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KEUCO GmbH & Co. KG
Postfach 1365
D-58653 Hemer
Telefon +49 2372 90 4-0
Telefax +49 2372 90 42 36
info@keuco.de
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Změny modelů, omyly a tiskové chyby vyhrazeny. 
Přetisk a rozmnožování, a to i jednotlivých částí, pouze 
s výslovným svolením firmy KEUCO GmbH & Co. KG., 
Postfach 1365, D-58653 Hemer. S vydáním tohoto 
ceníku jsou všechna předchozí vydání neplatná. 
Všechny ceny se rozumějí v € bez DPH.
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Zrcadlové skříňky

01.2

Přehled rozměrů zrcadlových skříněk (šířka v mm)

01.2

500 650 710 800 900 950 1000 1060 1200 1250 1300 1400 1410 1600

EDITION 400 (215)
02.2 - 02.10 ● ● ●
EDITION 300 (302)
03.2 - 03.3 ● ● ●
ROYAL 15 (144)    
04.2 - 04.4 ● ● ● ● ●
ROYAL L1 (136) 
05.2 - 05.4 ● ● ● ● ● ●
ROYAL LUMOS (143)
06.2 - 06.7 ● ● ● ● ● ●
ROYAL MATCH (128)
07.2 - 07.6 ● ● ● ● ●
ROYAL REFLEX.2 (242)
08.2 - 08.4 ● ● ● ● ●
ROYAL UNIVERSE (143)
09.2 - 09.4 ● ● ● ● ● ●

500 650 710 800 900 950 1000 1060 1200 1250 1300 1400 1410 1600
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02.2

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Edition 400

697

63
8

65
0

154

145

710

Zrcadlová skříňka
pro zabudování do zdi,
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou,
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Osvětlení:
LED 26 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 26 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- úložná police s posunovatelným skleněným krytem
- osvětlení vnitřního prostoru
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 710 x 650 x 154 mm / hloubka před zdí: 24 mm
Korpus

21501 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.874,60
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Zrcadlová skříňka
pro zabudování do zdi,
s vyhříváním,
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Vyhřívání zrcadla:
56 wattů, optické zobrazení zahřívací fáze,
automatické vypnutí po 20 minutách

Osvětlení:
LED 26 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 26 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- úložná police s posunovatelným skleněným krytem
- osvětlení vnitřního prostoru
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 710 x 650 x 154 mm / hloubka před zdí: 24 mm
Korpus

21541 171311 stříbrně mořeno eloxováno 2.104,50



Edition 400

02.3

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
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Zrcadlová skříňka
pro zabudování do zdi,
1 barva světla, 4000 kelvinů (neutrální bílá)
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítko s kapacitní dotykovou senzorikou,
možnost ovládání i přes centrální vypínač

Osvětlení:
LED 26 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 26 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- úložná police s posunovatelným skleněným krytem
- osvětlení vnitřního prostoru
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 710 x 650 x 154 mm / hloubka před zdí: 24 mm
Korpus

21511 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.594,70
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Zrcadlová skříňka
pro montáž na zeď
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
strany korpusu skleněné, zezadu bíle lakované
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou,
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Osvětlení:
LED 26 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 26 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- úložná police s posunovatelným skleněným krytem
- osvětlení vnitřního prostoru
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 710 x 650 x 167 mm 
Korpus

21521 171311 stříbrně mořeno eloxováno 2.121,30



Edition 400

02.4

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
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Zrcadlová skříňka
pro montáž na zeď
s vyhříváním,
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Vyhřívání zrcadla:
56 wattů, optické zobrazení zahřívací fáze,
automatické vypnutí po 20 minutách

Osvětlení:
LED 26 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 26 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- úložná police s posunovatelným skleněným krytem
- osvětlení vnitřního prostoru
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 710 x 650 x 167 mm 
Korpus

21551 171311 stříbrně mořeno eloxováno 2.247,50
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Zrcadlová skříňka
pro montáž na zeď
1 barva světla, 4000 kelvinů (neutrální bílá)
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
strany korpusu skleněné, zezadu bíle lakované
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítko s kapacitní dotykovou senzorikou,
možnost ovládání i přes centrální vypínač

Osvětlení:
LED 26 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 26 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- úložná police s posunovatelným skleněným krytem
- osvětlení vnitřního prostoru
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 710 x 650 x 167 mm 
Korpus

21531 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.841,50



Edition 400

02.5

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
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Zrcadlová skříňka
pro zabudování do zdi,
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
strany korpusu skleněné, zezadu bíle lakované
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou,
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Osvětlení:
LED 39 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 39 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- 2 úložné police s posunovatelným skleněným krytem
- osvětlení vnitřního prostoru
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1060 x 650 x 154 mm / hloubka před zdí: 24 mm
Korpus

21502 171311 stříbrně mořeno eloxováno 2.295,40
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Zrcadlová skříňka
pro zabudování do zdi,
s vyhříváním,
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Vyhřívání zrcadla:
56 wattů, optické zobrazení zahřívací fáze,
automatické vypnutí po 20 minutách

Osvětlení:
LED 39 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 39 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- 2 úložné police s posunovatelným skleněným krytem
- osvětlení vnitřního prostoru
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1060 x 650 x 154 mm / hloubka před zdí: 24 mm
Korpus

21542 171311 stříbrně mořeno eloxováno 2.480,10



Edition 400

02.6

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
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Zrcadlová skříňka
pro zabudování do zdi,
1 barva světla, 4000 kelvinů (neutrální bílá)
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítko s kapacitní dotykovou senzorikou,
možnost ovládání i přes centrální vypínač

Osvětlení:
LED 39 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 39 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- 2 úložné police s posunovatelným skleněným krytem
- osvětlení vnitřního prostoru
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1060 x 650 x 154 mm / hloubka před zdí: 24 mm
Korpus

21512 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.997,40
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Zrcadlová skříňka
pro montáž na zeď
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
strany korpusu skleněné, zezadu bíle lakované
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou,
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Osvětlení:
LED 39 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 39 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- 2 úložné police s posunovatelným skleněným krytem
- osvětlení vnitřního prostoru
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1060 x 650 x 167 mm 
Korpus

21522 171311 stříbrně mořeno eloxováno 2.564,60



Edition 400

02.7

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
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Zrcadlová skříňka
pro montáž na zeď
s vyhříváním,
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Vyhřívání zrcadla:
56 wattů, optické zobrazení zahřívací fáze,
automatické vypnutí po 20 minutách

Osvětlení:
LED 39 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 39 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- 2 úložné police s posunovatelným skleněným krytem
- osvětlení vnitřního prostoru
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1060 x 650 x 167 mm
Korpus

21552 171311 stříbrně mořeno eloxováno 2.658,40
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Zrcadlová skříňka
pro montáž na zeď
1 barva světla, 4000 kelvinů (neutrální bílá)
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
strany korpusu skleněné, zezadu bíle lakované
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítko s kapacitní dotykovou senzorikou,
možnost ovládání i přes centrální vypínač

Osvětlení:
LED 39 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 39 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- 2 úložné police s posunovatelným skleněným krytem
- osvětlení vnitřního prostoru
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1060 x 650 x 167 mm 
Korpus

21532 171311 stříbrně mořeno eloxováno 2.266,70



Edition 400

02.8

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
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Zrcadlová skříňka
pro zabudování do zdi,
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
3 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou,
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Osvětlení:
LED 52 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 52 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- 2 úložné police s posunovatelným skleněným krytem
- osvětlení vnitřního prostoru
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1410 x 650 x 154 mm / hloubka před zdí: 24 mm
Korpus

21503 171311 stříbrně mořeno eloxováno 2.721,60
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Zrcadlová skříňka
pro zabudování do zdi,
s vyhříváním,
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
3 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Vyhřívání zrcadla:
84 wattů, optické zobrazení zahřívací fáze,
automatické vypnutí po 20 minutách

Osvětlení:
LED 52 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 52 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- 2 úložné police s posunovatelným skleněným krytem
- osvětlení vnitřního prostoru
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1410 x 650 x 154 mm / hloubka před zdí: 24 mm
Korpus

21543 171311 stříbrně mořeno eloxováno 3.192,80



Edition 400

02.9

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
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Zrcadlová skříňka
pro zabudování do zdi,
1 barva světla, 4000 kelvinů (neutrální bílá)
3 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítko s kapacitní dotykovou senzorikou,
možnost ovládání i přes centrální vypínač

Osvětlení:
LED 52 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 52 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- 2 úložné police s posunovatelným skleněným krytem
- osvětlení vnitřního prostoru
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1410 x 650 x 154 mm / hloubka před zdí: 24 mm
Korpus

21513 171311 stříbrně mořeno eloxováno 2.395,80
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Zrcadlová skříňka
pro montáž na zeď
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
3 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
strany korpusu skleněné, zezadu bíle lakované
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou,
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Osvětlení:
LED 52 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 52 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- 2 úložné police s posunovatelným skleněným krytem
- osvětlení vnitřního prostoru
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1410 x 650 x 167 mm 
Korpus

21523 171311 stříbrně mořeno eloxováno 2.881,90



Edition 400

02.10

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
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Zrcadlová skříňka
pro montáž na zeď
s vyhříváním,
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
3 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Vyhřívání zrcadla:
84 wattů, optické zobrazení zahřívací fáze,
automatické vypnutí po 20 minutách

Osvětlení:
LED 52 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 52 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- 2 úložné police s posunovatelným skleněným krytem
- osvětlení vnitřního prostoru
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1410 x 650 x 167 mm 
Korpus

21553 171311 stříbrně mořeno eloxováno 3.415,90
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Zrcadlová skříňka
pro montáž na zeď
1 barva světla, 4000 kelvinů (neutrální bílá)
3 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
strany korpusu skleněné, zezadu bíle lakované
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítko s kapacitní dotykovou senzorikou,
možnost ovládání i přes centrální vypínač

Osvětlení:
LED 52 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 52 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- 2 úložné police s posunovatelným skleněným krytem
- osvětlení vnitřního prostoru
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1410 x 650 x 167 mm
Korpus

21533 171311 stříbrně mořeno eloxováno 2.558,20
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Edition 300

03.2

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

65
0

160

650

Zrcadlová skříňka
1 výklopná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
boční stěny se zrcadlem,
osvětlení zářivkami 2 x 14  wattů T5
EEK: A+, 2 x 15 kWh/1000h

Vybavení:
- vypínač (vnější)
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 1 vnější elektrická zásuvka
- 1 nastavitelné vnitřní zrcadlo (200 x 520 mm)
- 5 variabilně nastavitelných skleněných poliček
  (3 kusy 375 x 90 mm a 2 kusy 275 x 90 mm)

Rozměry: 650 x 650 x 160 mm
Korpus

30201 171211 stříbrně mořeno eloxováno 2.136,70

Náhradní díl:
Skleněná polička
samostatná, s úchytkou
Korpus

30290 179200 275 x 6 x 90 mm stříbrně mořeno eloxováno/matně bílá 27,80
30290 179300 375 x 6 x 90 mm stříbrně mořeno eloxováno/matně bílá 36,70

65
0

160

950

Zrcadlová skříňka
1 výklopná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla, 
boční stěny se zrcadlem,
osvětlení zářivkami 2 x 21 wattů T5
EEK: A+, 2 x 23 kWh/1000h

Vybavení:
- vypínač (vnější)
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 1 vnější elektrická zásuvka
- 1 nastavitelné vnitřní zrcadlo (200 x 520 mm)
- 5 variabilně nastavitelných skleněných poliček
  (3 kusy 750 x 90 mm a 2 kusy 375 x 90 mm)

Rozměry: 950 x 650 x 160 mm
Korpus

30203 171211 stříbrně mořeno eloxováno 2.474,00

Náhradní díl:
Skleněná polička
samostatná, s úchytkou
Korpus

30290 179300 375 x 6 x 90 mm stříbrně mořeno eloxováno/matně bílá 36,70
30290 179700 750 x 6 x 90 mm stříbrně mořeno eloxováno/matně bílá 54,20



Edition 300

03.3

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

65
0

160

1250

Zrcadlová skříňka
1 výklopná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla, 
boční stěny se zrcadlem,
osvětlení zářivkami 2 x 28 wattů T5
EEK: A+, 2 x 31 kWh/1000h

Vybavení:
- vypínač (vnější)
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 1 vnější elektrická zásuvka
- 1 nastavitelné vnitřní zrcadlo (200 x 520 mm)
- 7 variabilně nastavitelných skleněných poliček
  (4 kusy 750 x 90 mm a 3 kusy 375 x 90 mm)

Rozměry: 1250 x 650 x 160 mm
Korpus

30202 171211 stříbrně mořeno eloxováno 2 2.707,90

Náhradní díl:
Skleněná polička
samostatná, s úchytkou
Korpus

30290 179300 375 x 6 x 90 mm stříbrně mořeno eloxováno/matně bílá 36,70
30290 179700 750 x 6 x 90 mm stříbrně mořeno eloxováno/matně bílá 54,20
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Zrcadlové skříňky Royal

04.2 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal 15
70

0

500

150

Zrcadlová skříňka Royal 15 
1 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
strany se zrcadlem

Obsluha:
vnější otočný stmívač s funkcemi:
- zapnout / vypnout
- stmívat
- přechod mezi 3 variantami osvětlení

Osvětlení:
předsazené svítidlo s přímým osvětlením, nepřímé
osvětlení stěny, dodatečné osvětlení umyvadla ve dně skříňky

barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
LED 14 wattů (životnost > 30.000 hod.),
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 14 kWh/1000h

Vybavení:
- 1 vnitřní elektrická zásuvka
- 3 výškově nastavitelné skleněné poličky

Rozměry: 150 x 720 x 150 mm
Korpus/Panty

14401 171111 stříbrně mořeno eloxováno/vpravo 810,60
14401 171211 stříbrně mořeno eloxováno/vlevo 810,60
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Zrcadlová skříňka Royal 15 
2 otočná dvířka z dvojitých křišťálových zrcadel,
strany se zrcadlem

Obsluha:
vnější otočný stmívač s funkcemi:
- zapnout / vypnout
- stmívat
- přechod mezi 3 variantami osvětlení

Osvětlení:
předsazené svítidlo s přímým osvětlením, nepřímé
osvětlení stěny, dodatečné osvětlení umyvadla ve dně skříňky

barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
LED 25 wattů (životnost > 30.000 hod.),
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 25 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky

Rozměry: 650 x 720 x 150 mm
Korpus

14402 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.128,20



Zrcadlové skříňky Royal

04.3Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal 15
70

0

800

150

Zrcadlová skříňka Royal 15 
2 otočná dvířka z dvojitých křišťálových zrcadel,
strany se zrcadlem

Obsluha:
vnější otočný stmívač s funkcemi:
- zapnout / vypnout
- stmívat
- přechod mezi 3 variantami osvětlení

Osvětlení:
předsazené svítidlo s přímým osvětlením, nepřímé
osvětlení stěny, dodatečné osvětlení umyvadla ve dně skříňky

barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
LED 25 wattů (životnost > 30.000 hod.),
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 25 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky

Rozměry: 800 x 720 x 150 mm
Korpus

14403 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.164,00
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Zrcadlová skříňka Royal 15 
2 otočná dvířka z dvojitých křišťálových zrcadel,
strany se zrcadlem

Obsluha:
vnější otočný stmívač s funkcemi:
- zapnout / vypnout
- stmívat
- přechod mezi 3 variantami osvětlení

Osvětlení:
předsazené svítidlo s přímým osvětlením, nepřímé
osvětlení stěny, dodatečné osvětlení umyvadla ve dně skříňky

barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
LED 25 wattů (životnost > 30.000 hod.),
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 25 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky

Rozměry: 1000 x 720 x 150 mm
Korpus

14404 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.216,60



Zrcadlové skříňky Royal

04.4 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal 15
70
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Zrcadlová skříňka Royal 15 
3 otočná dvířka z dvojitých křišťálových zrcadel,
strany se zrcadlem

Obsluha:
vnější otočný stmívač s funkcemi:
- zapnout / vypnout
- stmívat
- přechod mezi 3 variantami osvětlení

Osvětlení:
předsazené svítidlo s přímým osvětlením, nepřímé
osvětlení stěny, dodatečné osvětlení umyvadla ve dně skříňky

barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
LED 39 wattů (životnost > 30.000 hod.),
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 39 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 3 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky

Rozměry: 1200 x 720 x 150 mm
Korpus

14405 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.824,50



Zrcadlové skříňky Royal
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Zrcadlové skříňky Royal

05.2 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal L1
70

0

500

150

74
2

Zrcadlová skříňka Royal L1 
1 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
strany se zrcadlem

Obsluha:
vnější otočný stmívač s funkcemi:
- zapnout/vypnout
- stmívat
 - přechod mezi 3 variantami osvětlení

Osvětlení:
předsazené svítidlo s přímým osvětlením
a nepřímým osvětlením stěny,
dodatečné osvětlení umyvadla ve dně skříňky

barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
LED 21 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 21 kWh/1000h

Vybavení:
- 1 vnější elektrická zásuvky
- 3 výškově nastavitelné skleněné poličky

Rozměry: 500 x 742 x 150 mm
Korpus/Panty

13601 171111 stříbrně mořeno eloxováno/vpravo 1.014,60
13601 171211 stříbrně mořeno eloxováno/vlevo 1.014,60

Zrcadlová skříňka
dtto, ale se 2 vnitřními zásuvkami

Korpus/Panty
13601 171112 stříbrně mořeno eloxováno/vpravo 1.091,60
13601 171212 stříbrně mořeno eloxováno/vlevo 1.091,60
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74
2

Zrcadlová skříňka Royal L1 
2 otočná dvířka z dvojitých křišťálových zrcadel,
strany se zrcadlem

Obsluha:
vnější otočný stmívač s funkcemi:
- zapnout/vypnout
- stmívat
- přechod mezi 3 variantami osvětlení

Osvětlení:
předsazené svítidlo s přímým osvětlením
a nepřímým osvětlením stěny,
dodatečné osvětlení umyvadla ve dně skříňky

barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
LED 24 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 24 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky

Rozměry: 650 x 742 x 150 mm
Korpus

13602 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.244,60

Zrcadlová skříňka
dtto, ale se 2 vnitřními zásuvkami

Korpus
13602 171312 stříbrně mořeno eloxováno 1.398,60



Zrcadlové skříňky Royal

05.3Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal L1
70

0

800

150

74
2

Zrcadlová skříňka Royal L1 
2 otočná dvířka z dvojitých křišťálových zrcadel,
strany se zrcadlem

Obsluha:
vnější otočný stmívač s funkcemi:
- zapnout/vypnout
- stmívat
- přechod mezi 3 variantami osvětlení

Osvětlení:
předsazené svítidlo s přímým osvětlením
a nepřímým osvětlením stěny,
dodatečné osvětlení umyvadla ve dně skříňky

barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
LED 26 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 26 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky

Rozměry: 800 x 742 x 150 mm
Korpus

13603 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.322,70

Zrcadlová skříňka
dtto, ale se 2 vnitřními zásuvkami

Korpus
13603 171312 stříbrně mořeno eloxováno 1.476,70
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Zrcadlová skříňka Royal L1 
3 otočná dvířka z dvojitých křišťálových zrcadel,
strany se zrcadlem

Obsluha:
vnější otočný stmívač s funkcemi:
- zapnout/vypnout
- stmívat
- přechod mezi 3 variantami osvětlení

Osvětlení:
předsazené svítidlo s přímým osvětlením
a nepřímým osvětlením stěny,
dodatečné osvětlení umyvadla ve dně skříňky

barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
LED 31 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 31 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 3 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky

Rozměry: 1000 x 742 x 150 mm
Korpus

13604 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.623,50

Zrcadlová skříňka
dtto, ale se 2 vnitřními zásuvkami

Korpus
13604 171312 stříbrně mořeno eloxováno 1.777,50



Zrcadlové skříňky Royal

05.4 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal L1
70
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Zrcadlová skříňka Royal L1 
3 otočná dvířka z dvojitých křišťálových zrcadel,
strany se zrcadlem

Obsluha:
vnější otočný stmívač s funkcemi:
- zapnout/vypnout
- stmívat
- přechod mezi 3 variantami osvětlení

Osvětlení:
předsazené svítidlo s přímým osvětlením
a nepřímým osvětlením stěny,
dodatečné osvětlení umyvadla ve dně skříňky

barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
LED 42 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 42 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 3 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky

Rozměry: 1200 x 742 x 150 mm
Korpus

13605 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.864,80

Zrcadlová skříňka
dtto, ale se 2 vnitřními zásuvkami

Korpus
13605 171312 stříbrně mořeno eloxováno 2.018,80
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Zrcadlová skříňka Royal L1 
3 otočná dvířka z dvojitých křišťálových zrcadel,
strany se zrcadlem

Obsluha:
vnější otočný stmívač s funkcemi:
- zapnout/vypnout
- stmívat
- přechod mezi 3 variantami osvětlení

Osvětlení:
předsazené svítidlo s přímým osvětlením
a nepřímým osvětlením stěny,
dodatečné osvětlení umyvadla ve dně skříňky

barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
LED 44 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 44 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 3 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky

Rozměry: 1300 x 742 x 150 mm
Korpus

13606 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.890,10

Zrcadlová skříňka
dtto, ale se 2 vnitřními zásuvkami

Korpus
13606 171312 stříbrně mořeno eloxováno 2.044,10



Zrcadlové skříňky Royal
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Zrcadlové skříňky Royal

06.2 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal Lumos

73
5

650

165

72
7 

- 7
31

630 - 646

>135

Zrcadlová skříňka Royal Lumos 
pro zabudování do zdi,
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
1 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou,
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Osvětlení:
osvětlení v rámu a osvětlení umyvadla/poličky
lze samostatně stmívat a zapínat/vypínat
LED 54 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 54 kWh/1000h

Vybavení:
- 1 elektrická zásuvka
- 2 výškově nastavitelné skleněné poličky
- police přes celou šířku
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 650 x 735 x 165 mm / hloubka před zdí: 35 mm
Korpus/Panty

14311 171111 stříbrně mořeno eloxováno/vpravo 1.534,20
14311 171211 stříbrně mořeno eloxováno/vlevo 1.534,20

73
5

650

165

Zrcadlová skříňka Royal Lumos 
pro montáž na zeď
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
1 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
strany korpusu skleněné, zezadu bíle lakované
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou,
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Osvětlení:
osvětlení v rámu a osvětlení umyvadla/poličky
lze samostatně stmívat a zapínat/vypínat
LED 54 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 54 kWh/1000h

Vybavení:
- 1 elektrická zásuvka
- 2 výškově nastavitelné skleněné poličky
- police přes celou šířku
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 650 x 735 x 165 mm
Korpus/Panty

14301 171111 stříbrně mořeno eloxováno/vpravo 1.630,10
14301 171211 stříbrně mořeno eloxováno/vlevo 1.630,10



Zrcadlové skříňky Royal

06.3Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal Lumos

73
5

800

165

72
7-

73
1

780 - 796

>135

Zrcadlová skříňka Royal Lumos 
pro zabudování do zdi,
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou,
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Osvětlení:
osvětlení v rámu a osvětlení umyvadla/poličky
lze samostatně stmívat a zapínat/vypínat
LED 56 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 56 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 2 x 2 výškově nastavitelné skleněné poličky
- police přes celou šířku
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 800 x 735 x 165 mm / hloubka před zdí: 35 mm
Korpus

14312 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.804,90

73
5

165

800

Zrcadlová skříňka Royal Lumos 
pro montáž na zeď
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
strany korpusu skleněné, zezadu bíle lakované
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou,
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Osvětlení:
osvětlení v rámu a osvětlení umyvadla/poličky
lze samostatně stmívat a zapínat/vypínat
LED 56 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 56 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 2 x 2 výškově nastavitelné skleněné poličky
- police přes celou šířku
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 800 x 735 x 165 mm
Korpus

14302 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.895,00



Zrcadlové skříňky Royal

06.4 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal Lumos

73
5

900

165

72
7 

- 7
31

880 - 896

>135

Zrcadlová skříňka Royal Lumos 
pro zabudování do zdi,
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou,
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Osvětlení:
osvětlení v rámu a osvětlení umyvadla/poličky
lze samostatně stmívat a zapínat/vypínat
LED 58 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 58 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 2 x 2 výškově nastavitelné skleněné poličky
- police přes celou šířku
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 900 x 735 x 165 mm / hloubka před zdí: 35 mm
Korpus

14313 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.869,20

73
5

900

165

Zrcadlová skříňka Royal Lumos 
pro montáž na zeď
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
strany korpusu skleněné, zezadu bíle lakované
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou,
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Osvětlení:
osvětlení v rámu a osvětlení umyvadla/poličky
lze samostatně stmívat a zapínat/vypínat
LED 58 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 58 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 2 x 2 výškově nastavitelné skleněné poličky
- police přes celou šířku
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 900 x 735 x 165 mm
Korpus

14303 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.959,30



Zrcadlové skříňky Royal

06.5Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal Lumos

73
5

1000

165

72
7 

- 7
31

980 - 996

>135

Zrcadlová skříňka Royal Lumos 
pro zabudování do zdi,
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou,
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Osvětlení:
osvětlení v rámu a osvětlení umyvadla/poličky
lze samostatně stmívat a zapínat/vypínat
LED 60 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 60 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 2 x 2 výškově nastavitelné skleněné poličky
- police přes celou šířku
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1000 x 735 x 165 mm / hloubka před zdí: 35 mm
Korpus

14314 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.948,40

73
5

1000

165

Zrcadlová skříňka Royal Lumos 
pro montáž na zeď
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
strany korpusu skleněné, zezadu bíle lakované
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou,
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Osvětlení:
osvětlení v rámu a osvětlení umyvadla/poličky
lze samostatně stmívat a zapínat/vypínat
LED 60 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 60 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 2 x 2 výškově nastavitelné skleněné poličky
- police přes celou šířku
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1000 x 735 x 165 mm
Korpus

14304 171311 stříbrně mořeno eloxováno 2.038,50



Zrcadlové skříňky Royal

06.6 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal Lumos

73
5

1200

165

72
7 

- 7
31

1180 - 1196

>135

408 384

Zrcadlová skříňka Royal Lumos 
pro zabudování do zdi,
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
3 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou,
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Osvětlení:
osvětlení v rámu a osvětlení umyvadla/poličky
lze samostatně stmívat a zapínat/vypínat
LED 65 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 65 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 3 x 2 výškově nastavitelné skleněné poličky
- police přes celou šířku
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1200 x 735 x 165 mm / hloubka před zdí: 35 mm
Korpus

14315 171311 stříbrně mořeno eloxováno 2.329,50

73
5

1200

165

408 384

Zrcadlová skříňka Royal Lumos 
pro montáž na zeď
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
3 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
strany korpusu skleněné, zezadu bíle lakované
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou,
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Osvětlení:
osvětlení v rámu a osvětlení umyvadla/poličky
lze samostatně stmívat a zapínat/vypínat
LED 65 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 65 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 3 x 2 výškově nastavitelné skleněné poličky
- police přes celou šířku
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1200 x 735 x 165 mm
Korpus

14305 171311 stříbrně mořeno eloxováno 2.405,60



Zrcadlové skříňky Royal

06.7Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal Lumos

73
5

1400

165

72
7-

73
1

1380 - 1396

>135

525 350

Zrcadlová skříňka Royal Lumos 
pro zabudování do zdi,
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
3 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou,
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Osvětlení:
osvětlení v rámu a osvětlení umyvadla/poličky
lze samostatně stmívat a zapínat/vypínat
LED 68 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 68 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 3 x 2 výškově nastavitelné skleněné poličky
- police přes celou šířku
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1400 x 735 x 165 mm / hloubka před zdí: 35 mm
Korpus

14316 171311 stříbrně mořeno eloxováno 2.499,10

73
5

1400

165

525
350

Zrcadlová skříňka Royal Lumos 
pro montáž na zeď
postupně nastavitelná barva světla od 2700 kelvinů
(teplá bílá) do 6500 kelvinů (denní světlo),
3 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus stříbrně mořeno eloxováno,
strany korpusu skleněné, zezadu bíle lakované
zadní stěna se zrcadlem

Obsluha:
tlačítka s kapacitní dotykovou senzorikou,
zabudovaná funkce přípojky např. pro centrální vypínač

Osvětlení:
osvětlení v rámu a osvětlení umyvadla/poličky
lze samostatně stmívat a zapínat/vypínat
LED 68 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 68 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 elektrické zásuvky
- 3 x 2 výškově nastavitelné skleněné poličky
- police přes celou šířku
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1400 x 735 x 165 mm
Korpus

14306 171311 stříbrně mořeno eloxováno 2.575,20





Zrcadlové skříňky Royal

07.1

Royal Match
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Zrcadlové skříňky Royal

07.2 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal Match

638-646

68
8-

69
2

>90

70
0

650149

Zrcadlová skříňka
pro zabudování do zdi,
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus, stříbrně mořeno eloxováno,
skleněná zadní stěna, zezadu bíle lakovaná

Obsluha:
panel s kapacitní dotykovou senzorikou,
možnost ovládání přes centrální vypínač

Osvětlení:
LED 2 x 12,5 wattů (životnost > 30 000 hod.),
barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
možnost postupného stmívání,
žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 2x12,5 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- osvětlení vnitřního prostoru

Rozměry: 650 x 700 x 149 mm / hloubka před zdí: 67 mm
Korpus

12811 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.200,00

70
0

160

650

Zrcadlová skříňka Royal Match 
pro montáž na zeď
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus, stříbrně mořeno eloxováno,
skleněná zadní stěna, zezadu bíle lakovaná

Obsluha:
panel s kapacitní dotykovou senzorikou,
možnost ovládání přes centrální vypínač

Osvětlení:
LED 2 x 12,5 wattů (životnost > 30 000 hod.),
barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
možnost postupného stmívání,
žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 2x12,5 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- osvětlení vnitřního prostoru

Rozměry: 650 x 700 x 160 mm
Korpus

12801 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.150,30



Zrcadlové skříňky Royal

07.3Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal Match

788-792

70
0

800149

68
8-

69
2

>90

Zrcadlová skříňka
pro zabudování do zdi,
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus, stříbrně mořeno eloxováno,
skleněná zadní stěna, zezadu bíle lakovaná

Obsluha:
panel s kapacitní dotykovou senzorikou,
možnost ovládání přes centrální vypínač

Osvětlení:
LED 2 x 12,5 wattů (životnost > 30 000 hod.),
barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
možnost postupného stmívání,
žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 2x12,5 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- osvětlení vnitřního prostoru

Rozměry: 800 x 700 x 149 mm / hloubka před zdí: 67 mm
Korpus

12812 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.260,00

70
0

160

800

Zrcadlová skříňka Royal Match 
pro montáž na zeď
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus, stříbrně mořeno eloxováno,
skleněná zadní stěna, zezadu bíle lakovaná

Obsluha:
panel s kapacitní dotykovou senzorikou,
možnost ovládání přes centrální vypínač

Osvětlení:
LED 2 x 12,5 wattů (životnost > 30 000 hod.),
barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
možnost postupného stmívání,
žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 2x12,5 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- osvětlení vnitřního prostoru

Rozměry: 800 x 700 x 160 mm
Korpus

12802 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.192,80



Zrcadlové skříňky Royal

07.4 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal Match

988-996

70
0

1000149

68
8-
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2

>90

Zrcadlová skříňka
pro zabudování do zdi,
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus, stříbrně mořeno eloxováno,
skleněná zadní stěna, zezadu bíle lakovaná

Obsluha:
panel s kapacitní dotykovou senzorikou,
možnost ovládání přes centrální vypínač

Osvětlení:
LED 2 x 12,5 wattů (životnost > 30 000 hod.),
barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
možnost postupného stmívání,
žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 2x12,5 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- osvětlení vnitřního prostoru

Rozměry: 1000 x 700 x 149 mm / hloubka před zdí: 67 mm
Korpus

12813 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.360,00

70
0

160

1000

Zrcadlová skříňka Royal Match 
pro montáž na zeď
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus, stříbrně mořeno eloxováno,
skleněná zadní stěna, zezadu bíle lakovaná

Obsluha:
panel s kapacitní dotykovou senzorikou,
možnost ovládání přes centrální vypínač

Osvětlení:
LED 2 x 12,5 wattů (životnost > 30 000 hod.),
barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
možnost postupného stmívání,
žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 2x 12,5 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- osvětlení vnitřního prostoru

Rozměry: 1000 x 700 x 160 mm
Korpus

12803 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.278,00



Zrcadlové skříňky Royal

07.5Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal Match

1188-1196

70
0

68
8-

69
2

>90

149

200
1200500

Zrcadlová skříňka
pro zabudování do zdi,
1 pevný zrcadlový prvek uprostřed,
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus, stříbrně mořeno eloxováno,
skleněná zadní stěna, zezadu bíle lakovaná

Obsluha:
panel s kapacitní dotykovou senzorikou,
možnost ovládání přes centrální vypínač

Osvětlení:
LED 2 x 12,5 wattů (životnost > 30 000 hod.),
barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
možnost postupného stmívání,
žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 2x12,5 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- osvětlení vnitřního prostoru

Rozměry: 1200 x 700 x 149 mm / hloubka před zdí: 67 mm
Korpus

12814 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.580,00

70
0

160

1200

200
500

Zrcadlová skříňka Royal Match 
pro montáž na zeď
1 pevný zrcadlový prvek uprostřed,
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus, stříbrně mořeno eloxováno,
skleněná zadní stěna, zezadu bíle lakovaná

Obsluha:
panel s kapacitní dotykovou senzorikou,
možnost ovládání přes centrální vypínač

Osvětlení:
LED 2 x 12,5 wattů (životnost > 30 000 hod.),
barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
možnost postupného stmívání,
žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 2x12,5 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- osvětlení vnitřního prostoru

Rozměry: 1200 x 700 x 160 mm
Korpus

12804 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.491,00



Zrcadlové skříňky Royal

07.6 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal Match
68

8-
69

2

1288-1296

>90

149

70
0

200

1300550

Zrcadlová skříňka
pro zabudování do zdi,
1 pevný zrcadlový prvek uprostřed,
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus, stříbrně mořeno eloxováno,
skleněná zadní stěna, zezadu bíle lakovaná

Obsluha:
panel s kapacitní dotykovou senzorikou,
možnost ovládání přes centrální vypínač

Osvětlení:
LED 2 x 12,5 wattů (životnost > 30 000 hod.),
barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
možnost postupného stmívání,
žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 2x12,5 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- osvětlení vnitřního prostoru

Rozměry: 1300 x 700 x 149 mm / hloubka před zdí: 67 mm
Korpus

12815 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.670,00

70
0

160

1300

200
550

Zrcadlová skříňka
pro montáž na zeď
1 pevný zrcadlový prvek uprostřed,
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
hliníkový korpus, stříbrně mořeno eloxováno,
skleněná zadní stěna, zezadu bíle lakovaná

Obsluha:
panel s kapacitní dotykovou senzorikou,
možnost ovládání přes centrální vypínač

Osvětlení:
LED 2 x 12,5 wattů (životnost > 30 000 hod.),
barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
možnost postupného stmívání,
žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 2x 12,5 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- osvětlení vnitřního prostoru

Rozměry: 1300 x 700 x 160 mm
Korpus

12805 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.587,00



08.1

Royal Reflex.2

Zrcadlové skříňky Royal
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08.2 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Zrcadlové skříňky Royal

Royal Reflex.2
70

0

500

150

Zrcadlová skříňka
1 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
strany se zrcadlem

Obsluha:
vnější otočný stmívač s funkcemi:
- zapnout/vypnout
- stmívat
- přechod mezi 3 variantami osvětlení

Osvětlení:
osvětlení shora
a osvětlení umyvadla ve dně skříňky

barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
LED 19 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 19 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 500 x 700 x 150 mm
Korpus/Panty

24201 171111 stříbrně mořeno eloxováno/vpravo 892,70
24201 171211 stříbrně mořeno eloxováno/vlevo 892,70

70
0

650

150

Zrcadlová skříňka
2 otočná dvířka z dvojitých křišťálových zrcadel,
strany se zrcadlem

Obsluha:
vnější otočný stmívač s funkcemi:
- zapnout/vypnout
- stmívat
- přechod mezi 3 variantami osvětlení

Osvětlení:
osvětlení shora
a osvětlení umyvadla ve dně skříňky

barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
LED 22 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 22 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 650 x 700 x 150 mm
Korpus

24202 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.037,00



08.3Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal Reflex.2

Zrcadlové skříňky Royal

70
0

800

150

Zrcadlová skříňka
2 otočná dvířka z dvojitých křišťálových zrcadel,
strany se zrcadlem

Obsluha:
vnější otočný stmívač s funkcemi:
- zapnout/vypnout
- stmívat
- přechod mezi 3 variantami osvětlení

Osvětlení:
osvětlení shora
a osvětlení umyvadla ve dně skříňky

barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
LED 25 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 25 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 3 výškově nastavitelné skleněné poličky
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 800 x 700 x 150 mm
Korpus

24203 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.109,40

70
0

1000

150

Zrcadlová skříňka
3 otočná dvířka z dvojitých křišťálových zrcadel,
strany se zrcadlem

Obsluha:
vnější otočný stmívač s funkcemi:
- zapnout/vypnout
- stmívat
- přechod mezi 3 variantami osvětlení

Osvětlení:
osvětlení shora
a osvětlení umyvadla ve dně skříňky

barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
LED 32 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 32 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 6 výškově nastavitelné skleněné poličky
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1000 x 700 x 150 mm
Korpus

24204 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.382,90



08.4 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal Reflex.2

Zrcadlové skříňky Royal
70

0

1300

150

Zrcadlová skříňka
3 otočná dvířka z dvojitých křišťálových zrcadel,
strany se zrcadlem

Obsluha:
vnější otočný stmívač s funkcemi:
- zapnout/vypnout
- stmívat
- přechod mezi 3 variantami osvětlení

Osvětlení:
osvětlení shora
a osvětlení umyvadla ve dně skříňky

barva světla 3000 kelvinů (teplá bílá),
LED 40 wattů (životnost > 30 000 hod.)
možnost postupného stmívání, žárovku nelze vyměnit
EEK: A++, A+, A, 40 kWh/1000h

Vybavení:
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 6 výškově nastavitelné skleněné poličky
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 1300 x 700 x 150 mm
Korpus

24205 171311 stříbrně mořeno eloxováno 1.512,20



Zrcadlové skříňky Royal

09.1

Royal Universe
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Zrcadlové skříňky Royal

09.2 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal Universe

462

143

69
8

500

218

75
2

Zrcadlová skříňka
ochrana IP 24
1 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
po stranách zrcadla,
LED osvětlení (1 x 6,5 wattu)
EEK: A, 7 kWh/1000h

Vybavení:
- 1 vnější vypínač
- 1 vnitřní elektrická zásuvka
- 3 výškově nastavitelné skleněné poličky

Rozměry: 500 x 752 x 143 mm
Korpus/Svítidla

12701 171111 stříbrně mořeno eloxováno/
pochromováno

766,70

12701 171211 stříbrně mořeno eloxováno/
pochromováno

766,70

608

143

69
8

650

218

75
2

Zrcadlová skříňka
ochrana IP 24
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
po stranách zrcadla
LED osvětlení (2 x 6,5 wattu)
EEK: A, 2 x 7 kWh/1000h

Vybavení:
- 1 vnější vypínač
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky

Rozměry: 650 x 752 x 143 mm
Korpus/Svítidla

12702 171311 stříbrně mořeno eloxováno/
pochromováno

983,00



Zrcadlové skříňky Royal

09.3Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal Universe

218

75
2

758

143

69
8

800

Zrcadlová skříňka
ochrana IP 24
2 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
po stranách zrcadla
LED osvětlení (2 x 6,5 wattu)
EEK: A, 2 x 7 kWh/1000h

Vybavení:
- 1 vnější vypínač
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 2 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky

Rozměry: 800 x 752 x 143 mm
Korpus/Svítidla

12703 171311 stříbrně mořeno eloxováno/
pochromováno

1.002,10

958

69
8

1000143

333
333

218

75
2

Zrcadlová skříňka
ochrana IP 24
3 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla
po stranách zrcadla
LED osvětlení (2 x 6,5 wattu)
EEK: A, 3 x 7 kWh/1000h

Vybavení:
- 1 vnější vypínač
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 3 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky

Rozměry: 1000 x 752 x 143 mm
Korpus/Svítidla

12704 171311 stříbrně mořeno eloxováno/
pochromováno

1.381,50



Zrcadlové skříňky Royal

09.4 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Royal Universe

1258

69
8

143

433
433 1300

218

75
2

Zrcadlová skříňka
ochrana IP 24
3 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
po stranách zrcadla
LED osvětlení (2 x 6,5 wattu)
EEK: A, 3 x 7 kWh/1000h

Vybavení:
- 1 vnější vypínač
- 2 vnitřní elektrické zásuvky
- 3 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky

Rozměry: 1300 x 752 x 143 mm
Korpus/Svítidla

12705 171311 stříbrně mořeno eloxováno/
pochromováno

1.543,00

1558

143

69
8

400
1600

400

400

218

75
2

Zrcadlová skříňka
ochrana IP 24
4 otočná dvířka z dvojitého křišťálového zrcadla,
po stranách zrcadla
LED osvětlení (2 x 6,5 wattu)
EEK: A, 4 x 7 kWh/1000h

Vybavení:
- 1 vnější vypínač
- 4 vnitřní elektrické zásuvky
- 4 x 3 výškově nastavitelné skleněné poličky

Rozměry: 1600 x 752 x 143 mm
Korpus/Svítidla

12706 171311 stříbrně mořeno eloxováno/
pochromováno

2.018,50



Edition 400

10.1

Koupelnový nábytek / Hloubka nábytku 535 mm
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Edition 400

10.2

Obsah

Boční skříňky	 Široký výběr bočních skříněk jako doplňku k umyvadlům
		  naleznete na straně 10.32.

Koupelnový program EDITION 400 nabízí bohatý a rozmanitý sortiment řešení umyvadel, osvětlení a zrcadel:	
	

Skříňky pod umyvadlo	 K dodání v hloubkách 535 mm (od strany 10.12) a 450 mm (od strany 11.12),
		  zákazníkovi individuálně na míru v rastru 1 cm a s různými povrchy
		  (strana 10.10).

Keramická umyvadla	 Přehled všech umyvadel ke kombinaci se skříňkami pod umyvadlo	
		  naleznete na straně 10.3.

Svítidla a zrcadla	 Zrcadlová skříňka pro zabudování do zdi a pro montáž na zeď (od str. 01.2).

		

		
		
		
		
	  	 Zrcadla s osvětlením viz samostatný ceník.	 Křišťálová zrcadla 
					     viz samostatný ceník.



Edition 400

10.3

Přehled keramických umyvadel

Keramická umyvadla KEUCO nabízejí široké spektrum velikostí, zápustných variant a provedení 
otvorů pro armaturu.	

K dispozici jsou následující možnosti kombinace s nábytkovými programy KEUCO:

Skříňky pod umyvadlo sérií

Keramická umyvadla Edition 400 Edition 11 Royal 60

Edition 400 X

Edition 11 X X X

Royal 60 X X X

Umyvadla
EDITION 400 (od str. 10.11)

Umyvadla
EDITION 11 (od str. 10.21)

Umyvadla
ROYAL 60 (od str. 10.20)

Příslušenství  
viz samostatný ceník.



Edition 400

10.4

Přehled sortimentu

Hloubka nábytku = 535 mm
Keramická umyvadla a skříňky pod umyvadlo

Umyvadla
EDITION 400 v šířce

600 mm 800 mm

EDITION 400

Výška hrany 75 mm
Obj. číslo 
31570 317500

Výška hrany 16 mm
Obj. číslo 
31570 311600

Výška hrany 75 mm
Obj. číslo 
31580 317500

Výška hrany 16 mm
Obj. číslo 
31580 311600

Skříňky pod 
umyvadlo možno kombinovat s možno kombinovat s

Šířka: 
700 mm

Obj. číslo
31571 XX0100
s otvorem pro armaturu

Obj. číslo
31571 XX0000
bez otvoru pro armaturu

Šířka: 
1050 mm

Obj. číslo
31572 XX0100
s otvorem pro armaturu

Obj. číslo
31572 XX0000
bez otvoru pro armaturu

Obj. číslo
31582 XX0100
s otvorem pro armaturu

Obj. číslo
31582 XX0000
bez otvoru pro armaturu

Šířka: 
1400 mm

Obj. číslo
31573 XX0100
s otvorem pro armaturu

Obj. číslo
31573 XX0000
bez otvoru pro armaturu

Obj. číslo
31583 XX0100
s otvorem pro armaturu

Obj. číslo
31583 XX0000
bez otvoru pro armaturu

Obj. číslo
31574 XX0100
s otvorem pro armaturu

Obj. číslo
31574 XX0000
bez otvoru pro armaturu

Obj. číslo
31575 XX0100
s otvorem pro armaturu

Obj. číslo
31575 XX0000
bez otvoru pro armaturu



Edition 400

10.5

Přehled sortimentu

Hloubka nábytku  = 535 mm
Keramická umyvadla a skříňky pod umyvadlo

Umyvadla
EDITION 11 a ROYAL 60 v šířce

700 mm 1050 mm 1400 mm

EDITION 11

ROYAL 60

Edition 11
Obj. číslo 31140

Royal 60
Obj. číslo 32140

Edition 11
Obj. číslo 31150

Royal 60
Obj. číslo 32150

Edition 11
Obj. číslo 31160

Royal 60
Obj. číslo 32160

Skříňky pod 
umyvadlo možno kombinovat s možno kombinovat s možno kombinovat s

Šířka: 
700 mm

  Obj. číslo 31541 XX0000

Šířka: 
1050 mm

Obj. číslo 31551 XX0000

Šířka: 
1400 mm

Obj. číslo 31561 XX0000

Obj. číslo 31562 XX0000



Edition 400

10.6

Boční skříňky

Boční skříňky EDITION 400 nabízejí široký výběr solitérního nábytku jako doplněk 
k skříňkám pod umyvadlo a deskovým variantám:			 

Boční skříňky 	 Boční skříňky závěsné a stojící 
		  hluboké 535 mm (od strany 10.32) a 450 mm (od strany 10.28)			 
		  a široké 700 mm, 1050 mm a 1400 mm.					   

Střední skříňky	 široké 350 mm a 450 mm (od strany 10.46)

Vysoké skříňky	 široké 350 mm a 450 mm (od strany 10.47)



Edition 400

10.7

Přehled sortimentu

Hloubka nábytku  = 535 mm   Boční skříňky

Závěsné 
Výška čelního výsuvu 

180 mm 270 mm 180 mm + 180 mm 180 mm + 270 mm

Šířka:
700 mm

Obj. číslo 31740 XX0000 Obj. číslo 31741 XX0000 Obj. číslo 31742 XX0000 Obj. číslo 31743 XX0000

Šířka: 
1050 mm

Obj. číslo 31750 XX0000 Obj. číslo 31751 XX0000 Obj. číslo 31752 XX0000 Obj. číslo 31753 XX0000

Šířka: 
1400 mm

Obj. číslo 31760 XX0000 Obj. číslo 31761 XX0000 Obj. číslo 31762 XX0000 Obj. číslo 31763 XX0000

Obj. číslo 31764 XX0000 Obj. číslo 31765 XX0000 Obj. číslo 31766 XX0000 Obj. číslo 31767 XX0000

Šířka: 
2100 mm

Obj. číslo 31770 XX0000 Obj. číslo 31771 XX0000 Obj. číslo 31772 XX0000 Obj. číslo 31773 XX0000

Stojící 
Stojící boční skříňky se skládají z částí "závěsná boční skříňka" 
a "sokl". Obě části je nutné objednat zvlášť a sestavují se na místě.	
Pro stojící varianty je sokl naprosto nezbytný.

Šířka: 700 mm
Sokl

Šířka: 1050 mm
Sokl

Šířka: 1400 mm
Sokl

Šířka: 2100 mm
Sokl

Obj. číslo 31749 XX0000 Obj. číslo 31759 XX0000 Obj. číslo 31769 XX0000 Obj. číslo 31779 XX0000



Edition 400

10.8

Přehled sortimentu

Hloubka nábytku = 300 mm   Střední skříňky a vysoké skříňky

Střední skříňky 
(vždy s panty vpravo nebo vlevo)

Vysoké  skříňky  
(vždy s panty vpravo nebo vlevo)

Šířka: 
350 mm

Obj. číslo 31720 Obj. číslo 31730

Šířka: 
450 mm

Obj. číslo 31725 Obj. číslo 31735
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10.9

Příklady objednávky

Hloubka nábytku 535 mm 1 x Keramické umyvadlo EDITION 11, 1050 mm, 
       otvor pro 3otvorovou armaturu, obj. číslo 31150 311003

1 x Skříňka pod umyvadlo EDITION 400, 1050 x 546 x 535 mm,         
      dýha ořech, obj. číslo 31551 680000

1 x Střední skříňka EDITION 400, 350 mm,
      panty vpravo, dýha ořech, obj. číslo 31720 680002

1 x 3otvorová umyvadlová armatura EDITION 400      
      s táhlem, obj. číslo 51515 010000

1 x Keramické umyvadlo Royal 60, 1400 mm,
      2 x otvor pro jednootvorovou armaturu, obj. číslo 32160 311402

1 x Skříňka pod umyvadlo EDITION 400, 
      1400 x 546 x 535 mm, 4 čelní výsuvy, 
       vysoce lesklý lak bílý, obj. číslo 31562 210000

1 x Vysoká skříňka EDITION 400, 
      450 mm, panty vpravo, vysoce lesklý lak bílý,
      obj. číslo 31735 210002

2 x Páková umyvadlová směšovací armatura 150 EDITION 400
      bez táhla, obj. číslo 51502 010100

1 x Keramické umyvadlo EDITION 400, 
      800 x 75 mm, obj. číslo. 31580 317500

1 x Skříňka pod umyvadlo  EDITION 400, 1400 x 546 x 535 mm, 
      s otvorem pro armaturu, strukturovaný lak lanýž a skleněná 
      krycí deska lanýž lesk, obj. číslo 31583 140100

1 x Boční skříňka EDITION 400, 700 x 472 x 450 mm,
      závěsná, strukturovaný lak lanýž a skleněná krycí deska   
      lanýž lesk, obj. číslo 31743 140001

1 x Páková umyvadlová směšovací armatura 240 EDITION 400  
      bez táhla, obj. číslo 51502 010102

1 x Kosmetické zrcátko iLook_move se skleněným panelem,      
      montáž pod omítku, obj. číslo 17612 019002
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10.10

Povrchy nábytku

OBJEDNACÍ ÚDAJE
V objednávce dosaďte v objednacím číslo namísto XX, YY, popř. ZZ číslo barvy
požadované kombinace korpusu a čelní stěny! 

CENOVÁ SKUPINA 1
Č. barvy namísto XX v obj. čísle
Korpus /  čelní stěna  
strukturovaný lak

lanýž bílá antracit kašmír titan petrolej 
(RAL 5020)

lanýž 37
bílá 38
antracit 39
kašmír 45
titan 46
petrolej (RAL 5020) 47

CENOVÁ SKUPINA 2
Č. barvy namísto YY v obj. čísle
Provedení povrchu se skleněnou krycí deskou je k dispozici pro veškeré boční skříňky kromě vysokých.
Korpus / čelní stěna 
strukturovaný lak

Odkládací plochu tvoří 6milimetrová skleněná 
krycí deska LESKLÁ, nalepená v továrně

lanýž bílá antracit kašmír titan petrolej 
(RAL 5020)

lanýž 14
bílá 72 30 70 74 76 78
antracit 11
kašmír 18
titan 13
petrolej (RAL 5020) 43
Korpus / čelní stěna 
strukturovaný lak

Odkládací plochu tvoří 6milimetrová skleněná 
krycí deska MATNÁ, nalepená v továrně

lanýž bílá antracit kašmír titan petrolej 
(RAL 5020)

lanýž 17
bílá 73 27 71 75 77 79
antracit 15
kašmír 28
titan 16
petrolej (RAL 5020) 53

CENOVÁ SKUPINA 3
Č. barvy namísto ZZ v obj. čísle
Provedení povrchu se skleněnou krycí deskou je k dispozici pro veškeré boční skříňky kromě vysokých.
Korpus / čelní stěna 
vysoce lesklý lak

Odkládací plochu tvoří 6milimetrová skleněná 
krycí deska LESKLÁ, nalepená v továrně

lanýž bílá antracit kašmír titan petrolej 
(RAL 5020)

bílá 82 40 80 84 96 88
Korpus / čelní stěna  
dýha

ořech dub antracit dub kašmír
ořech 68
dub antracit 86
dub kašmír 87
Korpus / čelní stěna  
vysoce lesklý lak

bílá
bílá 21

KEUCO 
Lakované povrchy
Lakují se, brousí
a leští ve více
pracovních krocích.
Náročné zpracování 
zajistí mimořádně 
hladké, neporézní a 
barevně intenzivní 
povrchy.

	
Strukturovaný lak
Matný lak.
Vyznačuje se svým
lehce strukturovaným
a odolným povrchem.

Vysoce lesklý lak
Lak s vysokým leskem.
Vyznačuje se
mimořádně hladkým
a vysoce se
lesknoucím povrchem.

Dýha
Dýhy KEUCO jsou
vždy z pravého dřeva.
Dřevo je přírodní 
produkt.
Vzhledem k tomu se
mohou objevit odchylky
v barvě a struktuře.
Proto je každý kus
nábytku unikátem.

Sklo
Lesk a mat.
Vyznačuje se svým
barevně intenzivním
a mimořádně odolným
povrchem.
Nepodléhá žádným
změnám barvy 
způsobeným světlem či 
prostředím.
Sklo KEUCO je 
bezpečnostní (ESG) 
a vykazuje zvýšenou
rázovou a dynamickou 
pevnost.
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10.11

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Zápustné keramické umyvadlo EDITION 400 široké 600 mm

600

400

75

Zápustné keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu, 
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 600 x 75 x 400 mm
Č. barvy

31570 317500 bílá 615,30

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 je nutné
objednat zvlášť a vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310001, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31572, 31574 a 31575.

600

400

16

Zápustné keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu, 
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 600 x 16 x 400 mm
Č. barvy

31570 311600 bílá 593,90

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31572, 31574 a 31575.
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10.12 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm: 
Skříňky pod keramické umyvadlo EDITION 400 (600 mm)

700

54
6

535

87
0

120 54
0

64
0

Skříňka pod umyvadlo
s otvorem pro armaturu,
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31570,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 700 x 546 x 535 mm
Č. barvy

31571 XX0100 37,38,39,45,46,47 1.220,90
31571 YY0100 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.423,90
31571 ZZ0100 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.536,00

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.

700

54
6

535

87
0

54
0

Skříňka pod umyvadlo
bez otvoru pro armaturu,
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31570,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 700 x 546 x 535 mm
Č. barvy

31571 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.220,90
31571 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.423,90
31571 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.536,00

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.
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10.13Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm: 
Skříňky pod keramické umyvadlo EDITION 400 (600 mm)

1050

54
6

535

87
0

120 54
064

0
Skříňka pod umyvadlo
s otvorem pro armaturu,
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31570,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1050 x 546 x 535 mm
Č. barvy

31572 XX0100 37,38,39,45,46,47 1.354,40
31572 YY0100 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.591,50
31572 ZZ0100 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.816,90

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.

1050

54
6

535

87
0

120 54
064

0

Skříňka pod umyvadlo
bez otvoru pro armaturu,
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31570,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1050 x 546 x 535 mm
Č. barvy

31572 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.354,40
31572 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.591,50
31572 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.816,90

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.
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10.14 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm: 
Skříňky pod keramické umyvadlo EDITION 400 (600 mm)

1400

54
6

535

87
0

120 54
064

0

Skříňka pod umyvadlo
s otvorem pro armaturu,
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31570,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1400 x 546 x 535 mm
Č. barvy

31573 XX0100 37,38,39,45,46,47 1.485,90
31573 YY0100 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.715,40
31573 ZZ0100 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.095,70

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.

1400

54
6

535

87
0

54
0

Skříňka pod umyvadlo
bez otvoru pro armaturu,
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31570,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1400 x 546 x 535 mm
Č. barvy

31573 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.485,90
31573 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.715,40
31573 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.095,70

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.
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10.15Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm: 
Skříňky pod keramické umyvadlo EDITION 400 (600 mm)

1400

54
6

535

700

87
0

54
0

Skříňka pod umyvadlo
s otvorem pro armaturu,
vhodná pro 2 keramická umyvadla obj. číslo 31570,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1400 x 546 x 535 mm
Č. barvy

31574 XX0100 37,38,39,45,46,47 1.656,70
31574 YY0100 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 2.040,20
31574 ZZ0100 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.266,70

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.

1400

54
6

535

700

87
0

54
0

Skříňka pod umyvadlo
bez otvoru pro armaturu,
vhodná pro 2 keramická umyvadla obj. číslo 31570,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1400 x 546 x 535 mm
Č. barvy

31574 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.656,70
31574 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 2.040,20
31574 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.266,70

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.
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10.16 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm: 
Skříňky pod keramické umyvadlo EDITION 400 (600 mm)

1400

54
6

535

700

87
0

120 54
0

64
0

Skříňka pod umyvadlo
s otvorem pro armaturu,
vhodná pro 2 keramická umyvadla obj. číslo 31570,
4 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1400 x 546 x 535 mm
Č. barvy

31575 XX0100 37,38,39,45,46,47 2.072,20
31575 YY0100 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 2.435,40
31575 ZZ0100 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.516,50

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.

1400

54
6

535

700

87
0

54
0

Skříňka pod umyvadlo
bez otvoru pro armaturu,
vhodná pro 2 keramická umyvadla obj. číslo 31570,
4 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1400 x 546 x 535 mm
Č. barvy

31575 XX0000 37,38,39,45,46,47 2.072,20
31575 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 2.435,40
31575 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.516,50

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.



Keramická umyvadla

10.17

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Zápustné keramické umyvadlo EDITION 400 široké 800 mm

800
400

75

Zápustné keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu, 
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 800 x 75 x 400 mm
Č. barvy

31580 317500 bílá 721,00

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31582 a 31583.

800
400

16

Zápustné keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu, 
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 800 x 16 x 400 mm
Č. barvy

31580 311600 bílá 699,70

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31582 a 31583.
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10.18 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm: 
Skříňky pod keramické umyvadlo EDITION 400 (800 mm)

1050

54
6

535

87
0

54
0

Skříňka pod umyvadlo
s otvorem pro armaturu,
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31580,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1050 x 546 x 535 mm
Č. barvy

31582 XX0100 37,38,39,45,46,47 1.354,40
31582 YY0100 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.591,50
31582 ZZ0100 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.816,90

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.

1050

54
6

535

87
0

54
0

Skříňka pod umyvadlo
bez otvoru pro armaturu,
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31580,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1050 x 546 x 535 mm
Č. barvy

31582 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.354,40
31582 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.591,50
31582 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.816,90

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.
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10.19Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm: 
Skříňky pod keramické umyvadlo EDITION 400 (800 mm)

1400

54
6

535

120

87
0

54
064

0

Skříňka pod umyvadlo
s otvorem pro armaturu,
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31580,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1400 x 546 x 535 mm
Č. barvy

31583 XX0100 37,38,39,45,46,47 1.485,90
31583 YY0100 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.715,40
31583 ZZ0100 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.095,70

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.

1400

54
6

535

87
0

54
0

Skříňka pod umyvadlo
bez otvoru pro armaturu,
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31580,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1400 x 546 x 535 mm
Č. barvy

31583 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.485,90
31583 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.715,40
31583 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.095,70

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.



Royal 60

10.20 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Keramická umyvadla

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 704 x 17 x 538 mm
32140 310700 bílá 772,00

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 je nutné
objednat zvlášť a vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310001, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31541.

704
538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 704 x 17 x 538 mm
32140 310701 bílá 881,30

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31541.

704
538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 704 x 17 x 538 mm
32140 310703 bílá 895,10

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31541.

704
538

17



Edition 11

10.21Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Keramická umyvadla široká 700 mm

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu, 
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 704 x 17 x 538 mm
31140 310700 bílá 813,20

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31541.

704
538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 704 x 17 x 538 mm
31140 310701 bílá 931,80

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31541.

704
538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 704 x 17 x 538 mm
31140 310703 bílá 945,70

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31541.

704
538

17



Edition 400

10.22 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm: 
Skříňky pod keramické umyvadlo EDITION 11 a Royal 60 (700 mm)

700

54
6

535

87
0

120 54
0

64
0

Skříňka pod umyvadlo
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31140/32140
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 700 x 546 x 535 mm
Č. barvy

31541 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.129,10
31541 ZZ0000 21,68,86,87 1.459,10

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.



Royal 60

10.23Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Keramická umyvadla

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1057 x 17 x 538 mm
32150 311000 bílá 893,90

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 je nutné
objednat zvlášť a vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310001, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31551.

1057 538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1057 x 17 x 538 mm
32150 311001 bílá 1.003,30

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31551.

1057 538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1057 x 17 x 538 mm
32150 311003 bílá 1.016,80

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31551.

1057 538

17



Edition 11

10.24 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Keramická umyvadla široká 1050 mm

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1055 x 17 x 538 mm
31150 311000 bílá 943,10

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31551.

1055 538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1055 x 17 x 538 mm
31150 311001 bílá 1.061,80

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31551.

1055 538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1055 x 17 x 538 mm
31150 311003 bílá 1.075,70

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31551.

1055 538

17



Edition 400

10.25Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm: 
Skříňky pod keramické umyvadlo EDITION 11 a Royal 60 (1050 mm)

1050

54
6

535

87
0

120 54
064

0
Skříňka pod umyvadlo
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31150/32150,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1050 x 546 x 535 mm
Č. barvy

31551 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.253,00
31551 ZZ0000 21,68,86,87 1.726,20

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.



Royal 60

10.26 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto XX číslo barvy.

Č. Výrobek CS €

Keramická umyvadla

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1409 x 17 x 538 mm
32160 311400 bílá 1.104,50

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31561 a 31562.

1409 538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1409 x 17 x 538 mm
32160 311401 bílá 1.213,90

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31561 a 31562.

1409 538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1409 x 17 x 538 mm
32160 311403 bílá 1.227,50

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31561 a 31562.

1409 538

17

Keramické dvojumyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1409 x 17 x 538 mm
32160 311402 bílá 1.132,00

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 je nutné
objednat zvlášť a vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310001, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31561 a 31562.

1409

538

17

550



Royal 60

10.27Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto XX číslo barvy.

Č. Výrobek CS €

Keramická umyvadla

Keramické dvojumyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
bez přepadu, s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1409 x 17 x 538 mm
32160 311406 bílá 1.159,20

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31561 a 31562.

1409

538

17

550



Edition 11

10.28 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Keramická umyvadla široká 1400 mm

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1407 x 17 x 538 mm
31160 311400 bílá 1.163,90

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31561 a 31562.

1407 538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1407 x 17 x 538 mm
31160 311401 bílá 1.281,40

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31561 a 31562.

1407 538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1407 x 17 x 538 mm
31160 311403 bílá 1.295,30

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31561 a 31562.

1407 538

17

Keramické dvojumyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1407 x 17 x 538 mm
31160 311402 bílá 1.188,10

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31561 a 31562.

1407

538

17

550



Edition 11

10.29Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Keramická umyvadla široká 1400 mm

Keramické dvojumyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
bez přepadu, s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1407 x 17 x 538 mm
31160 311406 bílá 1.206,80

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31561 a 31562.

1407

538

17

550



Edition 400

10.30 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm: 
Skříňky pod keramické umyvadlo EDITION 11 a Royal 60 (1400 mm)
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Skříňka pod umyvadlo
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31160/32160,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1400 x 546 x 535 mm
Č. barvy

31561 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.373,70
31561 ZZ0000 21,68,86,87 1.991,00

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.



Edition 400

10.31Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm: 
Skříňky pod keramické umyvadlo EDITION 11 a Royal 60 (1400 mm)

1400
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6
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0
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0
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0

12064
0

64
0

Skříňka pod umyvadlo
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31160/32160,
4 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1400 x 546 x 535 mm
Č. barvy

31562 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.968,60
31562 ZZ0000 21,68,86,87 2.390,50

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.



Edition 400

10.32 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

19
9

535

700

Boční skříňka
závěsná
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 180 mm

Rozměry: 700 x 199 x 535 mm
Č. barvy

31740 XX0000 37,38,39,45,46,47 818,30
31740 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.024,30
31740 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.029,70

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31749 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.

28
9

535

700

Boční skříňka
závěsná
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 270 mm

Rozměry: 700 x 289 x 535 mm
Č. barvy

31741 XX0000 37,38,39,45,46,47 855,60
31741 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.070,30
31741 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.112,00

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31749 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.



Edition 400

10.33Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

38
2

535

700

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu vždy 180 mm

Rozměry: 700 x 382 x 535 mm
Č. barvy

31742 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.057,50
31742 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.263,60
31742 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.289,30

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31749 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.

47
2

535

700

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 180 mm a 270 mm

Rozměry: 700 x 472 x 535 mm
Č. barvy

31743 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.150,40
31743 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.352,30
31743 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.490,10

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31749 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.
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10.34 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

19
9

535

1050

Boční skříňka
závěsná
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 180 mm

Rozměry: 1050 x 199 x 535 mm
Č. barvy

31750 XX0000 37,38,39,45,46,47 912,30
31750 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.167,50
31750 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.232,70

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31759 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.

28
9

535

1050

Boční skříňka
závěsná
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 270 mm

Rozměry: 1050 x 289 x 535 mm
Č. barvy

31751 XX0000 37,38,39,45,46,47 959,20
31751 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.212,40
31751 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.339,50

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31759 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.



Edition 400

10.35Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

38
2

535

1050

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu vždy 180 mm

Rozměry: 1050 x 382 x 535 mm
Č. barvy

31752 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.160,00
31752 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.403,60
31752 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.496,50

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31759 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.

47
2

535

1050

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 180 mm a 270 mm

Rozměry: 1050 x 472 x 535 mm
Č. barvy

31753 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.277,50
31753 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.515,80
31753 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.765,60

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31759 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.
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10.36 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

19
9

535

1400

Boční skříňka
závěsná
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 180 mm

Rozměry: 1400 x 199 x 535 mm
Č. barvy

31760 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.007,30
31760 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.301,00
31760 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.436,70

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31769 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.

28
9

535

1400

Boční skříňka
závěsná
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 270 mm

Rozměry: 1400 x 289 x 535 mm
Č. barvy

31761 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.063,90
31761 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.355,50
31761 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.567,00

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31769 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.
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10.37Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

38
2

535

1400

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu vždy 180 mm

Rozměry: 1400 x 382 x 535 mm
Č. barvy

31762 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.263,60
31762 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.544,50
31762 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.703,70

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31769 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.

47
2

535

1400

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 180 mm a 270 mm

Rozměry: 1400 x 472 x 535 mm
Č. barvy

31763 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.404,60
31763 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.679,20
31763 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.042,30

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31769 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.



Edition 400

10.38 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

19
9

535

1400

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu vždy 180 mm

Rozměry: 1400 x 199 x 535 mm
Č. barvy

31764 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.291,40
31764 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.572,40
31764 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.630,00

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31769 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.

28
9

535

1400

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu vždy 270 mm

Rozměry: 1400 x 289 x 535 mm
Č. barvy

31765 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.350,20
31765 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.627,90
31765 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.761,40

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31769 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.
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10.39Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

38
2

535

1400

Boční skříňka
závěsná
4 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu vždy 180 mm

Rozměry: 1400 x 382 x 535 mm
Č. barvy

31766 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.674,80
31766 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.936,60
31766 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.044,40

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31769 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.

47
2

535

1400

Boční skříňka
závěsná
4 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 180 mm a 270 mm

Rozměry: 1400 x 472 x 535 mm
Č. barvy

31767 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.823,40
31767 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 2.078,60
31767 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.365,90

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31769 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.
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10.40 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

19
9

535

2100

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu vždy 180 mm

Rozměry: 2100 x 199 x 535 mm
Č. barvy

31770 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.824,40
31770 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 2.336,00
31770 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.466,30

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31779 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.

28
9

535

2100

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu vždy 270 mm

Rozměry: 2100 x 289 x 535 mm
Č. barvy

31771 XX0000 37,38,39,45,46,47 1.918,40
31771 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 2.425,70
31771 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.678,90

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31779 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.
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10.41Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

38
2

535

2100

Boční skříňka
závěsná
4 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu vždy 180 mm

Rozměry: 2100 x 382 x 535 mm
Č. barvy

31772 XX0000 37,38,39,45,46,47 2.320,10
31772 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 2.808,20
31772 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.992,90

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31779 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.

47
2

535

2100

Boční skříňka
závěsná
4 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 180 mm a 270 mm

Rozměry: 2100 x 472 x 535 mm
Č. barvy

31773 XX0000 37,38,39,45,46,47 2.555,00
31773 YY0000 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 3.031,40
31773 ZZ0000 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 3.532,40

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31779 
pro nábytek hluboký 535 mm.

Objednejte prosím zvlášť.
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10.42 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

484

676

Sokl
pro nábytek hluboký 535 mm,
ke kombinaci se závěsnou boční skříňkou širokou 700 mm
součásti: kryt a výškově nastavitelné
nábytkové nožky

Rozměry: 676 x 25 x 484 mm
Č. barvy

31749 XX0000 37,38,39,45,46,47 244,70
31749 ZZ0000 21,68,86,87 261,80

484

1026

Sokl
pro nábytek hluboký 535 mm,
ke kombinaci se závěsnou boční skříňkou širokou 1050 mm
součásti: kryt a výškově nastavitelné
nábytkové nožky

Rozměry: 1026 x 25 x 484 mm
Č. barvy

31759 XX0000 37,38,39,45,46,47 265,00
31759 ZZ0000 21,68,86,87 287,40
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10.43Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

484

1376

Sokl
pro nábytek hluboký 535 mm,
ke kombinaci se závěsnou boční skříňkou širokou 1400 mm
součásti: kryt a výškově nastavitelné
nábytkové nožky

Rozměry: 1376 x 25 x 484 mm
Č. barvy

31769 XX0000 37,38,39,45,46,47 284,20
31769 ZZ0000 21,68,86,87 312,00

484

2076

Sokl
pro nábytek hluboký 535 mm,
ke kombinaci se závěsnou boční skříňkou širokou 2100 mm
součásti: kryt a výškově nastavitelné
nábytkové nožky

Rozměry: 2076 x 25 x 484 mm
Č. barvy

31779 XX0000 37,38,39,45,46,47 346,10
31779 ZZ0000 21,68,86,87 383,50
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10.44 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 535 mm:
Vybavení

322

215

Organizér
pro čelní výsuv / hloubka nábytku 535 mm
Rozměry:

31599 010000 215 x 80 x 372 mm S 46,00
31599 020000 311 x 80 x 372 mm M 50,30
31599 030000 486 x 80 x 372 mm L 55,60
31599 040000 661 x 80 x 372 mm XL 65,20

Korpus

372

311

372

486

372

661
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10.45

Hloubka nábytku 535 mm:
Vybavení

MAXIMÁLNÍ 
VYBAVENÍ

Šířka nábytku
700 mm 1050 mm 1400 mm

Čelní výsuv 
S
výřezem pro sifon

2 x velikost S
Varianta:
 2 x velikost M

2 x velikost S

Varianta:
a) 2 x velikost S a 2 x velikost M
b) 2 x velikost L

2 x velikost S

Varianta:
a) 4 x velikost S
b) 2 x velikost S a 1 x velikost M
c) 2 x velikost S a 1 x velikost L

Čelní výsuv 
BEZ
výřezu pro sifon

2 x velikost M 2 x velikost L 2 x velikost XL

1 x velikost M a 1 x velikost S 1 x velikost L a 1 x velikost M 1 x velikost XL a 1 x velikost L

2 x velikost S
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10.46 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Střední skříňky
89

4

300

350 350

300

89
4

Střední skříňka
1dveřová s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením dvířek

Vybavení:
- 2 skleněné poličky

Rozměry: 350 x 894 x 300 mm
Panty vlevo / Č. barvy

31720 XX0001 37,38,39,45,46,47 849,20
31720 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 945,40
31720 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.103,40

Střední skříňka
1dveřová s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením dvířek

Vybavení:
- 2 skleněné poličky

Rozměry: 350 x 894 x 300 mm
Panty vpravo / Č. barvy

31720 XX0002 37,38,39,45,46,47 849,20
31720 YY0002 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 945,40
31720 ZZ0002 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.103,40

Upozornění:
Vzhledem ke geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.

89
4

300

450 450

300

89
4

Střední skříňka
1dveřová s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením dvířek

Vybavení:
- 2 skleněné poličky
- 4 úložné police

Rozměry: 450 x 894 x 300 mm
Panty vlevo / Č. barvy

31725 XX0001 37,38,39,45,46,47 976,30
31725 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.087,40
31725 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.269,00

Střední skříňka
1dveřová s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením dvířek

Vybavení:
- 2 skleněné poličky
- 4 úložné police

Rozměry: 450 x 894 x 300 mm
Panty vpravo / Č. barvy

31725 XX0002 37,38,39,45,46,47 976,30
31725 YY0002 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.087,40
31725 ZZ0002 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.269,00

Upozornění:
Vzhledem ke geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.
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10.47Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Vysoké skříňky
17

69

300

350 350

300

17
69

Vysoká skříňka
1dveřová s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením dvířek

Vybavení:
- 4 skleněné poličky

Rozměry: 350 x 1769 x 300 mm
Panty vlevo / Č. barvy

31730 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.212,40
31730 ZZ0001 21,68,86,87 1.576,60

Vysoká skříňka
1dveřová s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením dvířek

Vybavení:
- 4 skleněné poličky

Rozměry: 350 x 1769 x 300 mm
Panty vpravo / Č. barvy

31730 XX0002 37,38,39,45,46,47 1.212,40
31730 ZZ0002 21,68,86,87 1.576,60

Upozornění:
Vzhledem ke geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.

17
69

300

450 450

300

17
69

Vysoká skříňka
1dveřová s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením dvířek

Vybavení:
- 4 skleněné poličky
- 7 úložných polic

Rozměry: 450 x 1769 x 300 mm
Panty vlevo / Č. barvy

31735 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.393,90
31735 ZZ0001 21,68,86,87 1.812,70

Vysoká skříňka
1dveřová s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením dvířek

Vybavení:
- 4 skleněné poličky
- 7 úložných polic

Rozměry: 450 x 1769 x 300 mm
Panty vpravo / Č. barvy

31735 XX0002 37,38,39,45,46,47 1.393,90
31735 ZZ0002 21,68,86,87 1.812,70

Upozornění:
Vzhledem ke geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.
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11.1

Koupelnový nábytek / Hloubka nábytku 450 mm
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11.2

Obsah

Boční skříňky	 Široký výběr bočních skříněk jako doplňku k umyvadlům
		  naleznete na straně 11.18.

Koupelnový program EDITION 400 nabízí bohatý a rozmanitý sortiment řešení umyvadel, osvětlení a zrcadel:	
	

Skříňky pod umyvadlo	 K dodání v hloubkách 535 mm (od strany 10.12) a 450 mm (od strany 11.11),
		  zákazníkovi individuálně na míru v rastru 1 cm a s různými povrchy
		  (strana 11.9).

Keramická umyvadla	 Přehled všech umyvadel ke kombinaci se skříňkami pod umyvadlo	
		  naleznete na straně 11.3.

Svítidla a zrcadla	 Zrcadlová skříňka pro zabudování do zdi a pro montáž na zeď (od str. 01.2).

		

		
		
		
		
	  	 Zrcadla s osvětlením viz samostatný ceník.	 Křišťálová zrcadla 
					     viz samostatný ceník.
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11.3

Přehled keramických umyvadel

Hloubka nábytku = 450 mm
Keramická umyvadla a skříňky pod umyvadlo

Umyvadla
EDITION 400 v šířce

600 mm 800 mm

EDITION 400

Výška hrany 75 mm
Obj. číslo 
31570 317500

Výška hrany 16 mm 
Obj. číslo 
31570 311600

Výška hrany 75 mm
Obj. číslo 31580 
317500

Výška hrany 16 mm 
Obj. číslo 
31580 311600

Skříňky pod 
umyvadlo možno kombinovat s možno kombinovat s

Šířka: 
700 mm

Obj. číslo 
31571 XX0001 
bez 
otvoru pro armaturu

Šířka: 
1050 mm

Obj. číslo  
31572 XX0001 
bez 
otvoru pro armaturu

Obj. číslo  
31582 XX0001 
bez 
otvoru pro armaturu

Šířka: 
1400 mm

Obj. číslo  
31573 XX0001 
bez
otvoru pro armaturu

Obj. číslo 
31583 XX0001 
bez 
otvoru pro armaturu

Obj. číslo 
31574 XX0001 
bez 
otvoru pro armaturu

Obj. číslo  
31575 XX0001 
bez 
otvoru pro armaturu
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11.4

Přehled sortimentu

Hloubka nábytku = 450 mm
Keramická umyvadla a skříňky pod umyvadlo

Umyvadla
EDITION 11 v šířce

438 mm

EDITION 11

Obj. číslo
31198 3104XX, viz strana 12.31.

Skříňky pod 
umyvadlo možno kombinovat s

Šířka: 
700 mm

Obj. číslo
31598 XX0001, viz strana 11.17.



Edition 400

11.5

Boční skříňky

Boční skříňky EDITION 400 nabízejí široký výběr solitérního nábytku jako doplněk
k skříňkám pod umyvadlo a deskovým variantám:

Boční skříňky	 Boční skříňky závěsné a stojící 
		  hluboké 535 mm (od strany 10.28) a 450 mm (od strany 11.18)			 
		  a široké 700 mm, 1050 mm a 1400 mm.				  

Střední skříňky	 široké 350 mm a 450 mm (od strany 11.32)

Vysoké skříňky	 široké 350 mm a 450 mm (od strany 11.33)
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11.6

Přehled sortimentu

Hloubka nábytku  = 450 mm   Boční skříňky

Závěsné
Výška čelního výsuvu 

180 mm 270 mm 180 mm + 180 mm 180 mm + 270 mm

Šířka:
700 mm

Obj. číslo 31740 XX0001 Obj. číslo 31741 XX0001 Obj. číslo 31742 XX0001 Obj. číslo 31743 XX0001

Šířka:
1050 mm

Obj. číslo 31750 XX0001 Obj. číslo 31751 XX0001 Obj. číslo 31752 XX0001 Obj. číslo 31753 XX0001

Šířka:
1400 mm

Obj. číslo 31760 XX0001 Obj. číslo 31761 XX0001 Obj. číslo 31762 XX0001 Obj. číslo 31763 XX0001

Obj. číslo 31764 XX0001 Obj. číslo 31765 XX0001 Obj. číslo 31766 XX0001 Obj. číslo 31767 XX0001

Šířka: 
2100 mm

Obj. číslo 31770 XX0001 Obj. číslo 31771 XX0001 Obj. číslo 31772 XX0001 Obj. číslo 31773 XX0001

Stojící
Stojící boční skříňky se skládají z částí "závěsná boční skříňka" 
a "sokl". Obě části je nutné objednat zvlášť a sestavují se na místě.	
Pro stojící varianty je sokl naprosto nezbytný.

Šířka: 700 mm
Sokl

Šířka: 1050 mm
Sokl

Šířka: 1400 mm
Sokl

Šířka: 2100 mm
Sokl

Obj. číslo 31749 XX0001 Obj. číslo 31759 XX0001 Obj. číslo 31769 XX0001 Obj. číslo 31779 XX0001
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11.7

Přehled sortimentu

Hloubka nábytku = 300 mm   Střední skříňky a vysoké skříňky

Střední skříňky 
(vždy s panty vpravo nebo vlevo)

Vysoké  skříňky   
(vždy s panty vpravo nebo vlevo)

Šířka: 
350 mm

Obj. číslo 31720 Obj. číslo 31730

Šířka: 
450 mm

Obj. číslo 31725 Obj. číslo 31735
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11.8

Příklady objednávky

Hloubka nábytku 450 mm 1 x Keramické umyvadlo EDITION 11, 438 mm, 
      otvor pro armaturu, obj. číslo 31198 310401

1 x Skříňka pod umyvadlo EDITION 400, 700 x 546 x 450 mm,
      strukturovaný lak titan, obj. číslo 31598 460001

1 x Páková umyvadlová směšovací armatura 80 EDITION 400
      bez táhla,obj. číslo 51504 010100

1 x Keramické umyvadlo EDITION 400, 
      600 x 16 mm, obj. číslo 31570 311600

1 x Skříňka pod umyvadlo EDITION 400, 1050 x 546 x 450 mm, 
      dýha dub antracit, obj. číslo 31572 860001

1 x Boční skříňka EDITION 400, 1050 x 289 x 450 mm,
      závěsná, dýha dub antracit, 
      obj. číslo 31751 860001 

1 x Páková umyvadlová směšovací armatura podomítková EDITION 400        
      219 mm, obj. číslo 51516 010100
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11.9

Povrchy nábytku  

OBJEDNACÍ ÚDAJE
V objednávce dosaďte v objednacím číslo namísto XX, YY, popř. ZZ číslo barvy		
požadované kombinace korpusu a čelní stěny!	

CENOVÁ SKUPINA 1
Č. barvy namísto XX v obj. čísle
Korpus / Čelní stěna
Strukturovaný lak

Lanýž Bílá Antracit Kašmír Titan Petrolej 
(RAL 5020)

Lanýž 37
Bílá 38
Antracit 39
Kašmír 45
Titan 46
Petrolej (RAL 5020) 47

CENOVÁ SKUPINA 2
Č. barvy namísto YY v obj. čísle
Provedení povrchu se skleněnou krycí deskou je k dispozici pro veškeré boční skříňky kromě vysokých.
Korpus / Čelní stěna
Strukturovaný lak

Odkládací plochu tvoří 6milimetrová skleněná 
krycí deska LESKLÁ, nalepená v továrně

Lanýž Bílá Antracit Kašmír Titan Petrolej 
(RAL 5020)

Lanýž 14
Bílá 72 30 70 74 76 78
Antracit 11
Kašmír 18
Titan 13
Petrolej (RAL 5020) 43
Korpus / Čelní stěna
Strukturovaný lak

Odkládací plochu tvoří 6milimetrová skleněná 
krycí deska MATNÁ, nalepená v továrně

Lanýž Bílá Antracit Kašmír Titan Petrolej 
(RAL 5020)

Lanýž 17
Bílá 73 27 71 75 77 79
Antracit 15
Kašmír 28
Titan 16
Petrolej (RAL 5020) 53

CENOVÁ SKUPINA 3
Č. barvy namísto ZZ v obj. čísle
Provedení povrchu se skleněnou krycí deskou je k dispozici pro veškeré boční skříňky kromě vysokých.
Korpus / Čelní stěna
Vysoce lesklý lak

Odkládací plochu tvoří 6milimetrová skleněná 
krycí deska LESKLÁ, nalepená v továrně

Lanýž Bílá Antracit Kašmír Titan Petrolej 
(RAL 5020)

Bílá 82 40 80 84 96 88
Korpus / Čelní stěna 
dýha

Ořech Dub antracit Dub kašmír
Ořech 68
Dub antracit 86
Dub kašmír 87
Korpus / čelní stěna  
vysoce lesklý lak

Bílá
Bílá 21

KEUCO 
Lakované povrchy
Lakují se, brousí
a leští ve více
pracovních krocích.
Náročné zpracování 
zajistí mimořádně 
hladké, neporézní a 
barevně intenzivní 
povrchy.

	
Strukturovaný lak
Matný lak.
Vyznačuje se svým
lehce strukturovaným
a odolným povrchem.

Vysoce lesklý lak
Lak s vysokým leskem.
Vyznačuje se
mimořádně hladkým
a vysoce se
lesknoucím povrchem.

Dýha
Dýhy KEUCO jsou
vždy z pravého dřeva.
Dřevo je přírodní 
produkt.
Vzhledem k tomu se
mohou objevit odchylky
v barvě a struktuře.
Proto je každý kus
nábytku unikátem.

Sklo
Lesk a mat.
Vyznačuje se svým
barevně intenzivním
a mimořádně odolným
povrchem.
Nepodléhá žádným
změnám barvy 
způsobeným světlem či 
prostředím.
Sklo KEUCO je 
bezpečnostní (ESG) 
a vykazuje zvýšenou
rázovou a dynamickou 
pevnost.
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11.10

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Zápustné keramické umyvadlo EDITION 400 široké 600 mm

600

400

75

Zápustné keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu, 
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 600 x 75 x 400 mm
Č. barvy

31570 317500 bílá 615,30

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31571, 31572, 31573, 
31574 a 31575.

600

400

16

Zápustné keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu, 
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 600 x 16 x 400 mm
Č. barvy

31570 311600 bílá 593,90

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31571, 31572, 31573, 
31574 a 31575.
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11.11Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm: 
Skříňky pod keramické umyvadlo EDITION 400 (600 mm)

700

54
6

450

87
0

54
0

Skříňka pod umyvadlo
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31570,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 700 x 546 x 450 mm
Č. barvy

31571 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.220,90
31571 ZZ0001 21,68,86,87 1.536,00

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.

1050

54
6

450

87
0

54
0

Skříňka pod umyvadlo
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31570,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1050 x 546 x 450 mm
Č. barvy

31572 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.354,40
31572 ZZ0001 21,68,86,87 1.816,90

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.
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11.12 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm: 
Skříňky pod keramické umyvadlo EDITION 400 (600 mm)

1400

54
6

450

87
0

54
0

Skříňka pod umyvadlo
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31570,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1400 x 546 x 450 mm
Č. barvy

31573 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.485,90
31573 ZZ0001 21,68,86,87 2.095,70

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.

1400

54
6

450

700

87
0

54
0

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro 2 keramická umyvadla obj. číslo 31570,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1400 x 546 x 450 mm
Č. barvy

31574 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.656,70
31574 ZZ0001 21,68,86,87 2.266,70

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.
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11.13Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm: 
Skříňky pod keramické umyvadlo EDITION 400 (600 mm)

1400

54
6

450

700

87
0

54
0

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro 2 keramická umyvadla obj. číslo 31570,
4 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1400 x 546 x 450 mm
Č. barvy

31575 XX0001 37,38,39,45,46,47 2.072,20
31575 ZZ0001 21,68,86,87 2.516,50

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.



Keramická umyvadla

11.14

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Zápustné keramické umyvadlo EDITION 400 široké 800 mm

800
400

75

Zápustné keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu, 
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 800 x 75 x 400 mm
Č. barvy

31580 317500 bílá 721,00

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31582 a 31583.

800
400

16

Zápustné keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu, 
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 800 x 16 x 400 mm
Č. barvy

31580 311600 bílá 699,70

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31582 a 31583.
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11.15Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm: 
Skříňky pod keramické umyvadlo EDITION 400 (800 mm)

1050

54
6

450

87
0

54
0

Skříňka pod umyvadlo
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31580,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1050 x 546 x 450 mm
Č. barvy

31582 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.354,40
31582 ZZ0001 21,68,86,87 1.816,90

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.

1400

54
6

450

87
0

54
0

Skříňka pod umyvadlo
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31580,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 1400 x 546 x 450 mm
Č. barvy

31583 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.485,90
31583 ZZ0001 21,68,86,87 2.095,70

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.
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11.16 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm: 
Skříňky pod keramické umyvadlo EDITION 11 (438 mm)

438

438

12

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 438 x 12 x 438 mm
31198 310400 bílá 552,80

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31598.

438

438

12

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 438 x 12 x 438 mm
31198 310401 bílá 575,70

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31598.
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11.17Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm: 
Skříňky pod keramické umyvadlo EDITION 11 (438 mm)

700

54
6

450

64
0

87
0

120

54
0

Skříňka pod umyvadlo
vhodná ke keramickému umyvadlu obj. číslo 31198,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, vč. zápachové uzávěrky
z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 700 x 546 x 450 mm
Č. barvy

31598 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.211,30
31598 ZZ0001 21,68,86,87 1.536,00

Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,
viz Vybavení, obj. číslo 31599.
Objednejte prosím zvlášť.
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11.18 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

19
9

450

700

Boční skříňka
závěsná
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 180 mm

Rozměry: 700 x 199 x 450 mm
Č. barvy

31740 XX0001 37,38,39,45,46,47 818,30
31740 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.024,30
31740 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.029,70

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31749 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!

28
9

450

700

Boční skříňka
závěsná
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 270 mm

Rozměry: 700 x 289 x 450 mm
Č. barvy

31741 XX0001 37,38,39,45,46,47 855,60
31741 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.070,30
31741 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.112,00

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních
výsuvů jsou k dispozici organizéry různých velikostí,

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31749 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!
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11.19Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

38
2

450

700

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu vždy 180 mm

Rozměry: 700 x 382 x 450 mm
Č. barvy

31742 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.057,50
31742 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.263,60
31742 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.289,30

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici 
organizéry různých velikostí, viz vybavení obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31749 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!

47
2

450

700

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 180 mm a 270 mm

Rozměry: 700 x 472 x 450 mm
Č. barvy

31743 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.150,40
31743 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.352,30
31743 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.490,10

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici 
organizéry různých velikostí, viz vybavení obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31749 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!
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11.20 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

19
9

450

1050

Boční skříňka
závěsná
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 180 mm

Rozměry: 1050 x 199 x 450 mm
Č. barvy

31750 XX0001 37,38,39,45,46,47 912,30
31750 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.167,50
31750 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.232,70

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici 
organizéry různých velikostí, viz vybavení obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31759 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!

28
9

450

1050

Boční skříňka
závěsná
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 270 mm

Rozměry: 1050 x 289 x 450 mm
Č. barvy

31751 XX0001 37,38,39,45,46,47 2 959,20
31751 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 2 1.212,40
31751 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2 1.339,50

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici 
organizéry různých velikostí, viz vybavení obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31759 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!
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11.21Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

38
2

450

1050

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu vždy 180 mm

Rozměry: 1050 x 382 x 450 mm
Č. barvy

31752 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.160,00
31752 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.403,60
31752 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.496,50

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici 
organizéry různých velikostí, viz vybavení obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31759 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!

47
2

450

1050

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 180 mm a 270 mm

Rozměry: 1050 x 472 x 450 mm
Č. barvy

31753 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.277,50
31753 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.515,80
31753 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.765,60

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici 
organizéry různých velikostí, viz vybavení obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31759 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!
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11.22 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

19
9

450

1400

Boční skříňka
závěsná
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 180 mm

Rozměry: 1400 x 199 x 450 mm
Č. barvy

31760 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.007,30
31760 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.301,00
31760 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.436,70

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici 
organizéry různých velikostí, viz vybavení obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31769 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!

28
9

450

1400

Boční skříňka
závěsná
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 270 mm

Rozměry: 1400 x 289 x 450 mm
Č. barvy

31761 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.063,90
31761 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.355,50
31761 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.567,00

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici 
organizéry různých velikostí, viz vybavení obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31769 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!
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11.23Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

38
2

450

1400

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu vždy 180 mm

Rozměry: 1400 x 382 x 450 mm
Č. barvy

31762 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.263,60
31762 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.544,50
31762 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.703,70

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici 
organizéry různých velikostí, viz vybavení obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31769 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!

47
2

450

1400

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 180 mm a 270 mm

Rozměry: 1400 x 472 x 450 mm
Č. barvy

31763 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.404,60
31763 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.679,20
31763 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.042,30

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici 
organizéry různých velikostí, viz vybavení obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31769 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!
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11.24 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

19
9

450

1400

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu vždy 180 mm

Rozměry: 1400 x 199 x 450 mm
Č. barvy

31764 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.291,40
31764 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.572,40
31764 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.630,00

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici 
organizéry různých velikostí, viz vybavení obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31769 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!

28
9

450

1400

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu vždy 270 mm

Rozměry: 1400 x 289 x 450 mm
Č. barvy

31765 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.350,20
31765 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.627,90
31765 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.761,40

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici 
organizéry různých velikostí, viz vybavení obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31769 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!
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11.25Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

38
2

450

1400

Boční skříňka
závěsná
4 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu vždy 180 mm

Rozměry: 1400 x 382 x 450 mm
Č. barvy

31766 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.674,80
31766 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.936,60
31766 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.044,40

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici 
organizéry různých velikostí, viz vybavení obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31769 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!

47
2

450

1400

Boční skříňka
závěsná
4 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 180 mm a 270 mm

Rozměry: 1400 x 472 x 450 mm
Č. barvy

31767 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.823,40
31767 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 2.078,60
31767 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.365,90

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici 
organizéry různých velikostí, viz vybavení obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31769 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!
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11.26 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

19
9

535

2100

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu vždy 180 mm

Rozměry: 2100 x 199 x 450 mm
Č. barvy

31770 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.824,40
31770 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 2.336,00
31770 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.466,30

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici 
organizéry různých velikostí, viz vybavení obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31779 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!

28
9

535

2100

Boční skříňka
závěsná
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu vždy 270 mm

Rozměry: 2100 x 289 x 450 mm
Č. barvy

31771 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.918,40
31771 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 2.425,70
31771 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.678,90

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici 
organizéry různých velikostí, viz vybavení obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31779 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!
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11.27Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

38
2

535

2100

Boční skříňka
závěsná
4 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu vždy 180 mm

Rozměry: 2100 x 382 x 450 mm
Č. barvy

31772 XX0001 37,38,39,45,46,47 2.320,10
31772 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 2.808,20
31772 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 2.992,90

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici 
organizéry různých velikostí, viz vybavení obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31779 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!

47
2

535

2100

Boční skříňka
závěsná
4 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením, výška čelního výsuvu 180 mm a 270 mm

Rozměry: 2100 x 472 x 450 mm
Č. barvy

31773 XX0001 37,38,39,45,46,47 2.555,00
31773 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 3.031,40
31773 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 3.532,40

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici 
organizéry různých velikostí, viz vybavení obj. číslo 31599.

Pro stojící variantu je navíc nezbytný sokl obj. číslo 31779 
pro nábytek hluboký 450 mm.

Objednejte prosím zvlášť!
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11.28 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

399

676

Sokl
pro nábytek hluboký 450 mm,
ke kombinaci se závěsnou boční skříňkou širokou 700 mm
součásti: kryt a výškově nastavitelné
nábytkové nožky

Rozměry: 676 x 25 x 399 mm
Č. barvy

31749 XX0001 37,38,39,45,46,47 244,70
31749 ZZ0001 21,68,86,87 261,80

1026

399

Sokl
pro nábytek hluboký 450 mm,
ke kombinaci se závěsnou boční skříňkou širokou 1050 mm
součásti: kryt a výškově nastavitelné
nábytkové nožky

Rozměry: 1026 x 25 x 399 mm
Č. barvy

31759 XX0001 37,38,39,45,46,47 265,00
31759 ZZ0001 21,68,86,87 287,40
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11.29Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm:
Boční skříňky závěsné a stojící

399

1376

Sokl
pro nábytek hluboký 450 mm,
ke kombinaci se závěsnou boční skříňkou širokou 1400 mm
součásti: kryt a výškově nastavitelné
nábytkové nožky

Rozměry: 1376 x 25 x 399 mm
Č. barvy

31769 XX0001 37,38,39,45,46,47 284,20
31769 ZZ0001 21,68,86,87 312,00

399

2076

Sokl
pro nábytek hluboký 450 mm,
ke kombinaci se závěsnou boční skříňkou širokou 2100 mm
součásti: kryt a výškově nastavitelné
nábytkové nožky

Rozměry: 2076 x 25 x 399 mm
Č. barvy

31779 XX0001 37,38,39,45,46,47 346,10
31779 ZZ0001 21,68,86,87 383,50
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11.30 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Hloubka nábytku 450 mm:
Vybavení

322

215

Organizér
pro čelní výsuv / hloubka nábytku 450 mm
Rozměry:

31599 010001 215 x 80 x 322 mm S 46,00
31599 020001 311 x 80 x 322 mm M 50,30
31599 030001 486 x 80 x 322 mm L 55,60
31599 040001 661 x 80 x 322 mm XL 65,20

322

311

322

486

322

661
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11.31

Hloubka nábytku 450 mm:
Vybavení

MAXIMÁLNÍ 
VYBAVENÍ

Šířka nábytku
700 mm 1050 mm 1400 mm

Čelní výsuv 
S
výřezem pro sifon

2 x velikost S
Varianta:
 2 x velikost M

2 x velikost S

Varianta:
a) 2 x velikost S a 2 x velikost M
b) 2 x velikost L

2 x velikost S

Varianta:
a) 4 x velikost S
b) 2 x velikost S a 1 x velikost M
c) 2 x velikost S a 1 x velikost L

Čelní výsuv 
BEZ
výřezu pro sifon

2 x velikost M 2 x velikost L 2 x velikost XL

1 x velikost M a 1 x velikost S 1 x velikost L a 1 x velikost M 1 x velikost XL a 1 x velikost L

2 x velikost S
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11.32 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Střední skříňky
89

4

300

350 350

300

89
4

Střední skříňka
1dveřová s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením dvířek

Vybavení:
- 2 skleněné poličky

Rozměry: 350 x 894 x 300 mm
Panty vlevo / Č. barvy

31720 XX0001 37,38,39,45,46,47 849,20
31720 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 945,40
31720 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.103,40

Střední skříňka
1dveřová s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením dvířek

Vybavení:
- 2 skleněné poličky

Rozměry: 350 x 894 x 300 mm
Panty vpravo / Č. barvy

31720 XX0002 37,38,39,45,46,47 849,20
31720 YY0002 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 945,40
31720 ZZ0002 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.103,40

Upozornění:
Vzhledem ke geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.

89
4

300

450 450

300

89
4

Střední skříňka
1dveřová s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením dvířek

Vybavení:
- 2 skleněné poličky
- 4 úložné police

Rozměry: 450 x 894 x 300 mm
Panty vlevo / Č. barvy

31725 XX0001 37,38,39,45,46,47 976,30
31725 YY0001 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.087,40
31725 ZZ0001 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.269,00

Střední skříňka
1dveřová s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením dvířek

Vybavení:
- 2 skleněné poličky
- 4 úložné police

Rozměry: 450 x 894 x 300 mm
Panty vpravo / Č. barvy

31725 XX0002 37,38,39,45,46,47 976,30
31725 YY0002 11,13,14,15,16,17,18,27,28,30,43,53,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 1.087,40
31725 ZZ0002 21, 40, 68, 80, 82, 84, 86, 87, 88, 96 1.269,00

Upozornění:
Vzhledem ke geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.
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11.33Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Vysoké skříňky
17

69

300

350 350

300

17
69

Vysoká skříňka
1dveřová s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením dvířek

Vybavení:
- 4 skleněné poličky

Rozměry: 350 x 1769 x 300 mm
Panty vlevo / Č. barvy

31730 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.212,40
31730 ZZ0001 21,68,86,87 1.576,60

Vysoká skříňka
1dveřová s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením dvířek

Vybavení:
- 4 skleněné poličky

Rozměry: 350 x 1769 x 300 mm
Panty vpravo / Č. barvy

31730 XX0002 37,38,39,45,46,47 1.212,40
31730 ZZ0002 21,68,86,87 1.576,60

Upozornění:
Vzhledem ke geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.

17
69

300

450 450

300

17
69

Vysoká skříňka
1dveřová s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením dvířek

Vybavení:
- 4 skleněné poličky
- 7 úložných polic

Rozměry: 450 x 1769 x 300 mm
Panty vlevo / Č. barvy

31735 XX0001 37,38,39,45,46,47 1.393,90
31735 ZZ0001 21,68,86,87 1.812,70

Vysoká skříňka
1dveřová s otvíráním push-to-open
a tlumeným dovřením dvířek

Vybavení:
- 4 skleněné poličky
- 7 úložných polic

Rozměry: 450 x 1769 x 300 mm
Panty vpravo / Č. barvy

31735 XX0002 37,38,39,45,46,47 1.393,90
31735 ZZ0002 21,68,86,87 1.812,70

Upozornění:
Vzhledem ke geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.
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12.2

Přehled sortimentu

Obj. číslo 31341

Obj. číslo 31351

Obj. číslo 31361

Obj. číslo 31342         

Obj. číslo 31352

Obj. číslo 31362

Obj. číslo 31153

Obj. číslo 31163

Obj. číslo 31154

Obj. číslo 31164Obj. číslo 31165 Obj. číslo 31166

				  

700 mm

1050 mm

1400 mm

 Obj. číslo 31140 	 Obj. číslo 32140
700 mm

   Obj. číslo 31150 	    Obj. číslo 32150
1050 mm

   Obj. číslo 31160 	    Obj. číslo 32160 
1400 mm

Umyvadla

Skříňky pod 
umyvadla možno kombinovat s možno kombinovat s možno kombinovat s

Použití: 		  - solitérní nábytek				  
		  - sektorový nábytek k bočnímu rozšíření skříňky pod umyvadlo nebo další boční skříňky
		    (viz upozornění na straně 12.3)

K dodání v šířkách a variantách:

1050 mm 1400 mm

Obj. číslo 31322 Obj. číslo 31324 Obj. číslo 31326

Obj. číslo 31323 Obj. číslo 31325 Obj. číslo 31327

UPOZORNĚNÍ:					   
Pokud bude boční skříňka namontována PŘÍMO na skříňku pod umyvadlo, dbejte prosím pokynů na straně 12.3.

350 mm

Obj. číslo 31320

Obj. číslo 31321

700 mm

Keramická umyvadla a skříňky pod umyvadla (od strany 12.9)
   

 Boční skříňky (od strany 12.22)
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12.3

Pokyny k objednávce

  

Použití: 	 - solitérní nábytek

K dodání ve variantách:

Obj. číslo 
31330 / 31331

Až do celkové šířky 2100 mm lze kombinovat skříňky pod umyvadlo rovněž přímo s bočními skříňkami.

Z více jednotlivých modulů (skříňka pod umyvadlo + boční skříňka) Vám KEUCO vyrobí kompletní nábytek z jednoho kusu!

VÝHODY:
- Úložná plocha vedle umyvadla je beze spáry
- Rychlejší montáž
- Možnost lepšího seřízení nábytkových komponentů

Sdělte prosím firmě KEUCO, které moduly chcete kombinovat, a přiložte k Vaší objednávce nákres. 

	 Objednávka: jednotlivé moduly				    Dodávka: kompletní nábytek z jednoho kusu

Vysoké skříňky (od strany 12.30)

K dodání v šířkách a variantách:

700 mm 1050 mm 1400 mm350 mm

Obj. číslo 31310 Obj. číslo 31311 Obj. číslo 31312 Obj. číslo 31313

Příklad Skříňka pod umyvadlo

Modulová spodní skříňka

Boční skříňka

Modulová spodní skříňka

Použití: 	 - spodní nábytek pod skříňku pod umyvadlo nebo pod boční skříňku

Spodní skříňky (od strany 12.27)
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12.4

Příklady objednávky

NÁKRES

UPOZORNĚNÍ:
K objednávce prosím nezapomeňte přiložit nákres požadovaného uspořádání modulů

Příklad 1
1) Keramické umyvadlo	 1405 x 17 x 538 mm 
obj. číslo 31160/ 311402

2) Skříňka pod umyvadlo	 1400 x 350 x 535 mm
obj. číslo 31361/ 890000	 korpus/čelní stěna: dub světlý / dub světlý	
			   č. barvy 89
		
3) Vysoká skříňka		  350 x 1700 x 370 mm 
obj. číslo 31330/ 890002	 panty vpravo
			   korpus/čelní stěna: dub světlý / dub světlý
			   č. barvy  89

Příklad 2
1) Keramické umyvadlo	 1405 x 17 x 538 mm 
obj. číslo 31160/ 311400 

2) Skříňka pod umyvadlo	 1400 x 700 x 535 mm
obj. číslo 31362/ 850000	 korpus/čelní stěna: dub tabák / dub tabák
			   č. barvy 85
		
3) Boční skříňka		  1400 x 700 x 535 mm
obj. číslo 31327/ 850000	 korpus/čelní stěna: dub tabák / dub tabák
			   č. barvy 85
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12.5

Příklady objednávky

1) Keramické umyvadlo		  1055 x 17 x 538 mm		
obj. číslo: 31150 311003				  
				  
2) Skříňka pod umyvadlo		  1050 x 350 x 535 mm		
obj. číslo: 31351 570000		  korpus/čelní stěna:		
		  černá hedvábně matný lak /sklo černé	
		  č. barvy: 57		
				  
3) Boční skříňka		  1050 x 350 x 535 mm		
obj. číslo: 31324 570000		  korpus/čelní stěna:		
		  černá hedvábně matný lak /sklo černé	
		  č. barvy: 57		
				  
4) Krycí deska sklo		  1050 x 3 x 524 mm		
obj. číslo: 31324 579000		  vhodná pro boční skříňku		
		  č. barvy: 57		
				  
5) Spodní skříňka		  1050 x 350 x 535 mm		
obj. číslo: 31312 570000		  korpus/čelní stěna:		
		  černá hedvábně matný lak /sklo černé	 	
		  č. barvy:  57	

NÁKRES

UPOZORNĚNÍ:
K objednávce prosím nezapomeňte přiložit nákres požadovaného uspořádání modulů
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12.6

Příklady objednávky

NÁKRES

UPOZORNĚNÍ:
K objednávce prosím nezapomeňte přiložit nákres požadovaného uspořádání modulů

Příklad 4

1) Keramické umyvadlo		  2 x 705 x 17 x 538 mm	
2 x obj. číslo: 31140 310701			 
	 		
2) Skříňka pod umyvadlo		  2 x 700 x 350 x 535 mm	
2 x obj. číslo: 31341 390000		  korpus/čelní stěna:	
		  antracit strukturovaný lak	
		  č. barvy 39	
			 
3) Boční skříňka		  700 x 350 x 535 mm	
obj. číslo: 31322 390000		  korpus/čelní stěna:	
		  antracit strukturovaný lak	
		  č. barvy 39	
			 
4) Spodní skříňka 		  700 x 350 x 535 mm	
obj. číslo: 31311 390000		  korpus/čelní stěna:	
		  antracit strukturovaný lak	
		  č. barvy 39	
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12.7

Povrchy nábytku

Lakované povrchy KEUCO		
Lakují se, brousí a leští ve více
pracovních krocích. Náročné              
zpracování zajistí mimořádně hladké, 
neporézní a barevně intenzivní povrchy.

	
Strukturovaný lak	
Matný lak. Vyznačuje se svým lehce 
strukturovanýn a odolným povrchem.

Dýha	
Nábytek s dýhovanými povrchy
se u firmy KEUCO vyrábí na zakázku.
Dřevo je přírodní produkt. Vzhledem
k tomu se mohou objevit odchylky
v barvě a struktuře. Proto je každý
nábytek unikátem.
	
Hedvábně matný lak 
Lak s matným leskem. Vyznačuje se 
sametově hebkým a barevně 
intenzivním povrchem.

Sklo	
Skleněné čelní stěny nepodléhají 
žádným změnám způsobeným světlem 
či prostředím. 
Vyrábějí se z bezpečnostního skla 
(ESG) a vykazují zvýšenou rázovou a 
dynamickou pevnost.

Vysoce lesklý lak
Lak s vysokým leskem.
Vyznačuje se mimořádně hladkým
a vysoce se lesknoucím povrchem.

OBJEDNACÍ ÚDAJE
		
Při objednávce dosaďte v objednacím číslo namísto  XX, YY, popř. ZZ číslo barvy
požadované kombinace korpusu a čelní stěny (viz příklad objednávky)!

CENOVÁ SKUPINA 1
č. barvy namísto XX v obj. čísle

Korpus strukturovaný lak Čelní stěna strukturovaný lak

lanýž bílá antracit

lanýž 37

bílá 38

antracit 39

CENOVÁ SKUPINA 2
č. barvy namísto YY v obj. čísle

Korpus dýha Čelní stěna dýha

dub platina dub tabák dub světlý

dub platina 44

dub tabák 85

dub světlý 89

Korpus hedvábně matný lak Čelní stěna sklo čiré

antracit lanýž kašmír bílá fialová černá

antracit (RAL 7015) 11

lanýž 14

kašmír 18

bílá 30

fialová (RAL 4007) 49

černá 57

Korpus hedvábně matný lak Čelní stěna sklo saténované

bílá kašmír

bílá 27

kašmír 28

CENOVÁ SKUPINA 3
č. barvy namísto ZZ v obj. čísle

Korpus vysoce lesklý lak Čelní stěna vysoce lesklý lak

bílá

bílá 21
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12.8 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Keramická umyvadla široká 700 mm

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu, 
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 704 x 17 x 538 mm
31140 310700 bílá 813,20

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31341, 31342, 31153, 
31154, 31165 a 31166.

704
538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 704 x 17 x 538 mm
31140 310701 bílá 931,80

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31341, 31342, 31153, 
31154, 31165 a 31166.

704
538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 704 x 17 x 538 mm
31140 310703 bílá 945,70

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31341, 31342, 31153, 
31154, 31165 a 31166.

704
538

17



Royal 60

12.9CS = Cenová skupina Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Keramická umyvadla

704
538

17

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 704 x 17 x 538 mm
32140 310700 bílá 772,00

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat
se skříňkou pod umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31341, 
31342, 31153, 31154, 31165 a 31166.

704
538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 704 x 17 x 538 mm
32140 310701 bílá 881,30

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat
se skříňkou pod umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31341, 
31342, 31153, 31154, 31165 a 31166.

704
538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 704 x 17 x 538 mm
32140 310703 bílá 895,10

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat
se skříňkou pod umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31341, 
31342, 31153, 31154, 31165 a 31166.



Edition 11

12.10 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Skříňky pod keramická umyvadla široká 700 mm
35

0

535

700

69
087

0

120

57
5

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 31140
a umyvadlo z varicoru® na míru
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Rozměry: 700 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31341 XX0000 37, 38, 39 1.312,30
31341 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 1.517,30
31341 ZZ0000 21 1.811,70

Skříňka pod umyvadlo
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 5 kWh/1000h

Rozměry: 700 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31341 XX0100 37, 38, 39 1.496,00
31341 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 1.694,20
31341 ZZ0100 21 1.988,30

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení do sítě se 
zásuvkou. Pokyny k umístění viz příslušný montážní 
návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci 12.2.
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Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 31140
a umyvadlo z varicoru® na míru,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
– 1 posuvný úložný box (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 700 x 700 x 535 mm
Č. barvy

31342 XX0000 37, 38, 39 2.034,10
31342 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.458,00
31342 ZZ0000 21 2.935,10

Skříňka pod umyvadlo
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 5 kWh/1000h

Rozměry: 700 x 700 x 535 mm
Č. barvy

31342 XX0100 37, 38, 39 2.401,50
31342 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.811,50
31342 ZZ0100 21 3.288,60

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení do sítě se 
zásuvkou. Pokyny k umístění viz příslušný montážní 
návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci 12.2.



Edition 11

12.11Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Skříňky pod keramická umyvadla široká 700 mm
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Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 31140
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
– 1 posuvný úložný box (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 1050 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31153 XX0000 37, 38, 39 1.860,80
31153 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.286,20
31153 ZZ0000 21 2.926,30

Skříňka pod umyvadlo
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 7 kWh/1000h

Rozměry: 1050 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31153 XX0100 37, 38, 39 2.070,80
31153 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.488,40
31153 ZZ0100 21 3.128,30

Pro provedení korpus - hedvábně matný lak /
čelní stěna - sklo je ke kompletaci nezbytně
nutná krycí deska 31320 YY9001.
Objednejte prosím zvlášť, viz strana 12.32.

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení 
do sítě se zásuvkou. Pokyny k umístění viz 
příslušný montážní návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci 12.2.
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12.12 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Skříňky pod keramická umyvadla široká 700 mm
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Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 31140
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open,
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
– 1 posuvný úložný box (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 1050 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31154 XX0000 37, 38, 39 1.860,80
31154 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.286,20
31154 ZZ0000 21 2.926,30

Skříňka pod umyvadlo
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 7 kWh/1000h

Rozměry: 1050 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31154 XX0100 37, 38, 39 2.070,80
31154 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.488,40
31154 ZZ0100 21 3.128,30

Pro provedení korpus - hedvábně matný lak /
čelní stěna - sklo je ke kompletaci nezbytně
nutná krycí deska 31320 YY9001.
Objednejte prosím zvlášť, viz strana 12.32.

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení 
do sítě se zásuvkou. Pokyny k umístění viz 
příslušný montážní návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci 12.2.
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12.13Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Skříňky pod keramická umyvadla široká 700 mm
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Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 31140
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open,
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
– 2 posuvné úložné boxy (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 1400 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31165 XX0000 37, 38, 39 2.068,10
31165 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.541,30
31165 ZZ0000 21 2.971,80

Skříňka pod umyvadlo
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 10 kWh/1000h

Rozměry: 1400 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31165 XX0100 37, 38, 39 2.317,60
31165 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.781,30
31165 ZZ0100 21 3.211,70

Pro provedení korpus - hedvábně matný lak /
čelní stěna - sklo je ke kompletaci nezbytně
nutná krycí deska 31322 YY9001.
Objednejte prosím zvlášť, viz strana 12.32.

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení 
do sítě se zásuvkou. Pokyny k umístění viz 
příslušný montážní návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci 12.2.



Edition 11

12.14 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Skříňky pod keramická umyvadla široká 700 mm
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Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 31140
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open,
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
– 2 posuvné úložné boxy (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 1400 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31166 XX0000 37, 38, 39 2.068,10
31166 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.541,30
31166 ZZ0000 21 2.971,80

Skříňka pod umyvadlo
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 10 kWh/1000h

Rozměry: 1400 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31166 XX0100 37, 38, 39 2.317,60
31166 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.781,30
31166 ZZ0100 21 3.211,70

Pro provedení korpus - hedvábně matný lak /
čelní stěna - sklo je ke kompletaci nezbytně
nutná krycí deska 31322 YY9001.
Objednejte prosím zvlášť, viz strana 12.32.

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení 
do sítě se zásuvkou. Pokyny k umístění viz 
příslušný montážní návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci 12.2.
.
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12.15Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Keramická umyvadla široká 1050 mm

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1055 x 17 x 538 mm
31150 311000 bílá 943,10

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť , viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31351, 31352, 31163 
a 31164.

1055 538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1055 x 17 x 538 mm
31150 311001 bílá 1.061,80

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31351, 31352, 31163 
a 31164.

1055 538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1055 x 17 x 538 mm
31150 311003 bílá 1.075,70

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31351, 31352, 31163 
a 31164.

1055 538

17



Royal 60

12.16 CS = Cenová skupinaUpozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Keramická umyvadla

1057 538

17

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1057 x 17 x 538 mm
32150 311000 bílá 893,90

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31551, 31352, 31163 a 31164.

1057 538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1057 x 17 x 538 mm
32150 311001 bílá 1.003,30

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31551, 31352, 31163 a 31164.

1057 538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1057 x 17 x 538 mm
32150 311003 bílá 1.016,80

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 400, obj. číslo 31551, 31352, 31163 a 31164.
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12.17Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Skříňky pod keramická umyvadla široká 1050 mm
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5

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 31150
a umyvadlo z varicoru® na míru,
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
– 1 posuvný úložný box (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 1050 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31351 XX0000 37, 38, 39 1.480,30
31351 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 1.769,90
31351 ZZ0000 21 2.129,80

Skříňka pod umyvadlo
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 5 kWh/1000h

Rozměry: 1050 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31351 XX0100 37, 38, 39 1.690,20
31351 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 1.971,80
31351 ZZ0100 21 2.331,70

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení do sítě se 
zásuvkou. Pokyny k umístění viz příslušný montážní 
návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci 12.2.
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12.18 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Skříňky pod keramická umyvadla široká 1050 mm
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Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 31150
a umyvadlo z varicoru® na míru,
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
– 2 posuvné úložné boxy (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 1050 x 700 x 535 mm
Č. barvy

31352 XX0000 37, 38, 39 2.263,70
31352 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.856,90
31352 ZZ0000 21 3.462,90

Skříňka pod umyvadlo
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 5 kWh/1000h

Rozměry: 1050 x 700 x 535 mm
Č. barvy

31352 XX0100 37, 38, 39 2.683,60
31352 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 3.260,80
31352 ZZ0100 21 3.866,90

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení do sítě se 
zásuvkou. Pokyny k umístění viz příslušný montážní 
návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci 12.2.
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12.19Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Skříňky pod keramická umyvadla široká 1050 mm
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Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 31150
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
– 2 posuvné úložné boxy (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 1400 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31163 XX0000 37, 38, 39 2.068,10
31163 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.541,30
31163 ZZ0000 21 2.971,80

Skříňka pod umyvadlo
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 10 kWh/1000h

Rozměry: 1400 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31163 XX0100 37, 38, 39 2.317,60
31163 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.781,30
31163 ZZ0100 21 3.211,70

Pro provedení korpus - hedvábně matný lak /
čelní stěna - sklo je ke kompletaci nezbytně
nutná krycí deska 31320 YY9001.
Objednejte prosím zvlášť, viz strana 12.32.

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení 
do sítě se zásuvkou. Pokyny k umístění viz 
příslušný montážní návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci 12.2.
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12.20 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Skříňky pod keramická umyvadla široká 1050 mm
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535
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Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 31150
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open,
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
– 2 posuvné úložné boxy (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 1400 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31164 XX0000 37, 38, 39 2.068,10
31164 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.541,30
31164 ZZ0000 21 2.971,80

Skříňka pod umyvadlo
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 10 kWh/1000h

Rozměry: 1400 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31164 XX0100 37, 38, 39 2.317,60
31164 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.781,30
31164 ZZ0100 21 3.211,70

Pro provedení korpus - hedvábně matný lak /
čelní stěna - sklo je ke kompletaci nezbytně
nutná krycí deska 31320 YY9001.
Objednejte prosím zvlášť, viz strana 12.32.

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení 
do sítě se zásuvkou. Pokyny k umístění viz 
příslušný montážní návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci 12.2.



Edition 11

12.21Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Keramická umyvadla široká 1400 mm

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1407 x 17 x 538 mm
31160 311400 bílá 1.163,90

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31361 a 31362.

1407 538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1407 x 17 x 538 mm
31160 311401 bílá 1.281,40

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31361 a 31362.

1407 538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1407 x 17 x 538 mm
31160 311403 bílá 1.295,30

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31361 a 31362.

1407 538

17



Edition 11

12.22 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Keramická umyvadla široká 1400 mm

1407

538

17

550

Keramické dvojumyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1407 x 17 x 538 mm
31160 311402 bílá 1.188,10

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31361 a 31362.

1407

538

17

550

Keramické dvojumyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
bez přepadu, s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1407 x 17 x 538 mm
31160 311406 bílá 1.206,80

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31361 a 31362.



Royal 60

12.23CS = Cenová skupina Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto XX číslo barvy.

Č. Výrobek €

Keramická umyvadla

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1409 x 17 x 538 mm
32160 311400 bílá 1.104,50

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť , viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31361 a 31362.

1409 538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1409 x 17 x 538 mm
32160 311401 bílá 1.213,90

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31361 a 31362.

1409 538

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1409 x 17 x 538 mm
32160 311403 bílá 1.227,50

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31361 a 31362.

1409 538

17

Keramické dvojumyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1409 x 17 x 538 mm
32160 311402 bílá 1.132,00

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť , viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31361 a 31362.

1409

538

17

550



Royal 60

12.24 CS = Cenová skupinaUpozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto XX číslo barvy.

Č. Výrobek €

Keramická umyvadla

Keramické dvojumyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
bez přepadu, s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1409 x 17 x 538 mm
32160 311406 bílá 1.159,20

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť , viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou pod 
umyvadlo Edition 11, obj. číslo 31361 a 31362.

1409

538

17

550



Edition 11

12.25Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Skříňky pod keramická umyvadla široká 1400 mm

1400
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Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 31160
a umyvadlo z varicoru® na míru
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
– 2 posuvné úložné boxy (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 1400 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31361 XX0000 37, 38, 39 1.674,30
31361 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.056,60
31361 ZZ0000 21 2.571,60

Skříňka pod umyvadlo
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 10 kWh/1000h

Rozměry: 1400 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31361 XX0100 37, 38, 39 1.923,80
31361 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.296,30
31361 ZZ0100 21 2.811,50

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení do sítě se 
zásuvkou. Pokyny k umístění viz příslušný montážní 
návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci 12.2.
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Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 31160
a umyvadlo z varicoru® na míru
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
– 4 posuvné úložné boxy (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 1400 x 700 x 535 mm
Č. barvy

31362 XX0000 37, 38, 39 2.585,10
31362 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 3.359,30
31362 ZZ0000 21 4.325,10

Skříňka pod umyvadlo
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 10 kWh/1000h

Rozměry: 1400 x 700 x 535 mm
Č. barvy

31362 XX0100 37, 38, 39 3.083,80
31362 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 3.839,10
31362 ZZ0100 21 4.804,80

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení do sítě se 
zásuvkou. Pokyny k umístění viz příslušný montážní 
návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci 12.2.



Edition 11

12.26 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Boční skříňky (jako solitérní a sektorový nábytek)
35

0

535

350

Boční skříňka
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open

Rozměry: 350 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31320 XX0000 37, 38, 39 1.279,60
31320 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 1.437,80
31320 ZZ0000 21 1.634,80

Boční skříňka
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 2 kWh/1000h

Rozměry: 350 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31320 XX0100 37, 38, 39 1.427,40
31320 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 1.580,20
31320 ZZ0100 21 1.777,20

Pro provedení korpus - hedvábně matný lak /
čelní stěna - sklo je ke kompletaci nezbytně
nutná krycí deska 31320 YY9000.
Objednejte prosím zvlášť, viz strana 12.32.

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení 
do sítě se zásuvkou. Pokyny k umístění viz 
příslušný montážní návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci 12.2.

70
0
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350

Boční skříňka
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open

Rozměry: 350 x 700 x 535 mm
Č. barvy

31321 XX0000 37, 38, 39 1.875,20
31321 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.120,90
31321 ZZ0000 21 2.386,10

Boční skříňka
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 2 kWh/1000h

Rozměry: 350 x 700 x 535 mm
Č. barvy

31321 XX0100 37, 38, 39 2.134,00
31321 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.369,70
31321 ZZ0100 21 2.635,00

Pro provedení korpus - hedvábně matný lak /
čelní stěna - sklo je ke kompletaci nezbytně
nutná krycí deska 31320 YY9000.
Objednejte prosím zvlášť, viz strana 12.32.

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení 
do sítě se zásuvkou. Pokyny k umístění viz 
příslušný montážní návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci 12.2.



Edition 11

12.27Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Boční skříňky (jako solitérní a sektorový nábytek)
35

0

535

700

Boční skříňka
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open

Vybavení:
– 1 posuvný úložný box (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 700 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31322 XX0000 37, 38, 39 1.535,40
31322 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 1.819,10
31322 ZZ0000 21 2.122,20

Boční skříňka
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 5 kWh/1000h

Rozměry: 700 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31322 XX0100 37, 38, 39 1.719,20
31322 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 1.996,00
31322 ZZ0100 21 2.298,90

Pro provedení korpus - hedvábně matný lak /
čelní stěna - sklo je ke kompletaci nezbytně
nutná krycí deska 31322 YY9000.
Objednejte prosím zvlášť, viz strana 12.32.

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení 
do sítě se zásuvkou. Pokyny k umístění viz 
příslušný montážní návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci 12.2.

70
0

535

700

Boční skříňka
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open

Vybavení:
– 2 posuvné úložné boxy (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 700 x 700 x 535 mm
Č. barvy

31323 XX0000 37, 38, 39 2.257,10
31323 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.758,40
31323 ZZ0000 21 3.332,70

Boční skříňka
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 5 kWh/1000h

Rozměry: 700 x 700 x 535 mm
Č. barvy

31323 XX0100 37, 38, 39 2.624,60
31323 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 3.111,90
31323 ZZ0100 21 3.686,40

Pro provedení korpus - hedvábně matný lak /
čelní stěna - sklo je ke kompletaci nezbytně
nutná krycí deska 31322 YY9000.
Objednejte prosím zvlášť, viz strana 12.32.

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení 
do sítě se zásuvkou. Pokyny k umístění viz 
příslušný montážní návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci 12.2.



Edition 11

12.28 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Boční skříňky (jako solitérní a sektorový nábytek)
35

0

535

1050

Boční skříňka
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open

Vybavení:
– 1 posuvný úložný box (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 1050 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31324 XX0000 37, 38, 39 1.704,70
31324 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.245,90
31324 ZZ0000 21 2.464,30

Boční skříňka
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 7 kWh/1000h

Rozměry: 1050 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31324 XX0100 37, 38, 39 1.914,40
31324 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.447,90
31324 ZZ0100 21 2.666,40

Pro provedení korpus - hedvábně matný lak /
čelní stěna - sklo je ke kompletaci nezbytně
nutná krycí deska 31324 YY9000.
Objednejte prosím zvlášť, viz strana 12.30.

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení 
do sítě se zásuvkou. Pokyny k umístění viz 
příslušný montážní návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci
viz strany 12.4-12.5.
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Boční skříňka
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open

Vybavení:
– 2 posuvné úložné boxy (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 1050 x 700 x 535 mm
Č. barvy

31325 XX0000 37, 38, 39 2.486,70
31325 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 3.331,60
31325 ZZ0000 21 3.873,20

Boční skříňka
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 7 kWh/1000h

Rozměry: 1050 x 700 x 535 mm
Č. barvy

31325 XX0100 37, 38, 39 2.906,60
31325 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 3.735,50
31325 ZZ0100 21 4.277,10

Pro provedení korpus - hedvábně matný lak /
čelní stěna - sklo je ke kompletaci nezbytně
nutná krycí deska 31324 YY9000.
Objednejte prosím zvlášť, viz strana 12.30.

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení 
do sítě se zásuvkou. Pokyny k umístění viz 
příslušný montážní návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci
viz strany 12.4-12.5.



Edition 11

12.29Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Boční skříňky (jako solitérní a sektorový nábytek)
35

0

535

1400

Boční skříňka
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open

Vybavení:
– 2 posuvné úložné boxy (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 1400 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31326 XX0000 37, 38, 39 2.007,80
31326 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.547,70
31326 ZZ0000 21 3.002,00

Boční skříňka
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 10 kWh/1000h

Rozměry: 1400 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31326 XX0100 37, 38, 39 2.257,10
31326 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.787,60
31326 ZZ0100 21 3.241,80

Pro provedení korpus - hedvábně matný lak /
čelní stěna - sklo je ke kompletaci nezbytně
nutná krycí deska 31326 YY9001.
Objednejte prosím zvlášť, viz strana 12.32.

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení 
do sítě se zásuvkou. Pokyny k umístění viz 
příslušný montážní návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci viz strany 12.2.
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Boční skříňka
2 čelní výsuvy s otvíráním push-to-open

Vybavení:
– 4 posuvné úložné boxy (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 1400 x 700 x 535 mm
Č. barvy

31327 XX0000 37, 38, 39 2.917,20
31327 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 3.851,60
31327 ZZ0000 21 4.644,40

Boční skříňka
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 10 kWh/1000h

Rozměry: 1400 x 700 x 535 mm
Č. barvy

31327 XX0100 37, 38, 39 3.415,70
31327 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 4.331,40
31327 ZZ0100 21 5.124,20

Pro provedení korpus - hedvábně matný lak /
čelní stěna - sklo je ke kompletaci nezbytně
nutná krycí deska 31326 YY9001.
Objednejte prosím zvlášť, viz strana 12.32.

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení 
do sítě se zásuvkou. Pokyny k umístění viz 
příslušný montážní návod na www.keuco.com.

Další boční a spodní skříňky ke kombinaci viz strany 12.2.
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12.30 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Spodní skříňky
(pouze k zabudování pod skříňky pod umyvadlo a boční skříňky)

35
0

535

350

Modulová spodní skříňka
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open

Rozměry: 350 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31310 XX0000 37, 38, 39 1.068,10
31310 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 1.185,50
31310 ZZ0000 21 1.412,70

Modulová spodní skříňka
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 2 kWh/1000h

Rozměry: 350 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31310 XX0100 37, 38, 39 1.216,10
31310 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 1.327,60
31310 ZZ0100 21 1.554,80

Upozornění:
Použití jako spodní nábytek. Modulová
spodní skříňka nemá výřez pro sifon
v čelním výsuvu. Kromě toho nemá vrchní desku
a je proto vhodná pouze jako spodní část.

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení 
do sítě se zásuvkou. Pokyny k umístění viz 
příslušný montážní návod na www.keuco.com.

35
0

535

700

Modulová spodní skříňka
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open

Vybavení:
– 1 posuvný úložný box (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 700 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31311 XX0000 37, 38, 39 1.273,10
31311 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 1.474,60
31311 ZZ0000 21 1.800,30

Modulová spodní skříňka
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 5 kWh/1000h

Rozměry: 700 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31311 XX0100 37, 38, 39 1.456,70
31311 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 1.651,20
31311 ZZ0100 21 1.977,10

Upozornění:
Použití jako spodní nábytek. Modulová
spodní skříňka nemá výřez pro sifon
v čelním výsuvu. Kromě toho nemá vrchní desku
a je proto vhodná pouze jako spodní část.

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení 
do sítě se zásuvkou. Pokyny k umístění viz 
příslušný montážní návod na www.keuco.com.
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12.31Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Spodní skříňky
(pouze k zabudování pod skříňky pod umyvadlo a boční skříňky)

35
0

535

1050

Modulová spodní skříňka
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open

Vybavení:
– 1 posuvný úložný box (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 1050 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31312 XX0000 37, 38, 39 1.350,30
31312 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 1.644,90
31312 ZZ0000 21 2.043,80

Modulová spodní skříňka
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 7 kWh/1000h

Rozměry: 1050 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31312 XX0100 37, 38, 39 1.560,40
31312 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 1.847,00
31312 ZZ0100 21 2.245,90

Upozornění:
Použití jako spodní nábytek. Modulová
spodní skříňka nemá výřez pro sifon
v čelním výsuvu. Kromě toho nemá vrchní desku
a je proto vhodná pouze jako spodní část.

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení 
do sítě se zásuvkou. Pokyny k umístění viz 
příslušný montážní návod na www.keuco.com.

35
0

535

1400

Modulová spodní skříňka
1 čelní výsuv s otvíráním push-to-open

Vybavení:
– 2 posuvné úložné boxy (190 x 70 x 413 mm)

Rozměry: 1400 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31313 XX0000 37, 38, 39 1.544,50
31313 YY0000 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 1.896,20
31313 ZZ0000 21 2.432,80

Modulová spodní skříňka
dtto, ale s vnitřním LED osvětlením,
automatické zapnutí - vypnutí, 
barva světla teplá bílá
EEK: A, 10 kWh/1000h

Rozměry: 1400 x 350 x 535 mm
Č. barvy

31313 XX0100 37, 38, 39 1.793,90
31313 YY0100 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.136,00
31313 ZZ0100 21 2.672,60

Upozornění:
Použití jako spodní nábytek. Modulová
spodní skříňka nemá výřez pro sifon
v čelním výsuvu. Kromě toho nemá vrchní desku
a je proto vhodná pouze jako spodní část.

Pro vnitřní osvětlení je nezbytné připojení 
do sítě se zásuvkou. Pokyny k umístění viz 
příslušný montážní návod na www.keuco.com.
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12.32 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Krycí desky

Krycí deska
skleněná deska, bezpečnostní sklo, spodní strana lakovaná,
vhodná k boční skříňce/skříňce pod umyvadlo
Rozměry:

31320 YY9000 352 x 3 x 524 mm 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57 110,30
31320 YY9001 361 x 3 x 524 mm 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57 110,30
31320 YY9002 366 x 3 x 524 mm 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57 110,30

Upozornění:
Krycí deska vhodná pro boční skříňky
a skříňky pod umyvadlo s čelní 
stěnou v provedení sklo (6 mm).
Vhodné krycí desky pro čelní stěny v provedení
vysoce lesklý bílý lak nebo dřevěná dýha (10 mm) 
jsou k dodání na vyžádání.

3

524

Krycí deska
skleněná deska, bezpečnostní sklo, spodní strana lakovaná,
vhodná k boční skříňce/skříňce pod umyvadlo
Rozměry:

31322 YY9000 702 x 3 x 524 mm 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57 128,10
31322 YY9001 711 x 3 x 524 mm 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57 128,10
31322 YY9002 716 x 3 x 524 mm 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57 128,10

Upozornění:
Krycí deska vhodná pro boční skříňky
a skříňky pod umyvadlo s čelní 
stěnou v provedení sklo (6 mm).
Vhodné krycí desky pro čelní stěny v provedení
vysoce lesklý bílý lak nebo dřevěná dýha (10 mm) 
jsou k dodání na vyžádání.

3

524

Krycí deska
skleněná deska, bezpečnostní sklo, spodní strana lakovaná,
vhodná k boční skříňce/skříňce pod umyvadlo
Rozměry:

31324 YY9000 1052 x 3 x 524 mm 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57 143,50
31324 YY9001 1061 x 3 x 524 mm 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57 143,50
31324 YY9002 1066 x 3 x 524 mm 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57 143,50

Upozornění:
Krycí deska vhodná pro boční skříňky
a skříňky pod umyvadlo s čelní 
stěnou v provedení sklo (6 mm).
Vhodné krycí desky pro čelní stěny v provedení
vysoce lesklý bílý lak nebo dřevěná dýha (10 mm) 
jsou k dodání na vyžádání.

3

524

Krycí deska
skleněná deska, bezpečnostní sklo, spodní strana lakovaná,
vhodná k boční skříňce/skříňce pod umyvadlo
Rozměry:

31326 YY9000 1402 x 3 x 524 mm 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57 161,40
31326 YY9001 1411 x 3 x 524 mm 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57 161,40
31326 YY9002 1416 x 3 x 524 mm 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57 161,40

Upozornění:
Krycí deska vhodná pro boční skříňky
a skříňky pod umyvadlo s čelní 
stěnou v provedení sklo (6 mm).
Vhodné krycí desky pro čelní stěny v provedení
vysoce lesklý bílý lak nebo dřevěná dýha (10 mm) 
jsou k dodání na vyžádání.

3

524
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12.33Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Vysoké skříňky (pouze jako solitérní nábytek)
17

00

370

350 350

370

17
00

Vysoká skříňka
1dveřová s tlumičem dorazu dvířek

Vybavení:
- 4 skleněné poličky

Rozměry: 350 x 1700 x 370 mm
Panty vlevo / Č. barvy

31330 XX0001 37, 38, 39 1.732,10
31330 YY0001 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.367,20
31330 ZZ0001 21 2.227,10

Vysoká skříňka
1dveřová s tlumičem dorazu dvířek

Vybavení:
- 4 skleněné poličky

Rozměry: 350 x 1700 x 370 mm
Panty vpravo / Č. barvy

31330 XX0002 37, 38, 39 1.732,10
31330 YY0002 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.367,20
31330 ZZ0002 21 2.227,10

Upozornění:
Vzhledem k umístění úchytu a geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.

17
00

370

350 350

370

17
00

Vysoká skříňka
1dveřová s tlumičem dorazu dvířek

Vybavení:
- 3 skleněné poličky
- 1 zásuvka
- 1 koš na prádlo

Rozměry: 350 x 1700 x 370 mm
Panty vlevo / Č. barvy

31331 XX0001 37, 38, 39 1.980,40
31331 YY0001 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.617,10
31331 ZZ0001 21 2.490,70

Vysoká skříňka
1dveřová s tlumičem dorazu dvířek

Vybavení:
- 3 skleněné poličky
- 1 zásuvka
- 1 koš na prádlo

Rozměry: 350 x 1700 x 370 mm
Panty vpravo / Č. barvy

31331 XX0002 37, 38, 39 1.980,40
31331 YY0002 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 2.617,10
31331 ZZ0002 21 2.490,70

Upozornění:
Vzhledem k umístění úchytu a geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.
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12.34 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Příslušenství

70

413

190

Úložný box
posuvný, vhodný pro všechny čelní výsuvy Edition 11

Rozměry: 190 x 70 x 413 mm
31300 510000 bílá 64,50

Upozornění:
Při objednávce posuvného uložného boxu
obj. číslo 31300 mějte prosím na paměti, že
ne všechny čelní výsuvy Edition 11 jsou 
vybaveny k tomu potřebnými kolejničkami
(viz upozornění u příslušného nábytku).

V zásadě čelní výsuv široký 350 mm a 700 mm
s výřezem pro sifon nemá žádné kolejničky!
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12.35Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

WC pro hosty

438

438

12

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 438 x 12 x 438 mm
31198 310400 bílá 552,80

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť , viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo, obj. číslo 31198 nebo umyvadlová deska
obj. číslo 31199.

438

438

12

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 438 x 12 x 438 mm
31198 310401 bílá 575,70

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť , viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo, obj. číslo 31198 nebo umyvadlová deska
obj. číslo 31199.
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12.36 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX, YY, popř. ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

WC pro hosty
35

0

435

435

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 31198
1dveřová s tlumičem dorazu dvířek

Rozměry: 435 x 350 x 435 mm
Panty vlevo / Č. barvy

31198 XX0001 37, 38, 39 922,40
31198 YY0001 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 917,00
31198 ZZ0001 21 1.249,50

Panty vpravo / Č. barvy
31198 XX0002 37, 38, 39 922,40
31198 YY0002 11, 14, 18, 27, 28, 30, 49, 57, 44, 85, 89 917,00
31198 ZZ0002 21 1.249,50

B min. = 320 mm

B

A

385

40

450

Umyvadlová deska
masivní dub, vč. 2 montážních konzol, vhodná pro
keramické umyvadlo obj. číslo 31198

rozměr A: 700 - 900 mm vč. 2 konzol
31199 440001 dýha platina 736,60
31199 850001 dýha tabákový 736,60
31199 890001 dýha světlý 736,60

rozměr A: 910 - 1200 mm vč. 3 konzol
31199 440002 dýha platina 878,30
31199 850002 dýha tabákový 878,30
31199 890002 dýha světlý 878,30

rozměr A: 1210 - 1500 mm vč. 4 konzol
31199 440003 dýha platina 1.013,00
31199 850003 dýha tabákový 1.013,00
31199 890003 dýha světlý 1.013,00

V objednávce prosím nezapomeňte uvést rozměry A a B!
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13.2

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

350

315

65
0

70

Spodní skříňka
1dveřová, panty vlevo

Vybavení:
- 2 skleněné poličky
- 2 univerzální poličky uvnitř dvířek
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 350 x 650 x 385 mm
Korpus/Čelní stěna

30330 212101 vysoce lesklá bílá/vysoce lesklá bílá 1.844,40
30330 213801 vysoce lesklá bílá/bílá 1.511,70
30330 213901 vysoce lesklá bílá/antracitová 1.511,70
30330 214001 vysoce lesklá bílá/sahara 1.511,70
30330 216801 vysoce lesklá bílá/ořechová dýha 1.664,70
30330 219001 vysoce lesklá bílá/dubová dýha 1.529,40
30330 219101 vysoce lesklá bílá/olivová dýha 1.664,70
30330 212401 vysoce lesklá bílá/dýha ebano 1.664,70

30330 382101 bílá/vysoce lesklá bílá 1.298,50
30330 383801 bílá/bílá 1.034,80
30330 383901 bílá/antracitová 1.034,80
30330 384001 bílá/sahara 1.034,80
30330 386801 bílá/ořechová dýha 1.293,50
30330 389001 bílá/dubová dýha 1.138,40
30330 389101 bílá/olivová dýha 1.293,50
30330 382401 bílá/dýha ebano 1.293,50

30330 392101 antracitová/vysoce lesklá bílá 1.298,50
30330 393801 antracitová/bílá 1.034,80
30330 393901 antracitová/antracitová 1.034,80
30330 394001 antracitová/sahara 1.034,80
30330 396801 antracitová/ořechová dýha 1.293,50
30330 399001 antracitová/dubová dýha 1.138,40
30330 399101 antracitová/olivová dýha 1.293,50
30330 392401 antracitová/dýha ebano 1.293,50

30330 402101 sahara/vysoce lesklá bílá 1.298,50
30330 403801 sahara/bílá 1.034,80
30330 403901 sahara/antracitová 1.034,80
30330 404001 sahara/sahara 1.034,80
30330 406801 sahara/ořechová dýha 1.293,50
30330 409001 sahara/dubová dýha 1.138,40
30330 409101 sahara/olivová dýha 1.293,50
30330 402401 sahara/dýha ebano 1.293,50

Upozornění:
Vzhledem k umístění úchytu a geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.
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13.3

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

350

65
0

315
70

Spodní skříňka
1dveřová, panty vpravo

Vybavení:
- 2 skleněné poličky
- 2 univerzální poličky uvnitř dvířek
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 350 x 650 x 385 mm
Korpus/Čelní stěna

30330 212102 vysoce lesklá bílá/vysoce lesklá bílá 1.844,40
30330 213802 vysoce lesklá bílá/bílá 1.511,70
30330 213902 vysoce lesklá bílá/antracitová 1.511,70
30330 214002 vysoce lesklá bílá/sahara 1.511,70
30330 216802 vysoce lesklá bílá/ořechová dýha 1.664,70
30330 219002 vysoce lesklá bílá/dubová dýha 1.529,40
30330 219102 vysoce lesklá bílá/olivová dýha 1.664,70
30330 212402 vysoce lesklá bílá/dýha ebano 1.664,70

30330 382102 bílá/vysoce lesklá bílá 1.298,50
30330 383802 bílá/bílá 1.034,80
30330 383902 bílá/antracitová 1.034,80
30330 384002 bílá/sahara 1.034,80
30330 386802 bílá/ořechová dýha 1.293,50
30330 389002 bílá/dubová dýha 1.138,40
30330 389102 bílá/olivová dýha 1.293,50
30330 382402 bílá/dýha ebano 1.293,50

30330 392102 antracitová/vysoce lesklá bílá 1.298,50
30330 393802 antracitová/bílá 1.034,80
30330 393902 antracitová/antracitová 1.034,80
30330 394002 antracitová/sahara 1.034,80
30330 396802 antracitová/ořechová dýha 1.293,50
30330 399002 antracitová/dubová dýha 1.138,40
30330 399102 antracitová/olivová dýha 1.293,50
30330 392402 antracitová/dýha ebano 1.293,50

30330 402102 sahara/vysoce lesklá bílá 1.298,50
30330 403802 sahara/bílá 1.034,80
30330 403902 sahara/antracitová 1.034,80
30330 404002 sahara/sahara 1.034,80
30330 406802 sahara/ořechová dýha 1.293,50
30330 409002 sahara/dubová dýha 1.138,40
30330 409102 sahara/olivová dýha 1.293,50
30330 402402 sahara/dýha ebano 1.293,50

Upozornění:
Vzhledem k umístění úchytu a geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.
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13.4

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

500

315

65
0

70

Spodní skříňka
1dveřová, panty vlevo

Vybavení:
- 2 skleněné poličky
- 2 univerzální poličky uvnitř dvířek
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 500 x 650 x 385 mm
Korpus/Čelní stěna

30331 212101 vysoce lesklá bílá/vysoce lesklá bílá 2.170,70
30331 213801 vysoce lesklá bílá/bílá 1.666,10
30331 213901 vysoce lesklá bílá/antracitová 1.666,10
30331 214001 vysoce lesklá bílá/sahara 1.666,10
30331 216801 vysoce lesklá bílá/ořechová dýha 1.873,60
30331 219001 vysoce lesklá bílá/dubová dýha 1.691,30
30331 219101 vysoce lesklá bílá/olivová dýha 1.873,60
30331 212401 vysoce lesklá bílá/dýha ebano 1.873,60

30331 382101 bílá/vysoce lesklá bílá 1.520,50
30331 383801 bílá/bílá 1.114,20
30331 383901 bílá/antracitová 1.114,20
30331 384001 bílá/sahara 1.114,20
30331 386801 bílá/ořechová dýha 1.392,30
30331 389001 bílá/dubová dýha 1.226,50
30331 389101 bílá/olivová dýha 1.392,30
30331 382401 bílá/dýha ebano 1.392,30

30331 392101 antracitová/vysoce lesklá bílá 1.520,50
30331 393801 antracitová/bílá 1.114,20
30331 393901 antracitová/antracitová 1.114,20
30331 394001 antracitová/sahara 1.114,20
30331 396801 antracitová/ořechová dýha 1.392,30
30331 399001 antracitová/dubová dýha 1.226,50
30331 399101 antracitová/olivová dýha 1.392,30
30331 392401 antracitová/dýha ebano 1.392,30

30331 402101 sahara/vysoce lesklá bílá 1.520,50
30331 403801 sahara/bílá 1.114,20
30331 403901 sahara/antracitová 1.114,20
30331 404001 sahara/sahara 1.114,20
30331 406801 sahara/ořechová dýha 1.392,30
30331 409001 sahara/dubová dýha 1.226,50
30331 409101 sahara/olivová dýha 1.392,30
30331 402401 sahara/dýha ebano 1.392,30

Upozornění:
Vzhledem k umístění úchytu a geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.



Edition 300

13.5

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

500

65
0

315
70

Spodní skříňka
1dveřová, panty vpravo

Vybavení:
- 2 skleněné poličky
- 2 univerzální poličky uvnitř dvířek
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 500 x 650 x 385 mm
Korpus/Čelní stěna

30331 212102 vysoce lesklá bílá/vysoce lesklá bílá 2.170,70
30331 213802 vysoce lesklá bílá/bílá 1.666,10
30331 213902 vysoce lesklá bílá/antracitová 1.666,10
30331 214002 vysoce lesklá bílá/sahara 1.666,10
30331 216802 vysoce lesklá bílá/ořechová dýha 1.873,60
30331 219002 vysoce lesklá bílá/dubová dýha 1.691,30
30331 219102 vysoce lesklá bílá/olivová dýha 1.873,60
30331 212402 vysoce lesklá bílá/dýha ebano 1.873,60

30331 382102 bílá/vysoce lesklá bílá 1.520,50
30331 383802 bílá/bílá 1.114,20
30331 383902 bílá/antracitová 1.114,20
30331 384002 bílá/sahara 1.114,20
30331 386802 bílá/ořechová dýha 1.392,30
30331 389002 bílá/dubová dýha 1.226,50
30331 389102 bílá/olivová dýha 1.392,30
30331 382402 bílá/dýha ebano 1.392,30

30331 392102 antracitová/vysoce lesklá bílá 1.520,50
30331 393802 antracitová/bílá 1.114,20
30331 393902 antracitová/antracitová 1.114,20
30331 394002 antracitová/sahara 1.114,20
30331 396802 antracitová/ořechová dýha 1.392,30
30331 399002 antracitová/dubová dýha 1.226,50
30331 399102 antracitová/olivová dýha 1.392,30
30331 392402 antracitová/dýha ebano 1.392,30

30331 402102 sahara/vysoce lesklá bílá 1.520,50
30331 403802 sahara/bílá 1.114,20
30331 403902 sahara/antracitová 1.114,20
30331 404002 sahara/sahara 1.114,20
30331 406802 sahara/ořechová dýha 1.392,30
30331 409002 sahara/dubová dýha 1.226,50
30331 409102 sahara/olivová dýha 1.392,30
30331 402402 sahara/dýha ebano 1.392,30

Upozornění:
Vzhledem k umístění úchytu a geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.



Edition 300

13.6

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

350

315

65
0

70

Spodní skříňka
1dveřová, panty vlevo

Vybavení:
- 1 zásuvka
- 1 koš na prádlo
- 2 univerzální poličky uvnitř dvířek
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 350 x 650 x 385 mm
Korpus/Čelní stěna

30332 212101 vysoce lesklá bílá/vysoce lesklá bílá 2.026,40
30332 213801 vysoce lesklá bílá/bílá 1.694,20
30332 213901 vysoce lesklá bílá/antracitová 1.694,20
30332 214001 vysoce lesklá bílá/sahara 1.694,20
30332 216801 vysoce lesklá bílá/ořechová dýha 1.847,30
30332 219001 vysoce lesklá bílá/dubová dýha 1.711,90
30332 219101 vysoce lesklá bílá/olivová dýha 1.847,30
30332 212401 vysoce lesklá bílá/dýha ebano 1.847,30

30332 382101 bílá/vysoce lesklá bílá 1.482,30
30332 383801 bílá/bílá 1.259,30
30332 383901 bílá/antracitová 1.259,30
30332 384001 bílá/sahara 1.259,30
30332 386801 bílá/ořechová dýha 1.518,50
30332 389001 bílá/dubová dýha 1.362,80
30332 389101 bílá/olivová dýha 1.518,50
30332 382401 bílá/dýha ebano 1.518,50

30332 392101 antracitová/vysoce lesklá bílá 1.482,30
30332 393801 antracitová/bílá 1.259,30
30332 393901 antracitová/antracitová 1.259,30
30332 394001 antracitová/sahara 1.259,30
30332 396801 antracitová/ořechová dýha 1.518,50
30332 399001 antracitová/dubová dýha 1.362,80
30332 399101 antracitová/olivová dýha 1.518,50
30332 392401 antracitová/dýha ebano 1.518,50

30332 402101 sahara/vysoce lesklá bílá 1.482,30
30332 403801 sahara/bílá 1.259,30
30332 403901 sahara/antracitová 1.259,30
30332 404001 sahara/sahara 1.259,30
30332 406801 sahara/ořechová dýha 1.518,50
30332 409001 sahara/dubová dýha 1.362,80
30332 409101 sahara/olivová dýha 1.518,50
30332 402401 sahara/dýha ebano 1.518,50

Upozornění:
Vzhledem k umístění úchytu a geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.



Edition 300

13.7

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

350

65
0

315
70

Spodní skříňka
1dveřová, panty vpravo

Vybavení:
- 1 zásuvka
- 1 koš na prádlo
- 2 univerzální poličky uvnitř dvířek
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 350 x 650 x 385 mm
Korpus/Čelní stěna

30332 212102 vysoce lesklá bílá/vysoce lesklá bílá 2.026,40
30332 213802 vysoce lesklá bílá/bílá 1.694,20
30332 213902 vysoce lesklá bílá/antracitová 1.694,20
30332 214002 vysoce lesklá bílá/sahara 1.694,20
30332 216802 vysoce lesklá bílá/ořechová dýha 1.847,30
30332 219002 vysoce lesklá bílá/dubová dýha 1.711,90
30332 219102 vysoce lesklá bílá/olivová dýha 1.847,30
30332 212402 vysoce lesklá bílá/dýha ebano 1.847,30

30332 382102 bílá/vysoce lesklá bílá 1.482,30
30332 383802 bílá/bílá 1.259,30
30332 383902 bílá/antracitová 1.259,30
30332 384002 bílá/sahara 1.259,30
30332 386802 bílá/ořechová dýha 1.518,50
30332 389002 bílá/dubová dýha 1.362,80
30332 389102 bílá/olivová dýha 1.518,50
30332 382402 bílá/dýha ebano 1.518,50

30332 392102 antracitová/vysoce lesklá bílá 1.482,30
30332 393802 antracitová/bílá 1.259,30
30332 393902 antracitová/antracitová 1.259,30
30332 394002 antracitová/sahara 1.259,30
30332 396802 antracitová/ořechová dýha 1.518,50
30332 399002 antracitová/dubová dýha 1.362,80
30332 399102 antracitová/olivová dýha 1.518,50
30332 392402 antracitová/dýha ebano 1.518,50

30332 402102 sahara/vysoce lesklá bílá 1.482,30
30332 403802 sahara/bílá 1.259,30
30332 403902 sahara/antracitová 1.259,30
30332 404002 sahara/sahara 1.259,30
30332 406802 sahara/ořechová dýha 1.518,50
30332 409002 sahara/dubová dýha 1.362,80
30332 409102 sahara/olivová dýha 1.518,50
30332 402402 sahara/dýha ebano 1.518,50

Upozornění:
Vzhledem k umístění úchytu a geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.



Edition 300

13.8

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

350

315

18
00

70

Vysoká skříňka
1dveřová, panty vlevo

Vybavení:
- 5 skleněných poliček
- 6 univerzálních poliček uvnitř dvířek
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 350 x 1800 x 385 mm
Korpus/Čelní stěna

30310 212101 vysoce lesklá bílá/vysoce lesklá bílá 3.123,50
30310 213801 vysoce lesklá bílá/bílá 2.635,30
30310 213901 vysoce lesklá bílá/antracitová 2.635,30
30310 214001 vysoce lesklá bílá/sahara 2.635,30
30310 216801 vysoce lesklá bílá/ořechová dýha 3.113,20
30310 219001 vysoce lesklá bílá/dubová dýha 2.767,70
30310 219101 vysoce lesklá bílá/olivová dýha 3.113,20
30310 212401 vysoce lesklá bílá/dýha ebano 3.113,20

30310 382101 bílá/vysoce lesklá bílá 2.201,30
30310 383801 bílá/bílá 1.639,30
30310 383901 bílá/antracitová 1.639,30
30310 384001 bílá/sahara 1.639,30
30310 386801 bílá/ořechová dýha 2.048,80
30310 389001 bílá/dubová dýha 1.803,30
30310 389101 bílá/olivová dýha 2.048,80
30310 382401 bílá/dýha ebano 2.048,80

30310 392101 antracitová/vysoce lesklá bílá 2.201,30
30310 393801 antracitová/bílá 1.639,30
30310 393901 antracitová/antracitová 1.639,30
30310 394001 antracitová/sahara 1.639,30
30310 396801 antracitová/ořechová dýha 2.048,80
30310 399001 antracitová/dubová dýha 1.803,30
30310 399101 antracitová/olivová dýha 2.048,80
30310 392401 antracitová/dýha ebano 2.048,80

30310 402101 sahara/vysoce lesklá bílá 2.201,30
30310 403801 sahara/bílá 1.639,30
30310 403901 sahara/antracitová 1.639,30
30310 404001 sahara/sahara 1.639,30
30310 406801 sahara/ořechová dýha 2.048,80
30310 409001 sahara/dubová dýha 1.803,30
30310 409101 sahara/olivová dýha 2.048,80
30310 402401 sahara/dýha ebano 2.048,80

Upozornění:
Vzhledem k umístění úchytu a geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.



Edition 300

13.9

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

350

18
00

315
70

Vysoká skříňka
1dveřová, panty vpravo

Vybavení:
- 5 skleněných poliček
- 6 univerzálních poliček uvnitř dvířek
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 350 x 1800 x 385 mm
Korpus/Čelní stěna

30310 212102 vysoce lesklá bílá/vysoce lesklá bílá 3.123,50
30310 213802 vysoce lesklá bílá/bílá 2.635,30
30310 213902 vysoce lesklá bílá/antracitová 2.635,30
30310 214002 vysoce lesklá bílá/sahara 2.635,30
30310 216802 vysoce lesklá bílá/ořechová dýha 3.113,20
30310 219002 vysoce lesklá bílá/dubová dýha 2.767,70
30310 219102 vysoce lesklá bílá/olivová dýha 3.113,20
30310 212402 vysoce lesklá bílá/dýha ebano 3.113,20

30310 382102 bílá/vysoce lesklá bílá 2.201,30
30310 383802 bílá/bílá 1.639,30
30310 383902 bílá/antracitová 1.639,30
30310 384002 bílá/sahara 1.639,30
30310 386802 bílá/ořechová dýha 2.048,80
30310 389002 bílá/dubová dýha 1.803,30
30310 389102 bílá/olivová dýha 2.048,80
30310 382402 bílá/dýha ebano 2.048,80

30310 392102 antracitová/vysoce lesklá bílá 2.201,30
30310 393802 antracitová/bílá 1.639,30
30310 393902 antracitová/antracitová 1.639,30
30310 394002 antracitová/sahara 1.639,30
30310 396802 antracitová/ořechová dýha 2.048,80
30310 399002 antracitová/dubová dýha 1.803,30
30310 399102 antracitová/olivová dýha 2.048,80
30310 392402 antracitová/dýha ebano 2.048,80

30310 402102 sahara/vysoce lesklá bílá 2.201,30
30310 403802 sahara/bílá 1.639,30
30310 403902 sahara/antracitová 1.639,30
30310 404002 sahara/sahara 1.639,30
30310 406802 sahara/ořechová dýha 2.048,80
30310 409002 sahara/dubová dýha 1.803,30
30310 409102 sahara/olivová dýha 2.048,80
30310 402402 sahara/dýha ebano 2.048,80

Upozornění:
Vzhledem k umístění úchytu a geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.



Edition 300

13.10

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

350

18
00

70
315

Vysoká skříňka
1dveřová, panty vlevo

Vybavení:
- 3 skleněné poličky
- 1 zásuvka
- 1 koš na prádlo
- 6 univerzálních poliček uvnitř dvířek
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 350 x 1800 x 385 mm
Korpus/Čelní stěna

30311 212101 vysoce lesklá bílá/vysoce lesklá bílá 3.330,80
30311 213801 vysoce lesklá bílá/bílá 2.842,90
30311 213901 vysoce lesklá bílá/antracitová 2.842,90
30311 214001 vysoce lesklá bílá/sahara 2.842,90
30311 216801 vysoce lesklá bílá/ořechová dýha 3.322,00
30311 219001 vysoce lesklá bílá/dubová dýha 2.976,70
30311 219101 vysoce lesklá bílá/olivová dýha 3.322,00
30311 212401 vysoce lesklá bílá/dýha ebano 3.322,00

30311 382101 bílá/vysoce lesklá bílá 2.394,10
30311 383801 bílá/bílá 1.863,80
30311 383901 bílá/antracitová 1.863,80
30311 384001 bílá/sahara 1.863,80
30311 386801 bílá/ořechová dýha 2.273,30
30311 389001 bílá/dubová dýha 2.027,90
30311 389101 bílá/olivová dýha 2.273,30
30311 382401 bílá/dýha ebano 2.273,30

30311 392101 antracitová/vysoce lesklá bílá 2.394,10
30311 393801 antracitová/bílá 1.863,80
30311 393901 antracitová/antracitová 1.863,80
30311 394001 antracitová/sahara 1.863,80
30311 396801 antracitová/ořechová dýha 2.273,30
30311 399001 antracitová/dubová dýha 2.027,90
30311 399101 antracitová/olivová dýha 2.273,30
30311 392401 antracitová/dýha ebano 2.273,30

30311 402101 sahara/vysoce lesklá bílá 2.394,10
30311 403801 sahara/bílá 1.863,80
30311 403901 sahara/antracitová 1.863,80
30311 404001 sahara/sahara 1.863,80
30311 406801 sahara/ořechová dýha 2.273,30
30311 409001 sahara/dubová dýha 2.027,90
30311 409101 sahara/olivová dýha 2.273,30
30311 402401 sahara/dýha ebano 2.273,30

Upozornění:
Vzhledem k umístění úchytu a geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.



Edition 300

13.11

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

350

18
00

315
70

Vysoká skříňka
1dveřová, panty vpravo

Vybavení:
- 3 skleněné poličky
- 1 zásuvka
- 1 koš na prádlo
- 6 univerzálních poliček uvnitř dvířek
- tlumič dorazu dvířek

Rozměry: 350 x 1800 x 385 mm
Korpus/Čelní stěna

30311 212102 vysoce lesklá bílá/vysoce lesklá bílá 3.330,80
30311 213802 vysoce lesklá bílá/bílá 2.842,90
30311 213902 vysoce lesklá bílá/antracitová 2.842,90
30311 214002 vysoce lesklá bílá/sahara 2.842,90
30311 216802 vysoce lesklá bílá/ořechová dýha 3.322,00
30311 219002 vysoce lesklá bílá/dubová dýha 2.976,70
30311 219102 vysoce lesklá bílá/olivová dýha 3.322,00
30311 212402 vysoce lesklá bílá/dýha ebano 3.322,00

30311 382102 bílá/vysoce lesklá bílá 2.394,10
30311 383802 bílá/bílá 1.863,80
30311 383902 bílá/antracitová 1.863,80
30311 384002 bílá/sahara 1.863,80
30311 386802 bílá/ořechová dýha 2.273,30
30311 389002 bílá/dubová dýha 2.027,90
30311 389102 bílá/olivová dýha 2.273,30
30311 382402 bílá/dýha ebano 2.273,30

30311 392102 antracitová/vysoce lesklá bílá 2.394,10
30311 393802 antracitová/bílá 1.863,80
30311 393902 antracitová/antracitová 1.863,80
30311 394002 antracitová/sahara 1.863,80
30311 396802 antracitová/ořechová dýha 2.273,30
30311 399002 antracitová/dubová dýha 2.027,90
30311 399102 antracitová/olivová dýha 2.273,30
30311 392402 antracitová/dýha ebano 2.273,30

30311 402102 sahara/vysoce lesklá bílá 2.394,10
30311 403802 sahara/bílá 1.863,80
30311 403902 sahara/antracitová 1.863,80
30311 404002 sahara/sahara 1.863,80
30311 406802 sahara/ořechová dýha 2.273,30
30311 409002 sahara/dubová dýha 2.027,90
30311 409102 sahara/olivová dýha 2.273,30
30311 402402 sahara/dýha ebano 2.273,30

Upozornění:
Vzhledem k umístění úchytu a geometrii dvířek
nelze skříňky postavit vedle sebe.



Edition 300

13.12

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

650
525

15
5

Umyvadlo z minerálního kompozitu
bez otvoru pro armaturu, s nuceným odtokem

Rozměry: 650 x 155 x 525 mm
30360 310000 bílá 855,10

Umyvadlo z minerálního kompozitu lze kombinovat
se skříňkou pod umyvadlo obj. číslo 30362 a 30364,
viz strana 13.18.

Upozornění:
Pokud umyvadlo nebude kombinováno se skříňkou
Edition 300, je nutno objednat samostatnou
sadu umyvadlových konzol (obj. číslo 30360 510000), 
viz strana 13.21.

650
525

15
5

Umyvadlo z minerálního kompozitu
vhodné pro 1otvorové armatury, 
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou

Rozměry: 650 x 155 x 525 mm
30360 310001 bílá 855,10

Umyvadlo z minerálního kompozitu lze kombinovat
se skříňkou pod umyvadlo obj. číslo 30362 a 30364,
viz strana 13.18.

Upozornění:
Pokud umyvadlo nebude kombinováno se skříňkou
Edition 300, je nutno objednat samostatnou
sadu umyvadlových konzol (obj. číslo 30360 510000), 
viz strana 13.21.



Edition 300

13.13

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

650
525

15
5

Umyvadlo z minerálního kompozitu
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm), 
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou

Rozměry: 650 x 155 x 525 mm
30360 310003 bílá 855,10

Umyvadlo z minerálního kompozitu
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 300 mm), 
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou

Rozměry: 650 x 155 x 525 mm
30360 310013 bílá 855,10

Umyvadlo z minerálního kompozitu lze kombinovat
se skříňkou pod umyvadlo obj. číslo 30362 a 30364,
viz strana 13.18.

Upozornění:
Pokud umyvadlo nebude kombinováno se skříňkou
Edition 300, je nutno objednat samostatnou
sadu umyvadlových konzol (obj. číslo 30360 510000), 
viz strana 13.21.

950
525

15
5

Umyvadlo z minerálního kompozitu
bez otvoru pro armaturu, s nuceným odtokem

Rozměry: 950 x 155 x 525 mm
30380 310000 bílá 1.002,50

Umyvadlo z minerálního kompozitu lze kombinovat
se skříňkou pod umyvadlo obj. číslo 30382 a 30384,
viz strana 13.19.

Upozornění:
Pokud umyvadlo nebude kombinováno se skříňkou
Edition 300, je nutno objednat samostatnou
sadu umyvadlových konzol (obj. číslo 30360 510000), 
viz strana 13.21.



Edition 300

13.14

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

950
525

15
5

Umyvadlo z minerálního kompozitu
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou

Rozměry: 950 x 155 x 525 mm
30380 310001 bílá 1.002,50

Umyvadlo z minerálního kompozitu lze kombinovat
se skříňkou pod umyvadlo obj. číslo 30382 a 30384,
viz strana 13.19.

Upozornění:
Pokud umyvadlo nebude kombinováno se skříňkou
Edition 300, je nutno objednat samostatnou
sadu umyvadlových konzol (obj. číslo 30360 510000), 
viz strana 13.21.

950
525

15
5

Umyvadlo z minerálního kompozitu
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou

Rozměry: 950 x 155 x 525 mm
30380 310003 bílá 1.002,50

Umyvadlo z minerálního kompozitu
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 300 mm), 
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou

Rozměry: 950 x 155 x 525 mm
30380 310013 bílá 1.002,50

Umyvadlo z minerálního kompozitu lze kombinovat
se skříňkou pod umyvadlo obj. číslo 30382 a 30384,
viz strana 13.19.

Upozornění:
Pokud umyvadlo nebude kombinováno se skříňkou
Edition 300, je nutno objednat samostatnou
sadu umyvadlových konzol (obj. číslo 30360 510000), 
viz strana 13.21.



Edition 300

13.15

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

1250 525

15
5

Umyvadlo z minerálního kompozitu
bez otvoru pro armaturu, s nuceným odtokem

Rozměry: 1250 x 155 x 525 mm
30370 310000 bílá 1.114,20

Umyvadlo z minerálního kompozitu lze kombinovat
se skříňkou pod umyvadlo obj. číslo 30372 a 30374,
viz strana 13.20.

Upozornění:
Pokud umyvadlo nebude kombinováno se skříňkou
Edition 300, je nutno objednat samostatnou
sadu umyvadlových konzol (obj. číslo 30360 510000), 
viz strana 13.21.

1250 525

15
5

Umyvadlo z minerálního kompozitu
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou

Rozměry: 1250 x 155 x 525 mm
30370 310001 bílá 1.114,20

Umyvadlo z minerálního kompozitu lze kombinovat
se skříňkou pod umyvadlo obj. číslo 30372 a 30374,
viz strana 13.20.

Upozornění:
Pokud umyvadlo nebude kombinováno se skříňkou
Edition 300, je nutno objednat samostatnou
sadu umyvadlových konzol (obj. číslo 30360 510000), 
viz strana 13.21.



Edition 300

13.16

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

1250 525

15
5

Umyvadlo z minerálního kompozitu
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou

Rozměry: 1250 x 155 x 525 mm
30370 310003 bílá 1.114,20

Umyvadlo z minerálního kompozitu
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 300 mm), 
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou

Rozměry: 1250 x 155 x 525 mm
30370 310013 bílá 1.114,20

Umyvadlo z minerálního kompozitu lze kombinovat
se skříňkou pod umyvadlo obj. číslo 30372 a 30374,
viz strana 13.20.

Upozornění:
Pokud umyvadlo nebude kombinováno se skříňkou
Edition 300, je nutno objednat samostatnou
sadu umyvadlových konzol (obj. číslo 30360 510000), 
viz strana 13.21.

1250

525

15
5

560

DvojUmyvadlo z minerálního kompozitu
vhodné pro 1otvorové armatury, s nuceným odtokem

Rozměry: 1250 x 155 x 525 mm
30371 310002 bílá 1.114,20

Umyvadlo z minerálního kompozitu lze kombinovat
se skříňkou pod umyvadlo obj. číslo 30372 a 30374,
viz strana 13.20.

Upozornění:
Pokud umyvadlo nebude kombinováno se skříňkou
Edition 300, je nutno objednat samostatnou
sadu umyvadlových konzol (obj. číslo 30360 510000), 
viz strana 13.21.



Edition 300

13.17

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

1250

525

15
5

560

DvojUmyvadlo z minerálního kompozitu
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
s nuceným odtokem, kompletně s dříkovým ventilem

Rozměry: 1250 x 155 x 525 mm
30371 310006 bílá 1.114,20

Umyvadlo z minerálního kompozitu lze kombinovat
se skříňkou pod umyvadlo obj. číslo 30372 a 30374,
viz strana 13.20.

Upozornění:
Pokud umyvadlo nebude kombinováno se skříňkou
Edition 300, je nutno objednat samostatnou
sadu umyvadlových konzol (obj. číslo 30360 510000), 
viz strana 13.21.



Edition 300

13.18

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

650

15
5

525

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro umyvadlo z minerálního kompozitu
obj. číslo 30360,
kompletně s montážním prvkem a organizérem

Rozměry: 650 x 155 x 525 mm
30362 002100 vysoce lesklá bílá 1.222,10
30362 003800 bílá 862,00
30362 003900 antracitová 862,00
30362 004000 sahara 862,00
30362 006800 ořechová dýha 1.077,80
30362 009000 dubová dýha 948,30
30362 009100 olivová dýha 1.077,80
30362 002400 dýha ebano 1.077,80

650

31
5

525

85
0

56
0

61
0

120

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro umyvadlo z minerálního kompozitu
obj. číslo 30360,
2 čelní výsuvy s tlumeným dojezdem

Rozměry: 650 x 315 x 525 mm
Korpus/Čelní stěna

30364 212100 vysoce lesklá bílá/vysoce lesklá bílá 2.148,60
30364 213800 vysoce lesklá bílá/bílá 1.591,10
30364 213900 vysoce lesklá bílá/antracitová 1.591,10
30364 214000 vysoce lesklá bílá/sahara 1.591,10
30364 216800 vysoce lesklá bílá/ořechová dýha 1.775,50
30364 219000 vysoce lesklá bílá/dubová dýha 1.670,20
30364 219100 vysoce lesklá bílá/olivová dýha 1.775,50
30364 212400 vysoce lesklá bílá/dýha ebano 1.775,50

30364 382100 bílá/vysoce lesklá bílá 1.949,70
30364 383800 bílá/bílá 1.393,50
30364 383900 bílá/antracitová 1.393,50
30364 384000 bílá/sahara 1.393,50
30364 386800 bílá/ořechová dýha 1.578,10
30364 389000 bílá/dubová dýha 1.463,60
30364 389100 bílá/olivová dýha 1.578,10
30364 382400 bílá/dýha ebano 1.578,10

30364 392100 antracitová/vysoce lesklá bílá 1.949,70
30364 393800 antracitová/bílá 1.393,50
30364 393900 antracitová/antracitová 1.393,50
30364 394000 antracitová/sahara 1.393,50
30364 396800 antracitová/ořechová dýha 1.578,10
30364 399000 antracitová/dubová dýha 1.463,60
30364 399100 antracitová/olivová dýha 1.578,10
30364 392400 antracitová/dýha ebano 1.578,10

30364 402100 sahara/vysoce lesklá bílá 1.949,70
30364 403800 sahara/bílá 1.393,50
30364 403900 sahara/antracitová 1.393,50
30364 404000 sahara/sahara 1.393,50
30364 406800 sahara/ořechová dýha 1.578,10
30364 409000 sahara/dubová dýha 1.463,60
30364 409100 sahara/olivová dýha 1.578,10
30364 402400 sahara/dýha ebano 1.578,10



Edition 300

13.19

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

950

15
5

525

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro umyvadlo z minerálního kompozitu
obj. číslo 30380,
kompletně s montážním prvkem a organizérem

Rozměry: 950 x 155 x 525 mm
30382 002100 vysoce lesklá bílá 1.366,40
30382 003800 bílá 959,00
30382 003900 antracitová 959,00
30382 004000 sahara 959,00
30382 006800 ořechová dýha 1.196,90
30382 009000 dubová dýha 1.054,50
30382 009100 olivová dýha 1.196,90
30382 002400 dýha ebano 1.196,90

950

31
5

525

120

85
0

56
0

61
0

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro umyvadlo z minerálního kompozitu
obj. číslo 30380,
2 čelní výsuvy s tlumeným dojezdem

Rozměry: 950 x 315 x 525 mm
Korpus/Čelní stěna

30384 212100 vysoce lesklá bílá/vysoce lesklá bílá 2.309,70
30384 213800 vysoce lesklá bílá/bílá 1.631,30
30384 213900 vysoce lesklá bílá/antracitová 1.631,30
30384 214000 vysoce lesklá bílá/sahara 1.631,30
30384 216800 vysoce lesklá bílá/ořechová dýha 1.880,90
30384 219000 vysoce lesklá bílá/dubová dýha 1.711,90
30384 219100 vysoce lesklá bílá/olivová dýha 1.880,90
30384 212400 vysoce lesklá bílá/dýha ebano 1.880,90

30384 382100 bílá/vysoce lesklá bílá 2.112,30
30384 383800 bílá/bílá 1.433,80
30384 383900 bílá/antracitová 1.433,80
30384 384000 bílá/sahara 1.433,80
30384 386800 bílá/ořechová dýha 1.683,30
30384 389000 bílá/dubová dýha 1.506,40
30384 389100 bílá/olivová dýha 1.683,30
30384 382400 bílá/dýha ebano 1.683,30

30384 392100 antracitová/vysoce lesklá bílá 2.112,30
30384 393800 antracitová/bílá 1.433,80
30384 393900 antracitová/antracitová 1.433,80
30384 394000 antracitová/sahara 1.433,80
30384 396800 antracitová/ořechová dýha 1.683,30
30384 399000 antracitová/dubová dýha 1.506,40
30384 399100 antracitová/olivová dýha 1.683,30
30384 392400 antracitová/dýha ebano 1.683,30

30384 402100 sahara/vysoce lesklá bílá 2.112,30
30384 403800 sahara/bílá 1.433,80
30384 403900 sahara/antracitová 1.433,80
30384 404000 sahara/sahara 1.433,80
30384 406800 sahara/ořechová dýha 1.683,30
30384 409000 sahara/dubová dýha 1.506,40
30384 409100 sahara/olivová dýha 1.683,30
30384 402400 sahara/dýha ebano 1.683,30



Edition 300

13.20

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

1200

15
5

525

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro umyvadlo z minerálního kompozitu
obj. číslo 30370,
kompletně s montážním prvkem a organizérem

Rozměry: 1250 x 155 x 525 mm
30372 002100 vysoce lesklá bílá 1.483,90
30372 003800 bílá 1.010,50
30372 003900 antracitová 1.010,50
30372 004000 sahara 1.010,50
30372 006800 ořechová dýha 1.262,80
30372 009000 dubová dýha 1.112,40
30372 009100 olivová dýha 1.262,80
30372 002400 dýha ebano 1.262,80

1250

31
5

525

120

85
0

61
0

56
0

120

85
0

61
0

56
0

560

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro umyvadlo z minerálního kompozitu
obj. číslo 30370,
2 čelní výsuvy s tlumeným dojezdem

Rozměry: 1250 x 315 x 525 mm
Korpus/Čelní stěna

30374 212100 vysoce lesklá bílá/vysoce lesklá bílá 2.445,00
30374 213800 vysoce lesklá bílá/bílá 1.673,00
30374 213900 vysoce lesklá bílá/antracitová 1.673,00
30374 214000 vysoce lesklá bílá/sahara 1.673,00
30374 216800 vysoce lesklá bílá/ořechová dýha 1.990,10
30374 219000 vysoce lesklá bílá/dubová dýha 1.757,40
30374 219100 vysoce lesklá bílá/olivová dýha 1.990,10
30374 212400 vysoce lesklá bílá/dýha ebano 1.990,10

30374 382100 bílá/vysoce lesklá bílá 2.247,40
30374 383800 bílá/bílá 1.475,50
30374 383900 bílá/antracitová 1.475,50
30374 384000 bílá/sahara 1.475,50
30374 386800 bílá/ořechová dýha 1.792,40
30374 389000 bílá/dubová dýha 1.549,40
30374 389100 bílá/olivová dýha 1.792,40
30374 382400 bílá/dýha ebano 1.792,40

30374 392100 antracitová/vysoce lesklá bílá 2.247,40
30374 393800 antracitová/bílá 1.475,50
30374 393900 antracitová/antracitová 1.475,50
30374 394000 antracitová/sahara 1.475,50
30374 396800 antracitová/ořechová dýha 1.792,40
30374 399000 antracitová/dubová dýha 1.549,40
30374 399100 antracitová/olivová dýha 1.792,40
30374 392400 antracitová/dýha ebano 1.792,40

30374 402100 sahara/vysoce lesklá bílá 2.247,40
30374 403800 sahara/bílá 1.475,50
30374 403900 sahara/antracitová 1.475,50
30374 404000 sahara/sahara 1.475,50
30374 406800 sahara/ořechová dýha 1.792,40
30374 409000 sahara/dubová dýha 1.549,40
30374 409100 sahara/olivová dýha 1.792,40
30374 402400 sahara/dýha ebano 1.792,40



Edition 300

13.21

Č. Výrobek €

Konzola k umyvadlu
vhodná ke všem umyvadlům z minerálního 
kompozitu Edition 300 (obj. čísla 30360 - 30380)

30360 510000 bílá 58,70



Edition 300

13.22

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

525 320

12

Umyvadlo z minerálního kompozitu
s otvorem pro armaturu vpravo a nuceným odtokem
vhodné pro skříňky pod umyvadla obj. čísla 30561 -30563

Rozměry: 525 x 131 x 320 mm
30560 310000 bílá 536,80

Upozornění:
Vhodné skříňky pod umyvadlo obj. čísla 30561 - 30563
je nutné objednat zvlášť, viz strany 13.23 - 13.25.

525 320

12

Umyvadlo z minerálního kompozitu
bez otvoru pro armaturu, s nuceným odtokem
vhodné pro skříňky pod umyvadla obj. čísla 30561 - 30563

Rozměry: 525 x 131 x 320 mm
30560 310001 bílá 536,80

Upozornění:
Vhodné skříňky pod umyvadlo obj. čísla 30561 - 30563
je nutné objednat zvlášť, viz strany 13.23 - 13.25.



Edition 300

13.23

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro umyvadlo z minerálního kompozitu
obj. číslo 30560
s čelním výsuvem, kompletně s montážním prvkem

Rozměry: 525 x 410 x 320 mm
30561 002100 vysoce lesklá bílá 1.551,40
30561 003800 bílá 919,20
30561 003900 antracitová 919,20
30561 004000 sahara 919,20
30561 006800 ořechová dýha 1.169,10
30561 009000 dubová dýha 1.007,50
30561 009100 olivová dýha 1.169,10
30561 002400 dýha ebano 1.169,10

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro umyvadlo z minerálního kompozitu
obj. číslo 30560
s čelním výsuvem a úchytem, kompletně s montážním prvkem

Rozměry: 525 x 410 x 320 mm
30561 002101 vysoce lesklá bílá 1.604,50
30561 003801 bílá 972,20
30561 003901 antracitová 972,20
30561 004001 sahara 972,20
30561 006801 ořechová dýha 1.222,20
30561 009001 dubová dýha 1.060,50
30561 009101 olivová dýha 1.222,20
30561 002401 dýha ebano 1.222,20



Edition 300

13.24

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro umyvadlo z minerálního kompozitu
obj. číslo 30560,
s čelním výsuvem a bočním otvorem na vhazování ručníků, 
kompletně s montážním prvkem

Rozměry: 525 x 410 x 320 mm
30562 002100 vysoce lesklá bílá 1.726,40
30562 003800 bílá 1.132,40
30562 003900 antracitová 1.132,40
30562 004000 sahara 1.132,40
30562 006800 ořechová dýha 1.463,40
30562 009000 dubová dýha 1.255,90
30562 009100 olivová dýha 1.463,40
30562 002400 dýha ebano 1.463,40

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro umyvadlo z minerálního kompozitu
obj. číslo 30560,
s čelním výsuvem, úchytem,
a bočním otvorem na vhazování ručníků, 
kompletně s montážním prvkem

Rozměry: 525 x 410 x 320 mm
30562 002101 vysoce lesklá bílá 1.779,50
30562 003801 bílá 1.185,50
30562 003901 antracitová 1.185,50
30562 004001 sahara 1.185,50
30562 006801 ořechová dýha 1.516,40
30562 009001 dubová dýha 1.309,10
30562 009101 olivová dýha 1.516,40
30562 002401 dýha ebano 1.516,40



Edition 300

13.25

Č. Výrobek €

Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Skříňka pod umyvadlo
1dveřová, panty vpravo
vhodná pro umyvadlo z minerálního kompozitu
obj. číslo 30560

Rozměry: 525 x 470 x 320 mm
30563 002100 vysoce lesklá bílá 1.042,80
30563 003800 bílá 492,70
30563 003900 antracitová 492,70
30563 004000 sahara 492,70
30563 006800 ořechová dýha 881,00
30563 009000 dubová dýha 756,10
30563 009100 olivová dýha 881,00
30563 002400 dýha ebano 881,00

Skříňka pod umyvadlo
1dveřová, panty vpravo, s úchytem
vhodná pro umyvadlo z minerálního kompozitu
obj. číslo 30560

Rozměry: 525 x 470 x 320 mm
30563 002101 vysoce lesklá bílá 1.095,90
30563 003801 bílá 546,00
30563 003901 antracitová 546,00
30563 004001 sahara 546,00
30563 006801 ořechová dýha 934,10
30563 009001 dubová dýha 809,20
30563 009101 olivová dýha 934,10
30563 002401 dýha ebano 934,10





Plan

14.1

Pl
an

K
ou

pe
ln

ov
ý 

ná
by

te
k



Plan

14.2

Pokyny k objednávce

CENOVÁ SKUPINA 1
Č. barvy namísto XX v obj. čísle
Korpus dekorační vrstva matná Čelní stěna sklo

Kašmír čirý Bílá čirá

Kašmír 18
Bílá 30

OBJEDNACÍ ÚDAJE
V objednávce dosaďte v objednacím číslo namísto XX, YY, popř. ZZ číslo barvy požadovaného povrchu.	
	
	 						    
Skleněné čelní stěny
		
Sklo je moderní materiál, který vyniká svým leskem a odolným povrchem.		
Skleněné čelní stěny Plan se snadno udržují a nepodléhají žádným změnám způsobeným vlivem světla nebo životního 
prostředí. Vyrábějí se z bezpečnostního skla (ESG), takže vykazují zvýšenou odolnost vůči tlaku a nárazu.

CENOVÁ SKUPINA 2
Č. barvy namísto YY v obj. čísle
Korpus lak hedvábně matný Čelní stěna sklo

Antracit čirý  Lanýž čirý Inox saténovaný

Antracit 11
Lanýž 14
Inox 29

1 x	 Keramické umyvadlo Plan, 800 mm	
	 s otvorem pro armaturu, 
	 obj. číslo 32960 318001

1 x	 Skříňka pod umyvadlo, 800 x 605 x 490 mm	
	 lanýž, obj. číslo 3292 140000		
	
1 x	 Podstavec lakovaný, 800 x 250 x 470 mm		
	 lanýž, obj. číslo 32998 140003		
	
1 x	 Zrcadlo s osvětlením, 800 x 700 x 105 mm		
	 postupně nastavitelná barva světla			
	 lanýž, obj. číslo 33097 142500		
	
1 x	 Vysoká skříňka  
	 s boční policí vlevo, 480 x 1750 x 300 mm		
	 lanýž, obj. číslo 32931 140002		
	
1 x	 Podstavcem lakovaný, 480 x 250 x 290 mm	
	 lanýž, obj. číslo 32998 140006		
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14.3Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Umyvadla z varicoru

Umyvadlo z varicoru
Ize kombinovat s pákovou umyvadlovou směšovací armaturou
obj. č. 52902, bez přepadu

Rozměry: 805 x 17 x 493 mm
32960 708001 arktická bílá hedvábně matná 1.080,20

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 je nutné
objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Umyvadlo z varicoru lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo, obj. číslo 32961 nebo 32962, 
viz strany 14.9 - 14.10.

805
493

12
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14.4 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Keramická umyvadla

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 504 x 17 x 494 mm
32940 315000 bílá 2 559,70

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť , viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo, obj. číslo 32942 viz strana 14.8.

504

494

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 504 x 17 x 494 mm
32940 315001 bílá 577,60

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo, obj. číslo 32942 viz strana 14.8.

504

494

17

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 655 x 17 x 494 mm
32950 316500 bílá 660,00

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo, obj. číslo 32951 nebo 32952, 
viz strana 14.8 - 14.9.

655

494

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 655 x 17 x 494 mm
32950 316501 bílá 730,60

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo, obj. číslo 32951 nebo 32952, 
viz strana 14.8 - 14.9.

655

494

17
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14.5Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Keramická umyvadla

805
494

17

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 805 x 17 x 494 mm
Č. barvy

32960 318000 bílá 791,00

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť , viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo, obj. číslo 32961 nebo 32962,
viz strana 14.9 - 14.10.

805
494

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 805 x 17 x 494 mm
Č. barvy

32960 318001 bílá 861,60
Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo, obj. číslo 32961 nebo 32962,
viz strana 14.9 - 14.10.
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14.6 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Keramická umyvadla

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1007 x 17 x 494 mm
32970 311000 bílá 856,50

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť , viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo, obj. číslo 32971 nebo 32972,
viz strana 14.10 - 14.11.

1007 494

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1007 x 17 x 494 mm
32970 311001 bílá 927,10

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo, obj. číslo 32971 nebo 32972,
viz strana 14.10 - 14.11.

1007 494

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1007 x 17 x 494 mm
32970 311003 bílá 940,50

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo, obj. číslo 32971 nebo 32972,
viz strana 14.10 - 14.11.

1007 494

17

Keramické umyvadlo
bez otvoru pro armaturu, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1208 x 17 x 494 mm
32980 311200 bílá 907,50

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť , viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo, obj. číslo 32981 nebo 32982,
viz strana 14.11 - 14.12.

1208 494

17
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14.7Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka

Č. Výrobek €

Keramická umyvadla

Keramické umyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury,
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1208 x 17 x 494 mm
32980 311201 bílá 978,10

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo, obj. číslo 32981 nebo 32982,
viz strana 14.11 - 14.12.

1208 494

17

Keramické umyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
kompletně s odpadovým a přepadovým systémem Clou,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1208 x 17 x 494 mm
32980 311203 bílá 991,50

Upozornění:
Vhodný keramický kryt ventilu
obj. číslo 59990 310000, viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo, obj. číslo 32981 nebo 32982,
viz strana 14.11 - 14.12.

1208 494

17

Keramické dvojumyvadlo
vhodné pro 1otvorové armatury, bez přepadu,
s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1208 x 17 x 494 mm
32980 311202 bílá 929,90

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť , viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo, obj. číslo 32981 nebo 32982,
viz strana 14.11 - 14.12.

1208

494

17

550

Keramické dvojumyvadlo
vhodné pro 3otvorové armatury (rozteč 200 mm),
bez přepadu, s povrchovou úpravou CleanPlus

Rozměry: 1208 x 17 x 494 mm
32980 311206 bílá 947,80

Upozornění:
Ventil s dříkem obj. číslo 59904 010000 a vhodný
keramický kryt ventilu obj. číslo 59990 310001 je
nutné objednat zvlášť , viz samostatný ceník.

Keramické umyvadlo lze kombinovat se skříňkou 
pod umyvadlo, obj. číslo 32981 nebo 32982,
viz strana 14.11 - 14.12.

1208

494

17

550
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14.8 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX popř. YY číslo barvy.

Č. Výrobek €

Skříňky pod keramická umyvadla

500

60
5

490

86
0

62
5 67

0

200

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 32940,
1 čelní výsuv a 1 vnitřní zásuvka s tlumeným dojezdem,
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
- 2 vložky

Rozměry: 500 x 605 x 490 mm
Č. barvy

32942 XX0000 18, 30 921,80
32942 YY0000 11, 14, 29 1.051,40

Upozornění:
Lze kombinovat s vhodným podstavcem,
obj. číslo 32998 ZZ0001.

Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici
organizéry různých velikostí,
viz Příslušenství, obj. číslo 31599.

Objednejte prosím zvlášť.

650

40
0

490

86
0

62
5 67

0

200

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 32950,
1 čelní výsuv s tlumeným dojezdem,
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
- 1 vložka

Rozměry: 650 x 400 x 490 mm
Č. barvy

32951 XX0000 18, 30 713,80
32951 YY0000 11, 14, 29 818,90

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici
organizéry různých velikostí,
viz Příslušenství, obj. číslo 31599.

Objednejte prosím zvlášť.
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14.9Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX popř. YY číslo barvy.

Č. Výrobek €

Skříňky pod keramická umyvadla

650

60
5

490

86
0

62
5 67

0

200

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 32950,
1 čelní výsuv a 1 vnitřní zásuvka s tlumeným dojezdem,
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
- 2 vložky

Rozměry: 650 x 605 x 490 mm
Č. barvy

32952 XX0000 18, 30 965,20
32952 YY0000 11, 14, 29 1.104,30

Lze kombinovat s vhodným podstavcem,
obj. číslo 32998 ZZ0002.

Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici
organizéry různých velikostí,
viz Příslušenství, obj. číslo 31599.

Objednejte prosím zvlášť.

800

40
0

490

86
0

62
5 67

0

200

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo a
umyvadlo z varicoru® obj. číslo 32960,
1 čelní výsuv s tlumeným dojezdem,
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
- 1 vložka

Rozměry: 800 x 400 x 490 mm
Č. barvy

32961 XX0000 18, 30 797,80
32961 YY0000 11, 14, 29 909,10

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici
organizéry různých velikostí,
viz Příslušenství, obj. číslo 31599.

Objednejte prosím zvlášť.
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14.10 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX popř. YY číslo barvy.

Č. Výrobek €

Skříňky pod keramická umyvadla

800

60
5

490

86
0

62
5 67

0

200

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo a
umyvadlo z varicoru® obj. číslo 32960,
1 čelní výsuv a 1 vnitřní zásuvka s tlumeným dojezdem,
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
- 2 vložky
- vnitřní zásuvka s vnitřním členěním

Rozměry: 800 x 605 x 490 mm
Č. barvy

32962 XX0000 18, 30 1.106,40
32962 YY0000 11, 14, 29 1.255,00

Lze kombinovat s vhodným podstavcem,
obj. číslo 32998 ZZ0003.

Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici
organizéry různých velikostí,
viz Příslušenství, obj. číslo 31599.

Objednejte prosím zvlášť.

1000

40
0

490

86
0

62
5 67

0

200

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 32970,
1 čelní výsuv s tlumeným dojezdem,
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
- 1 vložka

Rozměry: 1000 x 400 x 490 mm
Č. barvy

32971 XX0000 18, 30 840,80
32971 YY0000 11, 14, 29 960,50

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici
organizéry různých velikostí,
viz Příslušenství, obj. číslo 31599.

Objednejte prosím zvlášť.
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14.11Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX popř. YY číslo barvy.

Č. Výrobek €

Skříňky pod keramická umyvadla

1000

60
5

490

86
0

62
5 67

0

200

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 32970,
1 čelní výsuv a 1 vnitřní zásuvka s tlumeným dojezdem,
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
- 2 vložky
- vnitřní zásuvka s vnitřním členěním

Rozměry: 1000 x 605 x 490 mm
Č. barvy

32972 XX0000 18, 30 1.159,90
32972 YY0000 11, 14, 29 1.321,20

Lze kombinovat s vhodným podstavcem,
obj. číslo 32998 ZZ0004.

Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici
organizéry různých velikostí,
viz Příslušenství, obj. číslo 31599.

Objednejte prosím zvlášť.

1200

40
0

490

86
0

62
5 67

0

200

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 32980,
1 čelní výsuv s tlumeným dojezdem,
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
- 1 vložka

Rozměry: 1200 x 400 x 490 mm
Č. barvy

32981 XX0000 18, 30 885,00
32981 YY0000 11, 14, 29 1.013,00

Upozornění:
Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici
organizéry různých velikostí,
viz Příslušenství, obj. číslo 31599.

Objednejte prosím zvlášť.
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14.12 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX popř. YY číslo barvy.

Č. Výrobek €

Skříňky pod keramická umyvadla
60

5

490

1200

86
0

62
5 67

0

200

Skříňka pod umyvadlo
vhodná pro keramické umyvadlo obj. číslo 32980,
1 čelní výsuv a 1 vnitřní zásuvka s tlumeným dojezdem,
vč. zápachové uzávěrky z plastu 1 1/4 x 32

Vybavení:
- 2 vložky
- vnitřní zásuvka s vnitřním členěním

Rozměry: 1200 x 605 x 490 mm
Č. barvy

32982 XX0000 18, 30 1.215,10
32982 YY0000 11, 14, 29 1.389,00

Lze kombinovat s vhodným podstavcem,
obj. číslo 32998 ZZ0005.

Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici
organizéry různých velikostí,
viz Příslušenství, obj. číslo 31599.

Objednejte prosím zvlášť.
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14.13Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX popř. YY číslo barvy.

Č. Výrobek €

Boční skříňky

650

40
0

490

Boční skříňka
1 čelní výsuv s tlumeným dojezdem

Vybavení:
- 1 vložka
- skleněná krycí deska

Rozměry: 650 x 400 x 490 mm
Č. barvy

32925 XX0000 18, 30 729,70
32925 YY0000 11, 14, 29 843,60

Lze kombinovat s vhodným podstavcem,
obj. číslo 32998 ZZ0002.

Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici
organizéry různých velikostí,
viz Příslušenství, obj. číslo 31599.

Objednejte prosím zvlášť.

800

40
0

490

Boční skříňka
1 čelní výsuv s tlumeným dojezdem

Vybavení:
- 1 vložka
- skleněná krycí deska

Rozměry: 800 x 400 x 490 mm
Č. barvy

32926 XX0000 18, 30 821,70
32926 YY0000 11, 14, 29 944,90

Lze kombinovat s vhodným podstavcem,
obj. číslo 32998 ZZ0003.

Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici
organizéry různých velikostí,
viz Příslušenství, obj. číslo 31599.

Objednejte prosím zvlášť.



Edition 11

14.14 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX popř. YY číslo barvy.

Č. Výrobek €

Boční skříňky

1000

40
0

490

Boční skříňka
1 čelní výsuv s tlumeným dojezdem

Vybavení:
- 1 vložka
- skleněná krycí deska

Rozměry: 1000 x 400 x 490 mm
Č. barvy

32927 XX0000 18, 30 870,80
32927 YY0000 11, 14, 29 1.009,90

Lze kombinovat s vhodným podstavcem,
obj. číslo 32998 ZZ0004.

Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici
organizéry různých velikostí,
viz Příslušenství, obj. číslo 31599.

Objednejte prosím zvlášť.

1200

40
0

490

Boční skříňka
1 čelní výsuv s tlumeným dojezdem

Vybavení:
- 1 vložka
- skleněná krycí deska

Rozměry: 1200 x 400 x 490 mm
Č. barvy

32928 XX0000 18, 30 920,50
32928 YY0000 11, 14, 29 1.075,40

Lze kombinovat s vhodným podstavcem,
obj. číslo 32998 ZZ0005.

Pro vnitřní vybavení čelních výsuvů jsou k dispozici
organizéry různých velikostí,
viz Příslušenství, obj. číslo 31599.

Objednejte prosím zvlášť.



Plan

14.15Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX popř. YY číslo barvy.

Č. Výrobek €

Vysoké skříňky

17
50

480

300

17
50

480

300

Vysoká skříňka
1dveřová s tlumičem dorazu dvířek

Vybavení:
- 4 skleněné poličky

Rozměry: 480 x 1750 x 300 mm
Panty vlevo / Č. barvy

32930 XX0001 18, 30 770,00
32930 YY0001 11, 14, 29 900,20

Vysoká skříňka
1dveřová s tlumičem dorazu dvířek

Vybavení:
- 4 skleněné poličky

Rozměry: 480 x 1750 x 300 mm
Panty vpravo / Č. barvy

32930 XX0002 18, 30 770,00
32930 YY0002 11, 14, 29 900,20

Lze kombinovat s vhodným podstavcem,
obj. číslo 32998 ZZ0006.

Vysoká skříňka
1dveřová s tlumičem dorazu dvířek
a boční policí vlevo

Vybavení:
- 4 skleněné poličky
- boční police s 5 pevnými poličkami

Rozměry: 480 x 1750 x 300 mm
Panty vpravo / Č. barvy

32931 XX0002 18, 30 980,00
32931 YY0002 11, 14, 29 1.226,80

Vysoká skříňka
1dveřová s tlumičem dorazu dvířek
a boční policí vpravo

Vybavení:
- 4 skleněné poličky
- boční police s 5 pevnými poličkami

Rozměry: 480 x 1750 x 300 mm
Panty vlevo / Č. barvy

32932 XX0001 18, 30 980,00
32932 YY0001 11, 14, 29 1.226,80

Lze kombinovat s vhodným podstavcem,
obj. číslo 32998 ZZ0006.

17
50

480

300

17
50

480

300

17
50

480

300
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50

480

300

17
50

480

300

17
50

480

300



Plan

14.16 Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto 

XX popř. YY číslo barvy.

Č. Výrobek €

Příslušenství

500

25
5

470

Podstavec
kovový podstavec lakovaný,
s integrovaným vyrovnáním výšky (+/- 5 mm)

Rozměry: 500 x 255 x 470 mm
32998 ZZ0001 11, 14, 18, 29, 30 354,00

Upozornění:
vhodný pro skříňku pod umyvadlo obj. číslo 32942.

Rozměry: 650 x 255 x 470 mm
32998 ZZ0002 11, 14, 18, 29, 30 363,00

Upozornění:
vhodný pro skříňku pod umyvadlo obj. číslo 32952
a boční skříňku obj. číslo 32925.

Rozměry: 800 x 255 x 470 mm
32998 ZZ0003 11, 14, 18, 29, 30 373,00

Upozornění:
vhodný pro skříňku pod umyvadlo obj. číslo 32962
a boční skříňku obj. číslo 32926.

Rozměry: 1000 x 255 x 470 mm
32998 ZZ0004 11, 14, 18, 29, 30 385,00

Upozornění:
vhodný pro skříňku pod umyvadlo obj. číslo 32972
a boční skříňku obj. číslo 32927.

Rozměry: 1200 x 255 x 470 mm
32998 ZZ0005 11, 14, 18, 29, 30 2 398,00

Upozornění:
vhodný pro skříňku pod umyvadlo obj. číslo 32982
a boční skříňku obj. číslo 32928.

Rozměry: 480 x 255 x 290 mm
32998 ZZ0006 11, 14, 18, 29, 30 330,00

Upozornění:
vhodný pro vysokou skříňku obj. číslo 32930, 32931 a 32932.
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14.17Upozornění: rozměry = šířka x výška x hloubka
V objednávce je nutné dosadit v obj. čísle namísto ZZ číslo barvy.

Č. Výrobek €

Příslušenství

372

215

Organizér
pro čelní výsuv / hloubka nábytku 535 mm
Rozměry:

31599 010000 215 x 80 x 372 mm S 46,00
31599 020000 311 x 80 x 372 mm M 50,30
31599 030000 486 x 80 x 372 mm L 55,60
31599 040000 661 x 80 x 372 mm XL 65,20

372

311

372

486

372

661

vhodný pro Návrhy vybavení  
čelního výsuvu

Obj. číslo šířka/ 
mm

Velikost 
S

Velikost 
M

Velikost 
L

Velikost 
XL

33142 500 1
33151 650
33152 / 33125 650 1

33161 800 2
33162 / 33126 800 1
33171 1000 2
33172 / 33127 1000 1 1
33181 1200 2
33182 / 33128 1200 2





Seznam objednacích čísel

15.1

Obj. číslo Strana € Obj. číslo Strana € Obj. číslo Strana €
12701171101 09.2 766,70

12701171201 09.2 766,70

12702171301 09.2 983,00

12703171301 09.3 1.002,10

12704171301 09.3 1.381,50

12705171301 09.4 1.543,00

12706171301 09.4 2.018,50

12801171301 07.2 1.150,30

12802171301 07.3 1.192,80

12803171301 07.4 1.278,00

12804171301 07.5 1.491,00

12805171301 07.6 1.587,00

12811171301 07.2 1.200,00

12812171301 07.3 1.260,00

12813171301 07.4 1.360,00

12814171301 07.5 1.580,00

12815171301 07.6 1.670,00

13601171101 05.2 1.014,60

13601171102 05.2 1.091,60

13601171201 05.2 1.014,60

13601171202 05.2 1.091,60

13602171301 05.3 1.244,60

13602171302 05.3 1.398,60

13603171301 05.3 1.322,70

13603171302 05.3 1.476,70

13604171301 05.4 1.623,50

13604171302 05.4 1.777,50

13605171301 05.4 1.864,80

13605171302 05.4 2.018,80

13606171301 05.5 1.890,10

13606171302 05.5 2.044,10

14301171101 06.2 1.630,10

14301171201 06.2 1.630,10

14302171301 06.3 1.895,00

14303171301 06.4 1.959,30

14304171301 06.5 2.038,50

14305171301 06.6 2.405,60

14306171301 06.7 2.575,20

14311171101 06.2 1.534,20

14311171201 06.2 1.534,20

14312171301 06.3 1.804,90

14313171301 06.4 1.869,20

14314171301 06.5 1.948,40

14315171301 06.6 2.329,50

14316171301 06.7 2.499,10

14401171101 04.2 810,60

14401171201 04.2 810,60

14402171301 04.2 1.128,20

14403171301 04.3 1.164,00

14404171301 04.3 1.216,60

14405171301 04.4 1.824,50

21501171301 02.2 1.874,60

21502171301 02.5 2.295,40

21503171301 02.8 2.721,60

21511171301 02.3 1.594,70

21512171301 02.6 1.997,40

21513171301 02.9 2.395,80

21521171301 02.3 2.121,30

21522171301 02.6 2.564,60

21523171301 02.9 2.881,90

21531171301 02.4 1.841,50

21532171301 02.7 2.266,70

21533171301 02.10 2.558,20

21541171301 02.2 2.104,50

21542171301 02.5 2.480,10

21543171301 02.8 3.192,80

21551171301 02.4 2.247,50

21552171301 02.7 2.658,40

21553171301 02.10 3.415,90

24201171101 08.2 892,70

24201171201 08.2 892,70

24202171301 08.2 1.037,00

24203171301 08.3 1.109,40

24204171301 08.3 1.382,90

24205171301 08.4 1.512,20

30201171201 03.2 2.136,70

30202171201 03.3 2.707,90

30203171201 03.2 2.474,00

30290179200 03.2 27,80

30290179300 03.2 36,70

30290179700 03.2 54,20

30310212101 13.8 3.123,50

30310212102 13.9 3.123,50

30310212401 13.8 3.113,20

30310212402 13.9 3.113,20

30310213801 13.8 2.635,30

30310213802 13.9 2.635,30

30310213901 13.8 2.635,30

30310213902 13.9 2.635,30

30310214001 13.8 2.635,30

30310214002 13.9 2.635,30

30310216801 13.8 3.113,20

30310216802 13.9 3.113,20

30310219001 13.8 2.767,70

30310219002 13.9 2.767,70

30310219101 13.8 3.113,20

30310219102 13.9 3.113,20

30310382101 13.8 2.201,30

30310382102 13.9 2.201,30

30310382401 13.8 2.048,80

30310382402 13.9 2.048,80

30310383801 13.8 1.639,30

30310383802 13.9 1.639,30

30310383901 13.8 1.639,30

30310383902 13.9 1.639,30

30310384001 13.8 1.639,30

30310384002 13.9 1.639,30

30310386801 13.8 2.048,80

30310386802 13.9 2.048,80

30310389001 13.8 1.803,30

30310389002 13.9 1.803,30

30310389101 13.8 2.048,80

30310389102 13.9 2.048,80

30310392101 13.8 2.201,30

30310392102 13.9 2.201,30

30310392401 13.8 2.048,80

30310392402 13.9 2.048,80

30310393801 13.8 1.639,30

30310393802 13.9 1.639,30

30310393901 13.8 1.639,30

30310393902 13.9 1.639,30

30310394001 13.8 1.639,30

30310394002 13.9 1.639,30

30310396801 13.8 2.048,80

30310396802 13.9 2.048,80

30310399001 13.8 1.803,30

30310399002 13.9 1.803,30

30310399101 13.8 2.048,80

30310399102 13.9 2.048,80

30310402101 13.8 2.201,30

30310402102 13.9 2.201,30

30310402401 13.8 2.048,80

30310402402 13.9 2.048,80

30310403801 13.8 1.639,30

30310403802 13.9 1.639,30

30310403901 13.8 1.639,30

30310403902 13.9 1.639,30

30310404001 13.8 1.639,30

30310404002 13.9 1.639,30

30310406801 13.8 2.048,80

30310406802 13.9 2.048,80

30310409001 13.8 1.803,30

30310409002 13.9 1.803,30

30310409101 13.8 2.048,80

30310409102 13.9 2.048,80

30311212101 13.10 3.330,80

30311212102 13.11 3.330,80

30311212401 13.10 3.322,00
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Seznam objednacích čísel

15.2

Obj. číslo Strana € Obj. číslo Strana € Obj. číslo Strana €
30311212402 13.11 3.322,00

30311213801 13.10 2.842,90

30311213802 13.11 2.842,90

30311213901 13.10 2.842,90

30311213902 13.11 2.842,90

30311214001 13.10 2.842,90

30311214002 13.11 2.842,90

30311216801 13.10 3.322,00

30311216802 13.11 3.322,00

30311219001 13.10 2.976,70

30311219002 13.11 2.976,70

30311219101 13.10 3.322,00

30311219102 13.11 3.322,00

30311382101 13.10 2.394,10

30311382102 13.11 2.394,10

30311382401 13.10 2.273,30

30311382402 13.11 2.273,30

30311383801 13.10 1.863,80

30311383802 13.11 1.863,80

30311383901 13.10 1.863,80

30311383902 13.11 1.863,80

30311384001 13.10 1.863,80

30311384002 13.11 1.863,80

30311386801 13.10 2.273,30

30311386802 13.11 2.273,30

30311389001 13.10 2.027,90

30311389002 13.11 2.027,90

30311389101 13.10 2.273,30

30311389102 13.11 2.273,30

30311392101 13.10 2.394,10

30311392102 13.11 2.394,10

30311392401 13.10 2.273,30

30311392402 13.11 2.273,30

30311393801 13.10 1.863,80

30311393802 13.11 1.863,80

30311393901 13.10 1.863,80

30311393902 13.11 1.863,80

30311394001 13.10 1.863,80

30311394002 13.11 1.863,80

30311396801 13.10 2.273,30

30311396802 13.11 2.273,30

30311399001 13.10 2.027,90

30311399002 13.11 2.027,90

30311399101 13.10 2.273,30

30311399102 13.11 2.273,30

30311402101 13.10 2.394,10

30311402102 13.11 2.394,10

30311402401 13.10 2.273,30

30311402402 13.11 2.273,30

30311403801 13.10 1.863,80

30311403802 13.11 1.863,80

30311403901 13.10 1.863,80

30311403902 13.11 1.863,80

30311404001 13.10 1.863,80

30311404002 13.11 1.863,80

30311406801 13.10 2.273,30

30311406802 13.11 2.273,30

30311409001 13.10 2.027,90

30311409002 13.11 2.027,90

30311409101 13.10 2.273,30

30311409102 13.11 2.273,30

30330212101 13.2 1.844,40

30330212102 13.3 1.844,40

30330212401 13.2 1.664,70

30330212402 13.3 1.664,70

30330213801 13.2 1.511,70

30330213802 13.3 1.511,70

30330213901 13.2 1.511,70

30330213902 13.3 1.511,70

30330214001 13.2 1.511,70

30330214002 13.3 1.511,70

30330216801 13.2 1.664,70

30330216802 13.3 1.664,70

30330219001 13.2 1.529,40

30330219002 13.3 1.529,40

30330219101 13.2 1.664,70

30330219102 13.3 1.664,70

30330382101 13.2 1.298,50

30330382102 13.3 1.298,50

30330382401 13.2 1.293,50

30330382402 13.3 1.293,50

30330383801 13.2 1.034,80

30330383802 13.3 1.034,80

30330383901 13.2 1.034,80

30330383902 13.3 1.034,80

30330384001 13.2 1.034,80

30330384002 13.3 1.034,80

30330386801 13.2 1.293,50

30330386802 13.3 1.293,50

30330389001 13.2 1.138,40

30330389002 13.3 1.138,40

30330389101 13.2 1.293,50

30330389102 13.3 1.293,50

30330392101 13.2 1.298,50

30330392102 13.3 1.298,50

30330392401 13.2 1.293,50

30330392402 13.3 1.293,50

30330393801 13.2 1.034,80

30330393802 13.3 1.034,80

30330393901 13.2 1.034,80

30330393902 13.3 1.034,80

30330394001 13.2 1.034,80

30330394002 13.3 1.034,80

30330396801 13.2 1.293,50

30330396802 13.3 1.293,50

30330399001 13.2 1.138,40

30330399002 13.3 1.138,40

30330399101 13.2 1.293,50

30330399102 13.3 1.293,50

30330402101 13.2 1.298,50

30330402102 13.3 1.298,50

30330402401 13.2 1.293,50

30330402402 13.3 1.293,50

30330403801 13.2 1.034,80

30330403802 13.3 1.034,80

30330403901 13.2 1.034,80

30330403902 13.3 1.034,80

30330404001 13.2 1.034,80

30330404002 13.3 1.034,80

30330406801 13.2 1.293,50

30330406802 13.3 1.293,50

30330409001 13.2 1.138,40

30330409002 13.3 1.138,40

30330409101 13.2 1.293,50

30330409102 13.3 1.293,50

30331212101 13.4 2.170,70

30331212102 13.5 2.170,70

30331212401 13.4 1.873,60

30331212402 13.5 1.873,60

30331213801 13.4 1.666,10

30331213802 13.5 1.666,10

30331213901 13.4 1.666,10

30331213902 13.5 1.666,10

30331214001 13.4 1.666,10

30331214002 13.5 1.666,10

30331216801 13.4 1.873,60

30331216802 13.5 1.873,60

30331219001 13.4 1.691,30

30331219002 13.5 1.691,30

30331219101 13.4 1.873,60

30331219102 13.5 1.873,60

30331382101 13.4 1.520,50

30331382102 13.5 1.520,50

30331382401 13.4 1.392,30

30331382402 13.5 1.392,30

30331383801 13.4 1.114,20

30331383802 13.5 1.114,20

30331383901 13.4 1.114,20

30331383902 13.5 1.114,20

30331384001 13.4 1.114,20

30331384002 13.5 1.114,20



Seznam objednacích čísel

15.3

Obj. číslo Strana € Obj. číslo Strana € Obj. číslo Strana €
30331386801 13.4 1.392,30

30331386802 13.5 1.392,30

30331389001 13.4 1.226,50

30331389002 13.5 1.226,50

30331389101 13.4 1.392,30

30331389102 13.5 1.392,30

30331392101 13.4 1.520,50

30331392102 13.5 1.520,50

30331392401 13.4 1.392,30

30331392402 13.5 1.392,30

30331393801 13.4 1.114,20

30331393802 13.5 1.114,20

30331393901 13.4 1.114,20

30331393902 13.5 1.114,20

30331394001 13.4 1.114,20

30331394002 13.5 1.114,20

30331396801 13.4 1.392,30

30331396802 13.5 1.392,30

30331399001 13.4 1.226,50

30331399002 13.5 1.226,50

30331399101 13.4 1.392,30

30331399102 13.5 1.392,30

30331402101 13.4 1.520,50

30331402102 13.5 1.520,50

30331402401 13.4 1.392,30

30331402402 13.5 1.392,30

30331403801 13.4 1.114,20

30331403802 13.5 1.114,20

30331403901 13.4 1.114,20

30331403902 13.5 1.114,20

30331404001 13.4 1.114,20

30331404002 13.5 1.114,20

30331406801 13.4 1.392,30

30331406802 13.5 1.392,30

30331409001 13.4 1.226,50

30331409002 13.5 1.226,50

30331409101 13.4 1.392,30

30331409102 13.5 1.392,30

30332212101 13.6 2.026,40

30332212102 13.7 2.026,40

30332212401 13.6 1.847,30

30332212402 13.7 1.847,30

30332213801 13.6 1.694,20

30332213802 13.7 1.694,20

30332213901 13.6 1.694,20

30332213902 13.7 1.694,20

30332214001 13.6 1.694,20

30332214002 13.7 1.694,20

30332216801 13.6 1.847,30

30332216802 13.7 1.847,30

30332219001 13.6 1.711,90

30332219002 13.7 1.711,90

30332219101 13.6 1.847,30

30332219102 13.7 1.847,30

30332382101 13.6 1.482,30

30332382102 13.7 1.482,30

30332382401 13.6 1.518,50

30332382402 13.7 1.518,50

30332383801 13.6 1.259,30

30332383802 13.7 1.259,30

30332383901 13.6 1.259,30

30332383902 13.7 1.259,30

30332384001 13.6 1.259,30

30332384002 13.7 1.259,30

30332386801 13.6 1.518,50

30332386802 13.7 1.518,50

30332389001 13.6 1.362,80

30332389002 13.7 1.362,80

30332389101 13.6 1.518,50

30332389102 13.7 1.518,50

30332392101 13.6 1.482,30

30332392102 13.7 1.482,30

30332392401 13.6 1.518,50

30332392402 13.7 1.518,50

30332393801 13.6 1.259,30

30332393802 13.7 1.259,30

30332393901 13.6 1.259,30

30332393902 13.7 1.259,30

30332394001 13.6 1.259,30

30332394002 13.7 1.259,30

30332396801 13.6 1.518,50

30332396802 13.7 1.518,50

30332399001 13.6 1.362,80

30332399002 13.7 1.362,80

30332399101 13.6 1.518,50

30332399102 13.7 1.518,50

30332402101 13.6 1.482,30

30332402102 13.7 1.482,30

30332402401 13.6 1.518,50

30332402402 13.7 1.518,50

30332403801 13.6 1.259,30

30332403802 13.7 1.259,30

30332403901 13.6 1.259,30

30332403902 13.7 1.259,30

30332404001 13.6 1.259,30

30332404002 13.7 1.259,30

30332406801 13.6 1.518,50

30332406802 13.7 1.518,50

30332409001 13.6 1.362,80

30332409002 13.7 1.362,80

30332409101 13.6 1.518,50

30332409102 13.7 1.518,50

30360310000 13.12 855,10

30360310001 13.12 855,10

30360310003 13.13 855,10

30360310013 13.13 855,10

30360510000 13.21 58,70

30362002100 13.18 1.222,10

30362002400 13.18 1.077,80

30362003800 13.18 862,00

30362003900 13.18 862,00

30362004000 13.18 862,00

30362006800 13.18 1.077,80

30362009000 13.18 948,30

30362009100 13.18 1.077,80

30364212100 13.18 2.148,60

30364212400 13.18 1.775,50

30364213800 13.18 1.591,10

30364213900 13.18 1.591,10

30364214000 13.18 1.591,10

30364216800 13.18 1.775,50

30364219000 13.18 1.670,20

30364219100 13.18 1.775,50

30364382100 13.18 1.949,70

30364382400 13.18 1.578,10

30364383800 13.18 1.393,50

30364383900 13.18 1.393,50

30364384000 13.18 1.393,50

30364386800 13.18 1.578,10

30364389000 13.18 1.463,60

30364389100 13.18 1.578,10

30364392100 13.18 1.949,70

30364392400 13.18 1.578,10

30364393800 13.18 1.393,50

30364393900 13.18 1.393,50

30364394000 13.18 1.393,50

30364396800 13.18 1.578,10

30364399000 13.18 1.463,60

30364399100 13.18 1.578,10

30364402100 13.18 1.949,70

30364402400 13.18 1.578,10

30364403800 13.18 1.393,50

30364403900 13.18 1.393,50

30364404000 13.18 1.393,50

30364406800 13.18 1.578,10

30364409000 13.18 1.463,60

30364409100 13.18 1.578,10

30370310000 13.15 1.114,20

30370310001 13.15 1.114,20

30370310003 13.16 1.114,20

30370310013 13.16 1.114,20
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30371310002 13.16 1.114,20

30371310006 13.17 1.114,20

30372002100 13.20 1.483,90

30372002400 13.20 1.262,80

30372003800 13.20 1.010,50

30372003900 13.20 1.010,50

30372004000 13.20 1.010,50

30372006800 13.20 1.262,80

30372009000 13.20 1.112,40

30372009100 13.20 1.262,80

30374212100 13.20 2.445,00

30374212400 13.20 1.990,10

30374213800 13.20 1.673,00

30374213900 13.20 1.673,00

30374214000 13.20 1.673,00

30374216800 13.20 1.990,10

30374219000 13.20 1.757,40

30374219100 13.20 1.990,10

30374382100 13.20 2.247,40

30374382400 13.20 1.792,40

30374383800 13.20 1.475,50

30374383900 13.20 1.475,50

30374384000 13.20 1.475,50

30374386800 13.20 1.792,40

30374389000 13.20 1.549,40

30374389100 13.20 1.792,40

30374392100 13.20 2.247,40

30374392400 13.20 1.792,40

30374393800 13.20 1.475,50

30374393900 13.20 1.475,50

30374394000 13.20 1.475,50

30374396800 13.20 1.792,40

30374399000 13.20 1.549,40

30374399100 13.20 1.792,40

30374402100 13.20 2.247,40

30374402400 13.20 1.792,40

30374403800 13.20 1.475,50

30374403900 13.20 1.475,50

30374404000 13.20 1.475,50

30374406800 13.20 1.792,40

30374409000 13.20 1.549,40

30374409100 13.20 1.792,40

30380310000 13.13 1.002,50

30380310001 13.14 1.002,50

30380310003 13.14 1.002,50

30380310013 13.14 1.002,50

30382002100 13.19 1.366,40

30382002400 13.19 1.196,90

30382003800 13.19 959,00

30382003900 13.19 959,00

30382004000 13.19 959,00

30382006800 13.19 1.196,90

30382009000 13.19 1.054,50

30382009100 13.19 1.196,90

30384212100 13.19 2.309,70

30384212400 13.19 1.880,90

30384213800 13.19 1.631,30

30384213900 13.19 1.631,30

30384214000 13.19 1.631,30

30384216800 13.19 1.880,90

30384219000 13.19 1.711,90

30384219100 13.19 1.880,90

30384382100 13.19 2.112,30

30384382400 13.19 1.683,30

30384383800 13.19 1.433,80

30384383900 13.19 1.433,80

30384384000 13.19 1.433,80

30384386800 13.19 1.683,30

30384389000 13.19 1.506,40

30384389100 13.19 1.683,30

30384392100 13.19 2.112,30

30384392400 13.19 1.683,30

30384393800 13.19 1.433,80

30384393900 13.19 1.433,80

30384394000 13.19 1.433,80

30384396800 13.19 1.683,30

30384399000 13.19 1.506,40

30384399100 13.19 1.683,30

30384402100 13.19 2.112,30

30384402400 13.19 1.683,30

30384403800 13.19 1.433,80

30384403900 13.19 1.433,80

30384404000 13.19 1.433,80

30384406800 13.19 1.683,30

30384409000 13.19 1.506,40

30384409100 13.19 1.683,30

30560310000 13.22 536,80

30560310001 13.22 536,80

30561002100 13.23 1.551,40

30561002101 13.23 1.604,50

30561002400 13.23 1.169,10

30561002401 13.23 1.222,20

30561003800 13.23 919,20

30561003801 13.23 972,20

30561003900 13.23 919,20

30561003901 13.23 972,20

30561004000 13.23 919,20

30561004001 13.23 972,20

30561006800 13.23 1.169,10

30561006801 13.23 1.222,20

30561009000 13.23 1.007,50

30561009001 13.23 1.060,50

30561009100 13.23 1.169,10

30561009101 13.23 1.222,20

30562002100 13.24 1.726,40

30562002101 13.24 1.779,50

30562002400 13.24 1.463,40

30562002401 13.24 1.516,40

30562003800 13.24 1.132,40

30562003801 13.24 1.185,50

30562003900 13.24 1.132,40

30562003901 13.24 1.185,50

30562004000 13.24 1.132,40

30562004001 13.24 1.185,50

30562006800 13.24 1.463,40

30562006801 13.24 1.516,40

30562009000 13.24 1.255,90

30562009001 13.24 1.309,10

30562009100 13.24 1.463,40

30562009101 13.24 1.516,40

30563002100 13.25 1.042,80

30563002101 13.25 1.095,90

30563002400 13.25 881,00

30563002401 13.25 934,10

30563003800 13.25 492,70

30563003801 13.25 546,00

30563003900 13.25 492,70

30563003901 13.25 546,00

30563004000 13.25 492,70

30563004001 13.25 546,00

30563006800 13.25 881,00

30563006801 13.25 934,10

30563009000 13.25 756,10

30563009001 13.25 809,20

30563009100 13.25 881,00

30563009101 13.25 934,10

31140310700 12.8 813,20

31140310701 12.8 931,80

31140310703 12.8 945,70

31150311000 12.15 943,10

31150311001 12.15 1.061,80

31150311003 12.15 1.075,70

31153XX0000 12.11 1.860,80

31153XX0100 12.11 2.070,80

31153YY0000 12.11 2.286,20

31153YY0100 12.11 2.488,40

31153ZZ0000 12.11 2.926,30

31153ZZ0100 12.11 3.128,30

31154XX0000 12.12 1.860,80

31154XX0100 12.12 2.070,80
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31154YY0000 12.12 2.286,20

31154YY0100 12.12 2.488,40

31154ZZ0000 12.12 2.926,30

31154ZZ0100 12.12 3.128,30

31160311400 12.21 1.163,90

31160311401 12.21 1.281,40

31160311402 12.22 1.188,10

31160311403 12.21 1.295,30

31160311406 12.22 1.206,80

31163XX0000 12.19 2.068,10

31163XX0100 12.19 2.317,60

31163YY0000 12.19 2.541,30

31163YY0100 12.19 2.781,30

31163ZZ0000 12.19 2.971,80

31163ZZ0100 12.19 3.211,70

31164XX0000 12.20 2.068,10

31164XX0100 12.20 2.317,60

31164YY0000 12.20 2.541,30

31164YY0100 12.20 2.781,30

31164ZZ0000 12.20 2.971,80

31164ZZ0100 12.20 3.211,70

31165XX0000 12.13 2.068,10

31165XX0100 12.13 2.317,60

31165YY0000 12.13 2.541,30

31165YY0100 12.13 2.781,30

31165ZZ0000 12.13 2.971,80

31165ZZ0100 12.13 3.211,70

31166XX0000 12.14 2.068,10

31166XX0100 12.14 2.317,60

31166YY0000 12.14 2.541,30

31166YY0100 12.14 2.781,30

31166ZZ0000 12.14 2.971,80

31166ZZ0100 12.14 3.211,70

31198310400 12.35 552,80

31198310401 12.35 575,70

31198XX0001 12.36 922,40

31198XX0002 12.36 922,40

31198YY0001 12.36 917,00

31198YY0002 12.36 917,00

31198ZZ0001 12.36 1.249,50

31198ZZ0002 12.36 1.249,50

31199440001 12.36 736,60

31199440002 12.36 878,30

31199440003 12.36 1.013,00

31199850001 12.36 736,60

31199850002 12.36 878,30

31199850003 12.36 1.013,00

31199890001 12.36 736,60

31199890002 12.36 878,30

31199890003 12.36 1.013,00

31300510000 12.34 64,50

31310XX0000 12.30 1.068,10

31310XX0100 12.30 1.216,10

31310YY0000 12.30 1.185,50

31310YY0100 12.30 1.327,60

31310ZZ0000 12.30 1.412,70

31310ZZ0100 12.30 1.554,80

31311XX0000 12.30 1.273,10

31311XX0100 12.30 1.456,70

31311YY0000 12.30 1.474,60

31311YY0100 12.30 1.651,20

31311ZZ0000 12.30 1.800,30

31311ZZ0100 12.30 1.977,10

31312XX0000 12.31 1.350,30

31312XX0100 12.31 1.560,40

31312YY0000 12.31 1.644,90

31312YY0100 12.31 1.847,00

31312ZZ0000 12.31 2.043,80

31312ZZ0100 12.31 2.245,90

31313XX0000 12.31 1.544,50

31313XX0100 12.31 1.793,90

31313YY0000 12.31 1.896,20

31313YY0100 12.31 2.136,00

31313ZZ0000 12.31 2.432,80

31313ZZ0100 12.31 2.672,60

31320XX0000 12.26 1.279,60

31320XX0100 12.26 1.427,40

31320YY0000 12.26 1.437,80

31320YY0100 12.26 1.580,20

31320YY9000 12.34 110,30

31320YY9001 12.34 110,30

31320YY9002 12.34 110,30

31320ZZ0000 12.26 1.634,80

31320ZZ0100 12.26 1.777,20

31321XX0000 12.26 1.875,20

31321XX0100 12.26 2.134,00

31321YY0000 12.26 2.120,90

31321YY0100 12.26 2.369,70

31321ZZ0000 12.26 2.386,10

31321ZZ0100 12.26 2.635,00

31322XX0000 12.27 1.535,40

31322XX0100 12.27 1.719,20

31322YY0000 12.27 1.819,10

31322YY0100 12.27 1.996,00

31322YY9000 12.34 128,10

31322YY9001 12.34 128,10

31322YY9002 12.34 128,10

31322ZZ0000 12.27 2.122,20

31322ZZ0100 12.27 2.298,90

31323XX0000 12.27 2.257,10

31323XX0100 12.28 2.624,60

31323YY0000 12.27 2.758,40

31323YY0100 12.28 3.111,90

31323ZZ0000 12.27 3.332,70

31323ZZ0100 12.28 3.686,40

31324XX0000 12.28 1.704,70

31324XX0100 12.28 1.914,40

31324YY0000 12.28 2.245,90

31324YY0100 12.28 2.447,90

31324YY9000 12.34 143,50

31324YY9001 12.34 143,50

31324YY9002 12.34 143,50

31324ZZ0000 12.28 2.464,30

31324ZZ0100 12.28 2.666,40

31325XX0000 12.29 2.486,70

31325XX0100 12.29 2.906,60

31325YY0000 12.29 3.331,60

31325YY0100 12.29 3.735,50

31325ZZ0000 12.29 3.873,20

31325ZZ0100 12.29 4.277,10

31326XX0000 12.30 2.007,80

31326XX0100 12.30 2.257,10

31326YY0000 12.30 2.547,70

31326YY0100 12.30 2.787,60

31326YY9000 12.34 161,40

31326YY9001 12.34 161,40

31326YY9002 12.34 161,40

31326ZZ0000 12.30 3.002,00

31326ZZ0100 12.30 3.241,80

31327XX0000 12.31 2.917,20

31327XX0100 12.31 3.415,70

31327YY0000 12.31 3.851,60

31327YY0100 12.31 4.331,40

31327ZZ0000 12.31 4.644,40

31327ZZ0100 12.31 5.124,20

31330XX0001 12.35 1.732,10

31330XX0002 12.35 1.732,10

31330YY0001 12.35 2.367,20

31330YY0002 12.35 2.367,20

31330ZZ0001 12.35 2.227,10

31330ZZ0002 12.35 2.227,10

31331XX0001 12.35 1.980,40

31331XX0002 12.35 1.980,40

31331YY0001 12.35 2.617,10

31331YY0002 12.35 2.617,10

31331ZZ0001 12.35 2.490,70

31331ZZ0002 12.35 2.490,70

31341XX0000 12.10 1.312,30

31341XX0100 12.10 1.496,00

31341YY0000 12.10 1.517,30
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31341YY0100 12.10 1.694,20

31341ZZ0000 12.10 1.811,70

31341ZZ0100 12.10 1.988,30

31342XX0000 12.10 2.034,10

31342XX0100 12.10 2.401,50

31342YY0000 12.10 2.458,00

31342YY0100 12.10 2.811,50

31342ZZ0000 12.10 2.935,10

31342ZZ0100 12.10 3.288,60

31351XX0000 12.17 1.480,30

31351XX0100 12.17 1.690,20

31351YY0000 12.17 1.769,90

31351YY0100 12.17 1.971,80

31351ZZ0000 12.17 2.129,80

31351ZZ0100 12.17 2.331,70

31352XX0000 12.18 2.263,70

31352XX0100 12.18 2.683,60

31352YY0000 12.18 2.856,90

31352YY0100 12.18 3.260,80

31352ZZ0000 12.18 3.462,90

31352ZZ0100 12.18 3.866,90

31361XX0000 12.25 1.674,30

31361XX0100 12.25 1.923,80

31361YY0000 12.25 2.056,60

31361YY0100 12.25 2.296,30

31361ZZ0000 12.25 2.571,60

31361ZZ0100 12.25 2.811,50

31362XX0000 12.25 2.585,10

31362XX0100 12.25 3.083,80

31362YY0000 12.25 3.359,30

31362YY0100 12.25 3.839,10

31362ZZ0000 12.25 4.325,10

31362ZZ0100 12.25 4.804,80

31541XX0000 10.22 1.129,10

31541ZZ0000 10.22 1.459,10

31551XX0000 10.25 1.253,00

31551ZZ0000 10.25 1.726,20

31561XX0000 10.30 1.373,70

31561ZZ0000 10.30 1.991,00

31562XX0000 10.31 1.968,60

31562ZZ0000 10.31 2.390,50

31570311600 10.11 593,90

31570317500 10.11 615,30

31571XX0000 10.12 1.220,90

31571XX0001 11.11 1.220,90

31571XX0100 10.12 1.220,90

31571YY0000 10.12 1.423,90

31571YY0100 10.12 1.423,90

31571ZZ0000 10.12 1.536,00

31571ZZ0001 11.11 1.536,00

31571ZZ0100 10.12 1.536,00

31572XX0000 10.13 1.354,40

31572XX0001 11.11 1.354,40

31572XX0100 10.13 1.354,40

31572YY0000 10.13 1.591,50

31572YY0100 10.13 1.591,50

31572ZZ0000 10.13 1.816,90

31572ZZ0001 11.11 1.816,90

31572ZZ0100 10.13 1.816,90

31573XX0000 10.14 1.485,90

31573XX0001 11.12 1.485,90

31573XX0100 10.14 1.485,90

31573YY0000 10.14 1.715,40

31573YY0100 10.14 1.715,40

31573ZZ0000 10.14 2.095,70

31573ZZ0001 11.12 2.095,70

31573ZZ0100 10.14 2.095,70

31574XX0000 10.15 1.656,70

31574XX0001 11.12 1.656,70

31574XX0100 10.15 1.656,70

31574YY0000 10.15 2.040,20

31574YY0100 10.15 2.040,20

31574ZZ0000 10.15 2.266,70

31574ZZ0001 11.12 2.266,70

31574ZZ0100 10.15 2.266,70

31575XX0000 10.16 2.072,20

31575XX0001 11.13 2.072,20

31575XX0100 10.16 2.072,20

31575YY0000 10.16 2.435,40

31575YY0100 10.16 2.435,40

31575ZZ0000 10.16 2.516,50

31575ZZ0001 11.13 2.516,50

31575ZZ0100 10.16 2.516,50

31580311600 10.17 699,70

31580317500 10.17 721,00

31582XX0000 10.18 1.354,40

31582XX0001 11.15 1.354,40

31582XX0100 10.18 1.354,40

31582YY0000 10.18 1.591,50

31582YY0100 10.18 1.591,50

31582ZZ0000 10.18 1.816,90

31582ZZ0001 11.15 1.816,90

31582ZZ0100 10.18 1.816,90

31583XX0000 10.19 1.485,90

31583XX0001 11.15 1.485,90

31583XX0100 10.19 1.485,90

31583YY0000 10.19 1.715,40

31583YY0100 10.19 1.715,40

31583ZZ0000 10.19 2.095,70

31583ZZ0001 11.15 2.095,70

31583ZZ0100 10.19 2.095,70

31598XX0001 11.17 1.211,30

31598ZZ0001 11.17 1.536,00

31599010000 10.40 46,00

31599010001 11.29 46,00

31599020000 10.40 50,30

31599020001 11.29 50,30

31599030000 10.40 55,60

31599030001 11.29 55,60

31599040000 10.40 65,20

31599040001 11.29 65,20

31720XX0001 10.42 849,20

31720XX0002 10.42 849,20

31720YY0001 10.42 945,40

31720YY0002 10.42 945,40

31720ZZ0001 10.42 1.103,40

31720ZZ0002 10.42 1.103,40

31725XX0002 10.42 976,30

31725YY0002 10.42 1.087,40

31725ZZ0002 10.42 1.269,00

31730XX0001 10.43 1.212,40

31730XX0002 10.43 1.212,40

31730ZZ0001 10.43 1.576,60

31730ZZ0002 10.43 1.576,60

31735XX0001 10.43 1.393,90

31735XX0002 10.43 1.393,90

31735ZZ0001 10.43 1.812,70

31735ZZ0002 10.43 1.812,70

31740XX0000 10.32 818,30

31740XX0001 11.18 818,30

31740YY0000 10.32 1.024,30

31740YY0001 11.18 1.024,30

31740ZZ0000 10.32 1.029,70

31740ZZ0001 11.18 1.029,70

31741XX0000 10.32 855,60

31741XX0001 11.18 855,60

31741YY0000 10.32 1.070,30

31741YY0001 11.18 1.070,30

31741ZZ0000 10.32 1.112,00

31741ZZ0001 11.18 1.112,00

31742XX0000 10.33 1.057,50

31742XX0001 11.19 1.057,50

31742YY0000 10.33 1.263,60

31742YY0001 11.19 1.263,60

31742ZZ0000 10.33 1.289,30

31742ZZ0001 11.19 1.289,30

31743XX0000 10.33 1.150,40

31743XX0001 11.19 1.150,40

31743YY0000 10.33 1.352,30

31743YY0001 11.19 1.352,30
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31743ZZ0000 10.33 1.490,10

31743ZZ0001 11.19 1.490,10

31749XX0000 10.42 244,70

31749XX0001 11.27 244,70

31749ZZ0000 10.42 261,80

31749ZZ0001 11.28 261,80

31750XX0000 10.34 912,30

31750XX0001 11.20 912,30

31750YY0000 10.34 1.167,50

31750YY0001 11.20 1.167,50

31750ZZ0000 10.34 1.232,70

31750ZZ0001 11.20 1.232,70

31751XX0000 10.34 959,20

31751XX0001 11.20 959,20

31751YY0000 10.34 1.212,40

31751YY0001 11.20 1.212,40

31751ZZ0000 10.34 1.339,50

31751ZZ0001 11.20 1.339,50

31752XX0000 10.35 1.160,00

31752XX0001 11.21 1.160,00

31752YY0000 10.35 1.403,60

31752YY0001 11.21 1.403,60

31752ZZ0000 10.35 1.496,50

31752ZZ0001 11.21 1.496,50

31753XX0000 10.35 1.277,50

31753XX0001 11.21 1.277,50

31753YY0000 10.35 1.515,80

31753YY0001 11.21 1.515,80

31753ZZ0000 10.35 1.765,60

31753ZZ0001 11.21 1.765,60

31759XX0000 10.42 265,00

31759XX0001 11.28 265,00

31759ZZ0000 10.42 287,40

31759ZZ0001 11.28 287,40

31760XX0000 10.36 1.007,30

31760XX0001 11.22 1.007,30

31760YY0000 10.36 1.301,00

31760YY0001 11.22 1.301,00

31760ZZ0000 10.36 1.436,70

31760ZZ0001 11.22 1.436,70

31761XX0000 10.36 1.063,90

31761XX0001 11.22 1.063,90

31761YY0000 10.36 1.355,50

31761YY0001 11.22 1.355,50

31761ZZ0000 10.36 1.567,00

31761ZZ0001 11.22 1.567,00

31762XX0000 10.37 1.263,60

31762XX0001 11.23 1.263,60

31762YY0000 10.37 1.544,50

31762YY0001 11.23 1.544,50

31762ZZ0000 10.37 1.703,70

31762ZZ0001 11.23 1.703,70

31763XX0000 10.37 1.404,60

31763XX0001 11.23 1.404,60

31763YY0000 10.37 1.679,20

31763YY0001 11.23 1.679,20

31763ZZ0000 10.37 2.042,30

31763ZZ0001 11.23 2.042,30

31764XX0000 10.38 1.291,40

31764XX0001 11.24 1.291,40

31764YY0000 10.38 1.572,40

31764YY0001 11.24 1.572,40

31764ZZ0000 10.38 1.630,00

31764ZZ0001 11.24 1.630,00

31765XX0000 10.38 1.350,20

31765XX0001 11.24 1.350,20

31765YY0000 10.38 1.627,90

31765YY0001 11.24 1.627,90

31765ZZ0000 10.38 1.761,40

31765ZZ0001 11.24 1.761,40

31766XX0000 10.39 1.674,80

31766XX0001 11.25 1.674,80

31766YY0000 10.39 1.936,60

31766YY0001 11.25 1.936,60

31766ZZ0000 10.39 2.044,40

31766ZZ0001 11.25 2.044,40

31767XX0000 10.39 1.823,40

31767XX0001 11.25 1.823,40

31767YY0000 10.39 2.078,60

31767YY0001 11.25 2.078,60

31767ZZ0000 10.39 2.365,90

31767ZZ0001 11.25 2.365,90

31769XX0000 10.43 284,20

31769XX0001 11.29 284,20

31769ZZ0000 10.43 312,00

31769ZZ0001 11.29 312,00

31770XX0000 10.40 1.824,40

31770XX0001 11.26 1.824,40

31770YY0000 10.40 2.336,00

31770YY0001 11.26 2.336,00

31770ZZ0000 10.40 2.466,30

31770ZZ0001 11.26 2.466,30

31771XX0000 10.40 1.918,40

31771XX0001 11.26 1.918,40

31771YY0000 10.40 2.425,70

31771YY0001 11.26 2.425,70

31771ZZ0000 10.40 2.678,90

31771ZZ0001 11.26 2.678,90

31772XX0000 10.41 2.320,10

31772XX0001 11.27 2.320,10

31772YY0000 10.41 2.808,20

31772YY0001 11.27 2.808,20

31772ZZ0000 10.41 2.992,90

31772ZZ0001 11.27 2.992,90

31773XX0000 10.41 2.555,00

31773XX0001 11.27 2.555,00

31773YY0000 10.41 3.031,40

31773YY0001 11.27 3.031,40

31773ZZ0000 10.41 3.532,40

31773ZZ0001 11.27 3.532,40

31779XX0000 10.42 346,10

31779XX0001 11.29 346,10

31779ZZ0000 10.42 383,50

31779ZZ0001 11.29 383,50

32140310700 10.20 772,00

32140310701 10.20 881,30

32140310703 10.20 895,10

32150311000 10.23 893,90

32150311001 10.23 1.003,30

32150311003 10.23 1.016,80

32160311400 10.26 1.104,50

32160311401 10.26 1.213,90

32160311402 10.26 1.132,00

32160311403 10.26 1.227,50

32160311406 10.27 1.159,20

32925XX0000 14.13 729,70

32925YY0000 14.13 843,60

32926XX0000 14.13 821,70

32926YY0000 14.13 944,90

32927XX0000 14.14 870,80

32927YY0000 14.14 1.009,90

32928XX0000 14.14 920,50

32928YY0000 14.14 1.075,40

32930XX0001 14.15 770,00

32930XX0002 14.15 770,00

32930YY0001 14.15 900,20

32930YY0002 14.15 900,20

32931XX0002 14.15 980,00

32931YY0002 14.15 1.226,80

32932XX0001 14.15 980,00

32932YY0001 14.15 1.226,80

32940315000 14.4 559,70

32940315001 14.4 577,60

32942XX0000 14.8 921,80

32942YY0000 14.8 1.051,40

32950316500 14.4 660,00

32950316501 14.4 730,60

32951XX0000 14.8 713,80

32951YY0000 14.8 818,90

32952XX0000 14.9 965,20



Seznam objednacích čísel
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Obj. číslo Strana €
32952YY0000 14.9 1.104,30

32960318000 14.5 791,00

32960318001 14.5 861,60

32960708001 14.3 1.080,20

32961XX0000 14.9 797,80

32961YY0000 14.9 909,10

32962XX0000 14.10 1.106,40

32962YY0000 14.10 1.255,00

32970311000 14.6 856,50

32970311001 14.6 927,10

32970311003 14.6 940,50

32971XX0000 14.10 840,80

32971YY0000 14.10 960,50

32972XX0000 14.11 1.159,90

32972YY0000 14.11 1.321,20

32980311200 14.6 907,50

32980311201 14.7 978,10

32980311202 14.7 929,90

32980311203 14.7 991,50

32980311206 14.7 947,80

32981XX0000 14.11 885,00

32981YY0000 14.11 1.013,00

32982XX0000 14.12 1.215,10

32982YY0000 14.12 1.389,00

32998ZZ0001 14.16 354,00

32998ZZ0002 14.16 363,00

32998ZZ0003 14.16 373,00

32998ZZ0004 14.16 385,00

32998ZZ0005 14.16 398,00



Všeobecné obchodní podmínky pro dodávky a plnění
společnosti KEUCO GmbH & Co. KG poskytované podnikatelům (zákazníkům)
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§1
Rozsah platnosti

(1)	 Pro obchodní vztahy s našimi zákazníky, zejména pro dodávky produktů, pro 
zakázky spojené s produkty, plnění, informace a konzultace platí následující "Všeobecné 
obchodní podmínky" (VOP). Budou-li uzavřeny zvláštní samostatné dohody, které se 
liší od našich prodejních podmínek, zůstávají tím ostatní prodejní podmínky nedotčeny.

(2)	 Je-li pro obchod se zákazníkem sjednána platnost Všeobecných obchodních 
podmínek, platí tyto také pro ostatní obchodní vztahy mezi zákazníkem a námi, není-
li písemně sjednáno jinak. Všeobecné obchodní podmínky zákazníka platí pouze v 
případě, že je výslovně a písemně uznáme. Zejména platí, že naše mlčení k takovýmto 
odlišným podmínkám neznamená uznání nebo souhlas, a to ani pro budoucí smlouvy.

(3)	 Naše Všeobecné obchodní podmínky platí místo případných Všeobecných 
obchodních podmínek zákazníka - jako jsou například nákupní podmínky - také v 
případě, že je podle těchto podmínek považováno přijetí objednávky za bezpodmínečné 
uznání Všeobecných obchodních podmínek. Přijetím našeho potvrzení objednávky 
zákazník výslovně uznává, že se vzdává své právní námitky odvozené z Všeobecných 
obchodních podmínek.

(4)	 Tyto VOP platí výhradně pro firmy dle ustanovení § 14 německého Občanského 
zákoníku (OZ), to znamená pro fyzické nebo právnické osoby, které kupují zboží nebo 
plnění za účelem komerčního nebo profesního používání.

§ 2
Informace, konzultace, vlastnosti produktů

(1)	 Informace a konzultace a další námi poskytovaná plnění jsou poskytována 
výhradně na základě našich dosavadních zkušeností. Naše údaje o našich produktech 
se zakládají na naší vývojářské práci a na technických zkušenostech s používáním 
produktů.

(2)	 Hodnoty přitom uváděné je nutno považovat za průměrné hodnoty. Všechny 
údaje o našich produktech a plněních, zejména vyobrazení, výkresy, údaje o obsahu 
a výkonu uváděné v našich nabídkách a tiskovinách i ostatní údaje je nutno považovat 
za přibližné průměrné hodnoty. Tyto výsledky, s nimiž nepřebíráme žádnou další 
odpovědnost jdoucí nad rámec konkrétní smlouvy, uvádíme slovem a písmem podle 
našich nejlepších znalostí.

(3)	 Naše popisy produktů a údaje o nich nepředstavují záruku kvality nebo trvanli-
vosti ve smyslu ustanovení § 343 OZ, ledaže bychom to zadavateli předtím výslovně 
písemně potvrdili, nebo pokud je určitá vlastnost uvedena v písemné kupní smlouvě se 
zákazníkem. To však nezbavuje zákazníka povinnosti, aby u našich výrobků a postupů 
před zakoupením sám prověřil, zda jsou vhodné pro jeho vlastní používání.
 
(4)	 Informace o normách a podobných technických úpravách a technické údaje, 
popisy a vyobrazení předmětu dodávky resp. plnění v nabídkách a prospektech a v naší 
reklamě představují pouze tehdy údaje o vlastnostech, pokud jsme tento stav výslovně 
označili jako "vlastnost"; v opačném případě se jedná o nezávazný všeobecný popis 
výkonu.

(5)	 Záruku přebíráme pouze tehdy, pokud jsme vlastnost nebo plnění označili jako 
"zaručené".

(6)	 Odpovědnost za použitelnost a/nebo možnost registrace a/nebo obchodovatel-
nosti našich produktů nebo plnění za účelem plánovaným zákazníkem mimo zákonem 
stanovenou odpovědnost nepřebíráme, pokud jsme se zákazníkem písemně nesjednali 
něco jiného. Ustanovení odstavce 11 zůstávají nedotčena.

(7)	 K obrázkům, výkresům, cenovým nabídkám a ostatním podkladům k našim 
produktům a plněním si vyhrazujeme vlastnická a autorská práva. Zákazník se zava-
zuje, že podklady uvedené v předchozí větě nebude poskytovat třetím osobám, ledaže 
bychom k tomu udělili svůj výslovný písemný souhlas.

§ 3
Zkušební vzorky

(1)	 Před výrobou veškerého zboží poskytneme zákazníkovi zkušební vzorek obje-
dnaného zboží pouze v případě, že to bude zvlášť sjednáno. Vlastnosti zkušebních 
vzorků jsou součástí smlouvy pouze v případě, že to bylo výslovně písemně sjednáno. 
Zákazník není oprávněn zkušební vzorky zhodnocovat či předávat dále.

(2)	 Při objednávce dle zadání zákazníka (výkresy/vzorky atd.) nás zákazník zbavuje 
nároků třetích osob plynoucích z případných porušení ochranných práv v této souvislosti.

§ 4
Uzavření smlouvy, rozsah plnění, riziko plnění, riziko pořízení

(1)	 Naše sdělení označená jako "nabídka" jsou nezávazná. Jsou výzvami k učinění 
objednávky resp. zadání zakázky. Smlouva vzniká - i v běžném obchodním styku - až 
tehdy, když objednávku resp. zakázku zákazníka písemně nebo textovou formou 
potvrdíme. Pro obsah smlouvy je rozhodující naše potvrzení objednávky. V případě 
okamžité dodávky resp. poskytnutí plnění lze naše potvrzení nahradit naší fakturou 
nebo dodacím listem.

(2)	 Riziko pořízení neseme pouze na základě výslovné dohody za použití vyjádření 
"přebíráme riziko pořízení u ....". Převzetí rizika pořízení není založeno na našem 
závazku samotném dodat věc určenou pouze svým druhem. Jsme pouze povinni 
dodávat z našich zásob, pokud nebylo písemně výslovně sjednáno jinak.

(3)	 V případě zakázek s dodávkami na odvolávku nebo v případě prodlení 
s odběrem způsobeným zákazníkem jsme oprávněni, ihned zakoupit materiál 
potřebný na celou zakázku a ihned vyrobit veškeré předměty obsažené v dodávce a 
v případě prodlení s odběrem způsobeným zákazníkem je nabídnout resp. zakázku 
realizovat. Případné požadavky zákazníka na provedení změn proto již po potvr-
zení objednávky nelze zohlednit, ledaže by to bylo výslovně písemně dojednáno. 

(4)	 Zákazník nás musí písemně a včas před uzavřením smlouvy upozornit na 
případné speciální požadavky na naše plnění nebo produkty.

 
(5)	 V případě dodávek produktů jsme oprávněni snížit nebo navýšit dodávky ohledně 
počtu kusů nebo hmotnostního množství až v rozsahu 5 % v porovnání s objednaným 
množstvím nebo s objemem uvedeným v potvrzení zakázky.

(6)	 Pokud se přejímka plnění, převzetí plnění nebo produktu nebo jeho zaslání zpozdí 
z důvodu, za nějž zodpovídá zákazník, pokud zákazník do konce sjednané dodací lhůty 
neudělí pokyn k expedici nebo pokud zákazník zaviněně nesplní smluvně sjednanou 
povinnost k odvolávce zakázky v rámci lhůty k tomu sjednané nebo bez sjednané lhůty 
do 4 měsíců, jsme bez újmy jiných či dalších práv oprávněni po stanovení a uplynutí 
dodatečné desetidenní lhůty dle naší volby požadovat okamžitou platbu nebo odstoupit 
od smlouvy nebo odmítnout realizaci a požadovat náhradu škody za celé plnění. Lhůta 
musí být stanovena písemně nebo v textové podobě. Nemusíme v ní znovu upozorňovat 
na práva z tohoto ustanovení. V případě, že budeme požadovat náhradu škody, činí 
náhrada škody 20 % ceny dodávky netto. Prokázání jiné výše škody nebo nevzniknutí 
škody zůstává vyhrazeno zákazníkovi.

(7)	 Pokud se zaslání nebo vyzvednutí produktů zpozdí na přání zákazníka nebo 
z důvodů, za které zodpovídá zákazník, jsme oprávněni od okamžiku, kdy měly být 
produkty odeslány nebo si je měl zákazník vyzvednout, tyto produkty uskladnit na 
výhradní riziko zákazníka a náklady s tím spojené paušálně účtovat částkou ve výši 
2,5 % fakturované částky netto za každý započatý měsíc. Prokázání jiné výše nákladů 
nebo nevzniknutí nákladů na uskladnění zůstává vyhrazeno zákazníkovi. Kromě toho 
jsme oprávněni naložit po uplynutí lhůty se smluvními produkty jinak a zákazníkovi je 
dodat v jiné přiměřené lhůtě.

(8)	 Při zpoždění s objednávkou nebo odvolávkou ze strany zákazníka jsme oprávněni 
posunout dodávku nebo plnění o stejnou dobu, o jakou se zpozdil zákazník.

§ 5
Plnění, doba plnění, prodlení

(1)	 Závazné dodací termíny resp. termíny plnění a dodací lhůty resp. lhůty plnění 
s námi musí být sjednány výslovně a písemně, jinak nejsou účinné. Pokud takováto 
zvláštní dohoda chybí nebo jsou termíny dodávek resp. plnění a lhůty dodávek resp. 
plnění sjednány jako cca, zhruba atd., jsou tyto termíny/lhůty nezávazné. V tomto 
případě usilujeme o to, abychom je dodrželi dle našich nejlepších možností.

(2)	 Lhůty dodávek resp. plnění začínají běžet v okamžiku, kdy zákazník obdrží 
naše potvrzení objednávky, nikoliv však dříve, než jsou vyjasněny všechny detaily 
provedení zakázky a splněny všechny ostatní podmínky, které musí splnit zákazník, 
zejména nikoliv před zaplacením sjednané zálohy. To samé platí pro termíny dodávek a 
plnění. Požadoval-li zákazník po udělení zakázky změny, začíná běžet nová, přiměřená 
dodací lhůta od okamžiku potvrzení změny z naší strany.
 
(3)	 Dodávky produktů před uplynutím dodací lhůty a dílčí dodávky jsou přípustné, 
je-li to pro zákazníka únosné.

(4)	 Za den dodávky je považován písemně potvrzený dodací termín. Pokud běží 
současně několik jednotlivých smluv na stejné produkty, jsme oprávněni stanovit pořadí, 
ve které budou plněny jednotlivé smlouvy. Zájem o naše plnění odpadá pro neexistenci 
jiné písemné dohody pouze tehdy, pokud nedodáme podstatné části nebo je dodáme 
se zpožděním.

(5)	 V případě dodávek produktů je v případě, že odběr dluží zákazník, považován 
za den dodání den, kdy bylo oznámeno, že zboží je připraveno k odeslání, v ostatním 
den odeslání produktu.

(6)	 Dodávka resp. plnění - není-li sjednáno jinak - jsou u dlouhodobých kontraktů 
s odvolávkami prováděny také jako jednotlivé smlouvy v rámci sjednané dodací lhůty 
nebo lhůty pro plnění dle našeho výběru. Produkt resp. zboží můžeme nabídnout k 1. 
pracovnímu dni po uzavření smlouvy a kdykoliv v rámci dodací lhůty či lhůty pro plnění 
během obvyklé pracovní doby.

(7)	 Konkrétní čas dodávky resp. plnění v určitý den nebo v kalendářní týden 
požadovaný zákazníkem lze uvést v našem potvrzení objednávky zasílaném zákaz-
níkovi. To nás ale nezavazuje k tomu, abychom tento čas dodávky resp. plnění také 
dodrželi. Budeme však usilovat o to, abychom tento čas dodávky resp. plnění dodrželi. 
Při časovém prodlení zákazníka včas informujeme.

(8)	 Budeme-li v prodlení, musí nám zákazník nejprve stanovit přiměřenou náhradní 
lhůtu. Pokud tato lhůta uplyne nadarmo, vznikají nároky na náhradu škody z porušení povin-
nosti - důvod nerozhoduje - pouze dle ustanovení § 11 (Vyloučení a omezení odpovědnosti). 

(9)	 Objednatel je v případě prodlení s dodávkou povinen prohlásit na naše vyžádání 
v přiměřené lhůtě, zda kvůli prodlení s dodávkou odstupuje od smlouvy nebo trvá na 
dodávce.

(10)	 Prodlení nenastává v případě, pokud je zákazník v prodlení s plněním povinností 
vůči nám, a to i povinností plynoucích z jiných smluv.

(11)	 Pokud zákazník produkty nebo plnění nepřevezme přesto, že je k tomu právně 
zavázán, jsme oprávněni stanovit škodu. Škoda se při dodávkách produktů stanoví 
mimo jiné svépomocným prodejem třetím osobám nebo stanovením ceny znalcem. 
Nedojde-li k svépomocnému prodeji, kterým bylo pohrozeno, nebo k němu nedojde 
příslušným způsobem či v příslušné době, zůstává právo na náhradu škody zachováno. 
Škoda je pak stanovena určením ceny znalcem. Jako rozhodný den pro stanovení ceny 
platí každopádně první pracovní den po uplynutí dodatečné lhůty. 

(12)	 Můžeme kdykoliv dodat cizí produkt, který je svou hodnotou a funkčností 
rovnocenný s našimi produkty, pokud nemůžeme vlastní produkt dodat z technických 
důvodů nebo z důvodu výpadku dodávek ani přes řádné vlastní předzásobení, a pokud 
zákazníkovi připíšeme případný cenový rozdíl, ledaže by byla výslovně a písemně 
sjednána dodávka našich vlastních produktů. Ustanovení § 305b OZ (má přednost 
před individuálním ujednáním) zůstává nedotčeno.

(13)	 Vyhrazujeme si změny našich produktů, sérií a modelů v obvyklém obchodním 
rámci. Kromě toho jsme oprávněni dodat takový produkt/sérii/model, který svou funkcí, 
hodnotou a designem nejlépe odpovídá nebo se nejvíce blíží objednanému produktu, 
pokud z technických nebo zákonných důvodů, za něž neneseme zodpovědnost, 
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nemůžeme dodat sjednaný produkt, nebo pokud dojde k výpadkům našich dodavatelů 
(viz následující § 6) a pokud případný cenový rozdíl připíšeme zákazníkovi.

(14)	 Námi dlužená plnění můžeme také kdykoliv splnit s pomocí subdodavatelů, 
pokud nebylo sjednáno osobní plnění.

§ 6
Výhrada vlastního plnění; vyšší moc a ostatní překážky

(1)	 Pokud z důvodů, za něž neneseme odpovědnost, neobdržíme dodávky a 
plnění našich subdodavatelů potřebné pro splnění námi dluženého smluvního plnění 
nebo dodávky, a to ani přes řádné a dostatečné předzásobení v souladu s množstvím 
a kvalitou, které vyplývají z naší dohody o dodávkách nebo plnění se zákazníkem 
(kongruentní krytí), nebo je obdržíme nesprávně či opožděně, nebo nastanou případy 
vyšší moci ne nepodstatného trvání (tzn. s dobou trvání delší než 14 dní), informujeme 
našeho zákazníka včas písemně nebo textovou formou. V tomto případě jsme oprávněni 
posunout dodávku o dobu trvání příslušné překážky nebo z důvodu ještě nesplněné 
části od smlouvy zcela nebo částečně odstoupit, pokud jsme splnili naši výše uvedenou 
informační povinnost a nepřevzali jsme riziko pořízení. Mezi případy vyšší moci patří 
také stávka, výluka, úřední zásahy, nedostatek energií a surovin, nezaviněné problémy 
s dopravou či překážky v dopravě, nezaviněné překážky v provozu - způsobené např. 
ohněm, vodou a škodami na strojích - a všechny ostatní překážky, které při objektivním 
posouzení nemohly být způsobeny našim zaviněním.

(2)	 Je-li termín dodávky resp. plnění nebo lhůta dodávky resp. plnění sjednána 
závazně a dojde-li z důvodu událostí dle § 6 odst. (1) k překročení sjednaného termínu 
dodávky resp. plnění nebo sjednané lhůty dodávky resp. plnění o více než čtyři týdny, 
nebo nelze-li při nezávazném termínu plnění od zákazníka objektivně očekávat, že 
bude dále smlouvu dodržovat, je zákazník oprávněn od smlouvy odstoupit kvůli jeho 
dosud nesplněné části. Další práva zákazníka, zejména nároky na náhradu škody, v 
tomto případě neexistují.

§ 7
Zaslání, balení a přechod rizik

(1)	 Není-li písemně sjednáno jinak, jsou produkty expedovány námi ze závodu 
jako nepojištěné na riziko a k tíži zákazníka. Výběr způsobu přepravy a přepravního 
prostředku zůstává vyhrazen nám. Budeme však usilovat o to, abychom u způsobu a 
trasy přepravy zohlednili přání zákazníka; vícenáklady tím způsobené - i při sjednané 
dodávce zdarma - jdou k tíži zákazníka.

(2)	 Dojde-li k prodlení s odesláním na přání nebo z důvodu zavinění zákazníka, 
produkty uskladníme na náklady a riziko zákazníka. V tomto případě se oznámení o 
připravenosti k odeslání rovná odeslání samotnému. 

(3)	 Riziko náhodného zničení nebo náhodného zhoršení přechází na zákazníka v 
případě, že zákazník dluží odebrání předáním dodávaných produktů a zboží zákazníkovi, 
v případě povinnosti k odeslání předáním spedici, dopravci nebo jiné firmě pověřené 
realizací zásilky, nejpozději však s opuštěním našeho závodu, skladu nebo pobočky.

(4)	 Dojde-li ke zpoždění zásilky v důsledku toho, že z důvodu prodlení s platbou 
celé částky nebo její části ze strany zákazníka využijeme naše právo na zadržení, či z 
jiného důvodu, za nějž je odpovědný zákazník, přechází riziko na zákazníka nejpozději 
od data sdělení o připravenosti k odeslání.

(5)	 Při vyzvednutí produktů zákazníkem nebo třetí osobou určenou zákazníkem 
musí být termíny/časy vyzvednutí s námi sjednány nejpozději 3 dny před termínem 
dodávky.

(6)	 Způsob odeslání a balení podléhají z důvodu neexistující zvláštní dohody 
našemu spravedlivému zvážení dle § 315 OZ.

§ 8
Reklamační povinnost, porušení povinnosti, odpovědnost za věcné škody

(1)	 Viditelné věcné vady musí zákazník reklamovat neprodleně, nejpozději však 12 
dní po vyzvednutí dodávky ze závodu nebo skladu, jinak po dodání, skryté věcné vady 
neprodleně po jejich odhalení, nejpozději však v rámci promlčecí lhůty pro uplatnění 
reklamačních nároků dle odstavce 8.10. Pozdní reklamace vylučuje jakýkoliv nárok 
zákazníka plynoucí z porušení povinností z důvodu věcných vad. To neplatí v případě 
úmyslného, hrubě nedbalého nebo klamavého jednání z naší strany, v případě újmy 
na životě nebo zdraví nebo převzetí záruky za bezchybnost nebo rizika pořízení dle § 
276 OZ nebo jiných donucujících zákonných ustanovení a v případě regresního nároku 
v dodacím řetězci (§§ 478, 479 OZ).

(2)	 Vady musí být reklamovány písemně. Reklamace chybné formy vylučuje jakýkoliv 
nárok zákazníka z důvodu vad. Reklamace vad bez přesného uvedení čísla výrobku a 
bez uvedení příslušné dotčené pozice strany jsou neúčinné.

(3)	 V případě zaslání produktů musí být vady zjevné při dodávce reklamovány 
také dopravci, který musí vady zaznamenat. Reklamace vady musí obsahovat co 
nejpodrobnější popis vady. Jsou-li nedostatky v počtu kusů a váze dle výše uvedené 
povinnosti kontroly zjevné již při dodávce, musí zákazník reklamovat tyto vady při 
převzetí produktů a zboží přepravní firmě a musí si reklamaci nechat potvrdit. Rekla-
mace, která nebude takto provedena, vylučuje jakýkoliv nárok zákazníka plynoucí z 
porušení povinností z důvodu vad. To neplatí v případě úmyslného, hrubě nedbalého 
jednání z naší strany, v případě újmy na životě nebo zdraví nebo převzetí záruky za 
bezchybnost nebo rizika pořízení dle § 276 OZ nebo jiného donucujícího zákonného 
ustanovení a v případě regresního nároku v dodacím řetězci (§ 478 OZ).

(4)	 Jiné porušení povinnosti musí zákazník před uplatněním dalších práv neprodleně 
písemně reklamovat a stanovit přiměřenou lhůtu k nápravě.

(5)	 Se začátkem opracování, zpracování, spojení nebo smíchání s jinými věcmi 
jsou dodané produkty považované za schválené zákazníkem dle smlouvy. To samé 
platí v případě, že produkty jsou zasílány dále z původního místa určení. Navíc přísluší 
zákazníkovi, aby před začátkem výše uvedených činností zjistil kontrolami, které jsou 
k tomu svým rozsahem a metodou vhodné, zda se dodané produkty hodí pro jím 
zamýšlené účely zpracování, postupů nebo jiných použití.

(6)	 Nebyla-li reklamace vad oprávněná, jsme oprávněni požadovat od zákazníka 
náhradu nákladů, které nám v této souvislosti vznikly.

(7) 	 Pokud je zákazník obchodník, necháme vady, za něž je zodpovědný sám 
zákazník a neoprávněné reklamace odstranit z pověření a na náklady zákazníka.

(8)	 Opravy a náhradní dodávky resp. novou výrobu dlužíme pouze v té zemi, ve 
které jsme náš produkt prodali zákazníkovi nebo do které jsme zboží vyexpedovali dle 
smlouvy nebo kde jsme poskytli plnění.

(9)	 Nároky zákazníka u výdajů nezbytných pro náhradní plnění, zejména přepravní, 
pracovní a materiálové náklady, jsou vyloučeny, pokud se výdaje zvyšují, protože 
předmět dodávky byl přepraven na jiné místo, než bylo sjednané dodací místo, pokud 
tato přeprava neodpovídá použití věci ke stanovenému účelu. To neplatí v případech 
regresu dodávky dle §§ 478, 479 OZ ani v případě klamavého jednání nebo úmyslného 
poškození nebo převzetí záruky.

(10)	 Na věcné škody poskytujeme - není-li písemně nebo textovou formou výslovně 
sjednáno jinak - záruku po dobu 12 měsíců, počítaje ode dne přechodu rizika (viz bod 
7.4), v případě odepření přejímky nebo převzetí ze strany zákazníka od okamžiku 
oznámení, že zboží je připraveno k převzetí. To neplatí pro nároky na náhradu škody 
ze záruky, převzetí rizika pořízení ve smyslu § 276 OZ, nároků z důvodu újmy na zdraví 
nebo na životě, lstivých, úmyslných nebo hrubě nedbalých, nebo pokud je v případech 
§ 478 OZ (regres v dodacím řetězci), § 438 odst. 1 č. 2 (stavby a věci pro stavby) a 
§ 634a odst. 1 č. 2 OZ (vady staveb) nebo jinak zákonem stanovena delší promlčecí 
doba. Ustanovení § 305b OZ (přednost individuální dohody v ústní nebo textové nebo 
písemné podobě) zůstává nedotčeno. Obrácení důkazního břemene není s výše 
uvedeným ustanovením spojeno.

(11)	 Další nároky zákazníka kvůli nebo v souvislosti s vadami nebo následnými 
škodami, z jakéhokoliv důvodu, jsou dány pouze dle ustanovení § 11 (Vyloučení a 
omezení odpovědnosti).

(12)	 Naše záruka a z toho plynoucí odpovědnost je vyloučena, pokud vady a s nimi 
související škody se prokazatelně nezakládají na našich vadných produktech nebo 
vadném plnění. Zejména je vyloučena záruka a odpovědnost za škody chybného nebo 
přirozeného nasazení produktů, následky psychických, chemických nebo elektrolytických 
vlivů na produkty, které neodpovídají předpokládaným průměrným standardním vlivům. 
Dále za nevhodné nebo nepřiměřené používání; chybnou montáž resp. uvedení do 
provozu zákazníkem nebo třetí osobou určenou zákazníkem; přirozené opotřebení; 
chybné nebo nedbalé nakládání; nesprávnou údržbu. Výše uvedené neplatí při kla-
mavém, hrubě nedbalém nebo záměrném jednání z naší strany, nebo újmě na zdraví 
nebo životě, převzetí záruky, rizika pořízení dle § 276 OZ a nebo odpovědnosti dle 
donucujících zákonných ustanovení.

(13)	 Provede-li zákazník nebo třetí osoba nesprávnou opravu, neodpovídáme za 
důsledky z toho plynoucí. To samé platí pro změny produktu provedené bez našeho 
předchozího souhlasu nebo výrobcem nepovolené změny používání v porovnání s 
používáním určeným výrobcem. V případě další prodeje zboží má zákazník vůči nám 
případné regresní nároky pouze tehdy, pokud zákazník se svým odběratelem nesjednal 
dohody jdoucí nad rámec zákonných záručních nároků.

(14)	 Uznání porušení povinnosti, zejména v podobě dodávky produktů zatížených 
vadami, musí mít vždy písemnou formou, jinak je neúčinné.

§ 9
Ceny, platební podmínky, prodlení, námitka nejistoty, zpětvzetí

Zadržovací právo

(1)	 Všechny ceny jsou uváděny zásadně v eurech s připočtením ceny za obaly, 
dopravné z dodacího závodu nebo skladu, s připočtením daně z přidané hodnoty 
hrazenou zákazníkem v zákonem stanovené výši.

(2)	 Plnění, která nejsou součástí nabídky, budou z důvodu neexistence jiné dohody, 
realizována na základě aktuálně platných všeobecných ceníků.

(3)	 Jsme oprávněni úhradu jednostranně příslušně zvýšit v případě zvýšení nákladů 
na výrobu materiálu a/nebo nákladů na zakoupení materiálu a/nebo produktu, zvýšení 
přímých a vedlejších mzdových nákladů, sociálních výdajů, nákladů na energie a nákladů 
souvisejících s ekologickými požadavky, kolísáním směnného kurzu a/nebo měnovými 
regulacemi a/nebo v důsledku změn cla a/nebo sazeb dopravného a/nebo veřejných 
odvodů, pokud mají přímý či nepřímý vliv na náklady na výrobu zboží nebo náklady 
našich smluvně sjednaných plnění a pokud mezi uzavřením smlouvy a dodávkou 
uběhly více než 4 měsíce. Zvýšení ve výše uvedeném smyslu je vyloučeno, pokud se 
zvýšení nákladů některých z uvedených faktorů vyrovná snížením nákladů u jiných ze 
jmenovaných faktorů vzhledem k celkovému zatížení dodávky. Dojde-li k poklesu u 
uvedených nákladových faktorů, aniž by se snížení nákladů vyrovnalo zvýšením jiných 
z uvedených faktorů, projeví se snížení nákladů snížením ceny zákazníkovi.

(4)	 Pokud výjimečně dle smlouvy hradíme dopravu, pak zákazník hradí vícenáklady, 
které vyplývají ze zvýšení přepravních tarifů po uzavření smlouvy.

(5)	 Naše faktury jsou splatné do 30 dnů po dodávce/plnění bez dalších srážek. Jsme 
také oprávněni požadovat částečné platby za dodávky produktů, pokud existují objektivní 
obavy z platební neschopnosti nebo neochoty zákazníka, zejména pokud je zákazník 
v prodlení s platbou našich pohledávek. Pokud bylo sjednáno skonto, vypočítává se z 
částky netto a je přípustné pouze v případě, že jsou uhrazeny všechny ostatní závazky 
z obchodní vztahu se zákazníkem starší 30 dní. Dobropisy zákazníka platí jako faktury 
pouze na základě výslovné dohody. V těchto případech budou fakturované částky, 
není-li sjednáno jinak, uhrazeny do 30 dnů po předání zboží bez jakýchkoliv srážek.

(6)	 I přes jiná ustanovení zákazníka jsme oprávněni započítat platby nejprve na 
starší dluhy zákazníka; o druhu provedeného zaúčtování budeme zákazníka informovat. 
Pokud již vznikly náklady a úroky, jsme oprávněni započítat platbu nejprve na náklady, 
pak na úroky a následně na hlavní plnění. Zákazník se dostává do prodlení s platbou i 
bez upomenutí do 31 dnů od naší dodávky/plnění resp. do 31 dní po našem oznámení, 
že je zboží připraveno k odběru, při dodávkách ze závodu. Pokud byl sjednán závazný 
termín platby, dostává se zákazník do prodlení při nedodržení termínu platby.
 
(7)	 Při prodlení budou účtovány úroky ve výši 8 % nad příslušnou základní sazbou 
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platnou v době vzniku prodlení. Tyto úroky budou sníženy, pokud zákazník prokáže 
nižší zatížení; z naší strany je přípustné prokázání vyšší škody.

(8)	 Kromě toho máme v případě prodlení na straně zákazníka právo zadržet dodávky 
a plnění plynoucí z veškerých smluv se zákazníkem až do úplného zaplacení. Toto 
právo na zadržení může zákazník odvrátit poskytnutím výhradního a neomezeného 
ručení velké německé banky nebo komunální úvěrové instituce připojené k fondu pro 
zajištění vkladů ve výši veškerých splatných pohledávek.

V ostatním má prodlení v plnění pohledávky za důsledek okamžitou splatnost všech 
dalších pohledávek vůči nám, které plynou z tohoto obchodního vztahu. Za den platby 
je považováno datum, kdy peníze obdržíme nebo kdy byla částka připsána na náš účet. 

(9)	 Nebudou-li dodrženy platební podmínky nebo budou zjevné či vejdou ve známost 
takové okolnosti, které dle našeho povinného obchodního uvážení vyvolávají pochybnosti 
o platební schopnosti zákazníka, a sice také takové skutečnosti, které již existovaly při 
uzavření smlouvy a které nám však nebyly známy nebo nám známy být měly, jsme bez 
ohledu na další zákonná práva v těchto případech oprávněni, zastavit další práci na 
probíhajících zakázkách nebo zastavit dodávky a u dosud nerealizovaných dodávek 
požadovat zálohy nebo poskytnutí přiměřených jistin dle spravedlivého uvážení (§ 
315 OZ), a po marném uplynutí přiměřené dodatečné lhůty pro poskytnutí takovýchto 
jistin - bez újmy dalších zákonných práv - odstoupit od smlouvy. Zákazník je povinen 
uhradit veškeré škody vzniklé v důsledku nerealizace smlouvy.

(10)	 Dojde-li k odložení plateb, které pak budou později uhrazeny dle dohody, bude 
za dobu odkladu platby uhrazen úrok ve výši 8 % nad základní sazbou platnou na konci 
sjednaného období odkladu, aniž by muselo dojít k prodlení.

(11)	 Právo zákazníka na zadržení nebo zápočet platí pouze u takových protinároků, 
které nejsou sporné nebo které byly určeny pravomocně, ledaže by byl protinárok založen 
na porušení podstatných smluvních povinností. Právo na zadržení může zákazník 
vykonat pouze v případě, že jeho protinárok vyplývá ze stejného smluvního vztahu. 
Podstatné smluvní povinnosti jsou takové povinnosti, které chrání to důležité právní 
postavení zákazníka, které má smlouva dle svého obsahu a účelu chránit; podstatné 
jsou dále takové povinnosti, jejichž splnění teprve umožňuje řádné provedení smlouvy 
a na jejichž splnění se zákazník zpravidla spoléhá nebo spoléhat může.

(12)	 Naše ceníky a jiné všeobecné cenové údaje jsou nezávazné, nejsou-li písemně 
výslovně označeny za závazné.

(13)	 Návrh na zahájení insolvenčního řízení zákazníka nebo zastavení plateb z jeho 
strany, které se nezakládá na právu na zadržení či jiných právech, nás opravňuje k 
tomu, abychom od smlouvy kdykoliv odstoupili nebo abychom dodávku předmětu koupě 
podmínili splněním platební povinnosti předem, pokud se zákazník v tomto okamžiku 
nachází ve stavu porušení povinnosti. Pokud již byl předmět koupě dodán, je kupní 
cena ve výše uvedených případech splatná ihned. Také jsme oprávněni požadovat 
předmět koupě zpět a zadržet jej až do úplného zaplacení kupní ceny.

(14)	 Od zastavení plateb ze strany zákazníka nebo podání návrhu na insolvenci 
zákazníka již zákazník není oprávněn zboží s výhradou vlastnictví prodat, zpracovat, 
spojit jej či smísit (viz § 10 odstavec (1)). V tomto případě musí zboží s výhradou 
vlastnictví neprodleně uskladnit zvlášť a označit jej a částky, které nám z postoupených 
pohledávek z důvodu dodávek zboží přísluší a které obdržel, pro nás uschovat ve 
svěřenecké správě.

§ 10 Výhrada vlastnictví

(1)	 Vyhrazujeme si vlastnictví ke všem námi dodaným zařízením a zboží (dále jako 
"zboží s výhradou vlastnictví"), dokud nebudou uhrazeny všechny naše pohledávky 
z obchodního vztahu se zákazníkem včetně budoucích nároků z později uzavřených 
smluv. To platí také pro saldo v náš prospěch, pokud jsou jednotlivé nebo všechny 
pohledávky námi přijímány na běžný účet (kontokorent) a účet je saldován.

(2)	 Zákazník musí zboží s výhradou vlastnictví dostatečně pojistit, zejména proti 
požáru a krádeži. Nároky vůči pojišťovně ze škodní události, která postihla zboží s 
výhradou vlastnictví, jsou již nyní postoupeny nám ve výši hodnoty zboží s výhradou 
vlastnictví.

(3)	 Zákazník je oprávněn prodat dodané zboží v obvyklém obchodním styku. Jiné 
způsoby disponování se zbožím, zejména jeho zástava nebo postoupení vlastnictví za 
účelem poskytnutí jistiny, mu nejsou povoleny. Není-li zboží s výhradou vlastnictví při 
dalším prodeji třetím kupujícím zaplaceno ihned, je zákazník povinen prodávat pouze 
s výhradou vlastnictví. Právo na další prodej zboží s výhradou vlastnictví bez náhrady 
odpadá, pokud zákazník zastaví svou platbu nebo pokud se vůči nám dostane do 
prodlení. To samé platí, je-li zákazník součástí koncernu a/nebo pokud k jedné z výše 
uvedených skutečností dojde u mateřské resp. nadřízené společnosti.

(4)	 Zákazník nám již tímto postupuje všechny pohledávky, včetně jistin a vedlejších 
práv, které mu plynou v souvislosti s dalším prodejem zboží s výhradou vlastnictví 
vůči koncovému odběrateli či třetím osobám. Se svými odběrateli nesmí učinit žádnou 
dohodu, která by nějakým způsobem vylučovala nebo omezovala naše práva, nebo by 
znemožňovala postoupení pohledávky předem. V případě prodeje zboží s výhradou 
vlastnictví s jinými předměty je pohledávka vůči třetím odběratelům považována za 
postoupenou ve výši ceny dodávky sjednané mezi námi a zákazníkem, pokud nelze z 
faktury zjistit částky připadající na jednotlivé zboží.

(5)	 Zákazník je oprávněn stáhnout nám postoupenou pohledávku až do našeho 
odvolání, které můžeme učinit kdykoliv. Na naše vyžádání je povinen poskytnout nám 
všechny informace a podklady potřebné k inkasování postoupených pohledávek, a 
neučiníme-li tak sami, informovat své odběratele ihned o postoupení v náš prospěch. 

(6)	 Zahrne-li zákazník pohledávky z dalšího prodeje zboží s výhradou vlastnictví do 
kontokorentního vztahu již existujícího mezi ním a jeho odběrateli, již nyní nám postupuje 
z toho plynoucí saldo uznané v jeho prospěch ve výši částky, která odpovídá celkové 
částce pohledávky z dalšího prodeje našeho zboží s výhradou vlastnictví, která byla 
vložena do kontokorentního vztahu.

(7)	 Postoupil-li již zákazník pohledávky z dalšího prodeje námi dodaného zboží či 
zboží, které má být dodáno, třetí osobě, zejména na základě pravého či nepravého 
faktoringu, nebo učinil jiné dohody, kvůli kterým by mohlo dojít k poškození našich 

současných nebo budoucích práv na zajištění dle tohoto § 10, musí nás o tom neprodleně 
informovat. V případě nepravého faktoringu jsme oprávněni od smlouvy odstoupit a 
požadovat vydání již dodaného zboží; to samé platí v případě pravého faktoringu, pokud 
zákazník dle smlouvy s faktorem nemůže volně disponovat kupní cenou pohledávky.

(8)	 V případě chování, které je v rozporu se smlouvou, zejména při prodlení s 
platbou, jsme - aniž bychom museli odstupovat od smlouvy - oprávnění ke zpětvzetí 
veškerého zboží s výhradou vlastnictví; zákazník je v tomto případě povinen toto 
zboží okamžitě vydat, pokud se u porušení povinnosti z jeho strany nejedná pouze o 
nepodstatné porušení. Pro zjištění stavu námi dodaného zboží smíme kdykoliv během 
obvyklé pracovní doby vstoupit do obchodních prostor zákazníka.

(9)	 Při zpětvzetí zboží s výhradou vlastnictví dojde zároveň k odstoupení od smlouvy 
pouze tehdy, pokud to výslovně písemně prohlásíme nebo pokud to předpokládají 
donucující zákonná ustanovení.

(10)	 Zákazník nás musí neprodleně písemně informovat o všech zásazích třetích 
osob do zboží s výhradou vlastnictví nebo nám postoupených pohledávek.

(11)	 Přesáhne-li hodnota jistin, které máme k dispozici dle předchozích ustanovení, 
zajištěné pohledávky celkově o více než 10 %, jsme na vyžádání zákazníka povinni 
vydat jistiny dle naší volby.

(12)	 Opracování a zpracování zboží s výhradou vlastnictví je prováděno pro nás jako 
výrobce ve smyslu § 950 OZ, avšak aniž by nás zavazovalo. Je-li zboží s výhradou 
vlastnictví zpracováváno nebo nedělitelně spojeno s jinými předměty, která nám nepatří, 
získáváme spoluvlastnické právo k nové věci v poměru fakturované hodnoty našeho 
zboží k fakturovaným hodnotám ostatních zpracovaných nebo spojených předmětů. 
Je-li naše zboží spojeno s jinými movitými předměty do jednotné věci, kterou je nutno 
považovat za věc hlavní, přenechává nám zákazník již nyní spoluvlastnické právo k této 
věci ve stejném poměru. Zákazník bude toto vlastnictví nebo spoluvlastnictví pro nás 
bezplatně spravovat. Takto vzniklá spoluvlastnická práva jsou považována za zboží s 
výhradou vlastnictví. Na náš požadavek je zákazník kdykoliv povinen poskytnout nám 
informace nezbytné k uplatnění našich vlastnických či spoluvlastnických práv.

(13)	 Je-li v případě dodávek do zahraničí nutno v zemi dovozu učinit z naší strany 
či ze strany zákazníka opatření nutná pro výše uvedenou výhradu vlastnictví nebo 
výše uvedená ostatní práva, musí nás na to zákazník písemně nebo textovou formou 
upozornit a přijmout takováto opatření neprodleně a na vlastní náklady. Na těchto 
opatřeních se budeme spolupodílet nezbytnou měrou. Pokud právo ve státě dovozu 
nepřipouští výhradu vlastnictví, umožňuje nám však vyhradit si k předmětu dodávky 
jiná práva, můžeme tato práva tohoto druhu vykonávat dle spravedlivého uvážení (§ 
315 OZ). Není-li tím dosaženo rovnocenného zajištěních našich nároků vůči zákazní-
kovi, je zákazník povinen opatřit nám na své náklady neprodleně jiné vhodné jistiny k 
dodanému zboží nebo jiné jistiny dle našeho spravedlivého uvážení (§ 315 OZ).

§ 11
Vyloučení a omezení odpovědnosti

(1)	 S výhradou níže uvedených výjimek neodpovídáme zejména za nároky zákazníka 
na náhradu škody či náhradu výdajů - z jakéhokoliv právního důvodu - při porušení 
povinností ze závazkového vztahu.

(2)	 Výše uvedené vyloučení odpovědnosti dle bodu 11.1 neplatí, je-li odpovědnost 
dána zákonem, a také v případě:

-	vlastního úmyslného nebo hrubě nedbalého porušení povinností a úmyslného nebo 
hrubě nedbalého porušení povinností zákonných zástupců nebo pověřených osob;

-	porušení podstatných smluvních povinnosti; "podstatné smluvní povinnosti"  jsou ty 
povinnosti, které chrání právě takové podstatné právní pozice zákazníka, které mu má 
smlouva svým obsahem a účelem zajistit. Podstatné jsou dále takové smluvní povin-
nosti, jejichž splnění teprve umožňuje řádnou realizaci smlouvy a v jejichž dodržování 
zákazník obvykle věří nebo věřit smí;

-	újmy na zdraví a životě, způsobené také zákonnými zástupci nebo pověřenými 
osobami;

-	v případě prodlení, pokud byl stanoven pevný termín dodání a/nebo plnění;

-	pokud jsme převzali záruku za jakost našeho zboží nebo za úspěch plnění, nebo 
riziko pořízení ve smyslu § 276 OZ.

-	při odpovědnosti dle zákona o odpovědnosti za produkt nebo v jiných zákonem 
stanovených případech odpovědnosti.

(3)	 V případě, že k naší tíži či k tíži námi pověřených osob jde jen lehká nedbalost 
a nejedná se o žádný z případů dle výše uvedeného odstavce 11.2, tam odrážka 3, 
4, 5 a 6, odpovídáme také při porušení podstatných smluvních povinností pouze za 
předvídatelnou škodu a škodu typickou pro konkrétní druh smlouvy.

(4)	 Výše naší odpovědnosti se pro každou jednotlivou škodní událost omezuje na 
maximální částku ve výši 250.000,- EUR. To neplatí, jedná-li se z naší strany o lest, 
úmysl nebo hrubou nedbalost, pro nároky z důvodu újmy na zdraví a životě a v případě 
pohledávky, která je založena na deliktním jednání nebo na výslovně převzaté záruce 
nebo na převzetí rizika pořízení dle § 276 OZ nebo v případech zákonem předepsaných 
vyšších částek odpovědnosti. Další odpovědnost je vyloučena.

(5)	 Vyloučení resp. omezení odpovědnosti dle výše uvedeného odstavce 11.1 až 
11.4 a odstavce 11.6 platí stejnou měrou ve prospěch našich orgánů, našich vedoucích 
i ostatních zaměstnanců a jiných pověřených osob i našich subdodavatelů.

(6)	 Nároky zákazníka na náhradu škody z tohoto smluvního vztahu mohou být 
uplatněny pouze ve lhůtě jednoho roku od zákonného začátku promlčení. To neplatí, 
jedná-li se z naší strany o lest, úmysl nebo hrubou nedbalost, pro nároky z důvodu 
újmy na zdraví a životě a v případě pohledávky, která je založena na deliktním jednání 
nebo na výslovně převzaté záruce nebo na převzetí rizika pořízení dle § 276 OZ nebo 
v případě, že platí zákonem stanovená delší promlčecí lhůta.

(7)	 Obrácení důkazního břemene není s výše uvedenými ustanoveními spojeno.



Všeobecné obchodní podmínky pro dodávky a plnění
společnosti KEUCO GmbH & Co. KG poskytované podnikatelům (zákazníkům)
§ 12

Ochranná práva třetích osob

(1)	 Nebylo-li sjednáno jinak, jsme pouze povinni poskytnout dodávku nebo plnění 
ve Spolkové republice Německo, které nebude zatíženo komerčními ochrannými právy 
a autorskými právy třetích osob. Pokud z důvodu porušení ochranných práv našimi 
produkty dodanými zákazníkovi třetí osoba uplatní oprávněné nároky, ručíme vůči 
zákazníkovi takto:

a.	 Dle naší volby se nejprve pokusíme zajistit na naše náklady pro dotčené dodávky 
buď užívací právo, nebo produkty pozměnit tak, aby ochranné právo nebylo porušeno, 
nebo je vyměníme. Pokud to není za přiměřených podmínek možné, má zákazník svá 
zákonná práva, která se však řídí těmito Všeobecnými obchodními podmínkami.

b.	 Zákazníkovi tato práva přísluší pouze tehdy, pokud nás o nárocích uplatněných 
třetími osobami neprodleně informoval, porušení neuznává a nám zůstanou vyhrazena 
veškerá opatření na obranu a smírčí jednání. Pokud zákazník přestane produkty 
používat z důvodu zmenšení škod či z jiných důležitých důvodů, je povinen upozornit 
třetí osobu na to, že s ukončením používání není spojeno uznání porušení ochranných 
práv. Bude-li zákazník v důsledku používání námi dodaných produktů napaden třetími 
osobami pro porušení ochranných práv, je zákazník povinen nás o tom informovat a 
dát nám příležitost podílet se na případném soudním sporu. Zákazník nás musí při 
vedení takovéhoto soudního sporu v každém směru podporovat. Zákazník se musí 
zdržet takového jednání, které by mohlo zhoršit naše právní postavení.

(2)	 Nároky zákazníka jsou vyloučeny, pokud k porušení ochranných práv došlo jeho 
zaviněním. Nároky zákazníka jsou vyloučeny také tehdy, je-li porušení ochranných práv 
způsobeno speciálními požadavky zákazníka, způsobem použití, které jsme nemohli 
předpokládat nebo tím, že zákazník produkty pozměnil a použil je společně s produkty, 
které jsme nedodali my.

§ 13 Odpovědnost za produkt

(1)	 Zákazník nepozmění zboží způsobem majícím vliv na jeho bezpečnost, zej-
ména nepozmění ani neodstraní varování o nebezpečích vyplývajících z nesprávného 
používání.  Při porušení této povinnosti nás zákazník v našem vnitřním vztahu zbavuje 
nároků třetích osob na odpovědnost za produkt, pokud je zákazník odpovědný za 
okolnost, která byla příčinou.

(2)	 Budeme-li z důvodu produktové chyby nuceni produkt stáhnout nebo vydat 
příslušné varování, bude nás zákazník podporovat a přijme veškerá únosná, námi 
nařízená a přiměřená opatření. Zákazník je povinen hradit náklady na stažení produktu 
nebo vydání varování, pokud odpovídá za vadu produktu a vzniklou škodu dle ustanovení 
upravujících odpovědnost za produkt. Další nároky tímto zůstávají nedotčeny.

(3)	 Zákazník nás bude neprodleně informovat o rizicích při používání zboží a 
možných vadách produktu, o kterých se dozví.

§ 14
Místo plnění; příslušný soud; platné právo

(1)	 Místem plnění je pro všechny smluvní povinnosti sídlo naší společnosti. 

(2)	 Soudem příslušným pro všechny spory je výlučně také sídlo naší společnosti, 
nestanoví-li zákonná ustanovení povinně jiný příslušný soud. Jsme však také oprávněni 
podat proti zákazníkovi žalobu u jeho všeobecně příslušného soudu.

(3)	 Pro všechny právní vztahy mezi zákazníkem a námi platí výlučně právo Spol-
kové republiky Německo s vyloučením obchodního práva OSN (CISG). Výše uvedená 
ustanovení platí i v případě, že zákazník je cizinec nebo má své sídlo v zahraničí.

§ 15
INCOTERMS

Zákazy postoupení
Změny a doplňky
Písemná forma

Salvátorská klausule

(1)	 Jsou-li sjednány obchodní klausule podle International Commercial Terms 
(INCOTERMS), platí INCOTERMS 2010.

(2)	 Tímto odmítáme zákaz či omezení postoupení stanovené ve Všeobecných 
obchodních podmínkách objednatele, zejména také v případě, je-li postoupení závislé 
na předchozím souhlasu objednatele.

(3)	 Změny těchto obchodních podmínek oznámíme zákazníkovi v případě existujícího 
obchodní vztahu písemně. Tyto změny jsou považovány za odsouhlasené zákazníkem, 
pokud se zákazník písemně nevyjádří proti těmto změnám. Na tento právní důsledek 
musíme zvlášť upozornit v informaci o změně.  Zákazník nám musí svůj nesouhlas 
zaslat do šesti týdnů po obdržení oznámení o změně.

(4)	 Všechny dohody, vedlejší ujednání, přísliby a změny smlouvy musí být učiněny 
písemnou formou. To platí také pro zrušení povinnosti písemné formy. Ústní ujednání 
nebo změny/doplňky jsou neplatné.

(5)	 Zastavení plateb zákazníka, které se nezakládá na právu na zadržení či jiných 
právech nás opravňuje kdykoliv, po stanovení přiměřené dodatečné lhůty, odstoupit 
od smlouvy nebo realizovat dodávky produktů nebo plnění až po splnění platební 
povinnosti. Pokud již byly produkty dodány nebo plnění již poskytnuto, je protiplnění 
ve výše uvedených případech splatné ihned. Také jsme oprávněni požadovat produkty 
ve výše uvedených případech zpět a zadržet je až do úplného zaplacení kupní ceny, 
pokud nebyla sjednána platba zálohy. Od zastavení plateb ze strany zákazníka nebo 
při podání návrhu na insolvenci zákazníka již zákazník není oprávněn zboží s výhradou 
vlastnictví prodat, zpracovat, spojit jej či smísit. V tomto případě musí zboží s výhradou 
vlastnictví neprodleně uskladnit zvlášť a označit jej a částky, které nám z postoupených 
pohledávek z důvodu dodávek zboží přísluší a které obdržel, pro nás uschovat ve 
svěřenecké správě.
 
(6)	 Zákazník není bez našeho písemného souhlasu oprávněn převádět svá práva 
vyplývající ze smlouvy. Ustanovení § 354a německého Obchodního zákoníku zůstává 

nedotčeno.

(7)	 Je-li některé ustanovení této smlouvy z důvodu práva Všeobecných obchodních 
podmínek dle §§ 305 až 310 OZ zcela nebo částečně neúčinné/neplatné nebo není 
proveditelné či se takovým stane, platí zákonná ustanovení. Je-li některé současné 
nebo budoucí ustanovení smlouvy částečně neúčinné/neplatné z jiných důvodů než 
jsou ustanovení týkající se práva Všeobecných obchodních podmínek dle §§ 305 
až 310 OZ nebo není-li proveditelné či se takovým stane, zůstává platnost ostatních 
ustanovení této smlouvy nedotčena, pokud není realizace smlouvy - také při zohlednění 
následujících úprav - pro jednu ze stran neúnosně tvrdá. To samé platí také v případě, 
že se po uzavření smlouvy projeví mezera, kterou je potřeba vyplnit. Strany nahradí 
ustanovení, které je neúčinné/neplatné/neproveditelné z jiných důvodů než jsou usta-
novení upravující právo Všeobecných obchodních podmínek dle §§ 305 až 310 OZ, 
nebo mezeru, kterou je nutno vyplnit, účinným ustanovením, které odpovídá právnímu 
a ekonomickému záměru neúčinného/neplatného/neproveditelnému ustanovení nebo 
celkovému účelu smlouvy. Ustanovení § 139 OZ (částečná neplatnost) je - i ve smyslu 
úpravy důkazního břemene - výslovně vyloučeno. Je-li neplatnost určitého ustanovení 
ve výše uvedeném případě založena na míře plnění nebo čase (lhůta nebo termín) zde 
stanoveném, musí být sjednáno takové ustanovení, které obsahuje právně přípustnou 
míru nejvíce se blížící míře původní.

Upozornění:
V souladu s ustanoveními Spolkového zákona na ochranu dat upozorňujeme 
na to, že naše společnost je vedena s pomocí výpočetní technologie a v této 
souvislosti také ukládáme data obdržená se zákazníkem na základě našeho 
obchodního vztahu.

Únor 2015
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KEUCO GmbH & Co. KG
Postfach 1365
D-58653 Hemer
Telefon +49 2372 90 4-0
Telefax +49 2372 90 42 36
info@keuco.de
www.keuco.com
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Změny modelů, omyly a tiskové chyby vyhrazeny. 
Přetisk a rozmnožování, a to i jednotlivých částí, pouze 
s výslovným svolením firmy KEUCO GmbH & Co. KG., 
Postfach 1365, D-58653 Hemer. S vydáním tohoto 
ceníku jsou všechna předchozí vydání neplatná. 
Všechny ceny se rozumějí v € bez DPH.
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